EL SISTEMA TEGUMENTARIO
ESTRUCTURA DE LA PIEL

 La piel como órgano de eliminación y mecanismo de defensa externa inespecífica.
La piel, también llamada membrana cutánea, cubre toda la superficie externa del cuero. Se la considera un órgano,  en el adulto abarca una superficie de 2 m2  y pesa 4,5 a 5 Kg., aproximadamente 16 % del peso corporal.
Su espesor varía entre 0,5 mm en los parpados y hasta 4mm en planta de los pies y palma de las manos.

La piel esta constituida por dos capas: 

                 a) Epidermis
                 b) Dermis
la epidermis deriva del tejido Epitelial, la dermis del tejido conectivo. Por debajo de la dermis, pero sin formar parte de la piel esta la Hipodermis, también llamado tejido subcutáneo, y deriva del tejido adiposo, sirve además de depósito de reserva de grasa y a la vez contienen vasos sanguíneos y terminaciones nerviosas, que irrigan e inervan la piel respectivamente. 
Las fibras que se extienden desde la dermis fijan la piel al tejido subcutáneo, el cual a la vez adhiere a tejidos y  órganos subyacentes
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Figura tomada de Tortota-Derricksom. Principios de Anatomía y Fisiología 11º edición. Diagrama de la estructura de la piel. 
EPIDERMIS
Esta constituida por epitelio plano pavimentoso, o plano queratinizado.

 Contiene cuatro tipos de células.
1. Queratinocitos

2. Melanocitos

3. Células de Langerhans

4. Células de Merkel.

 Los queratinocitos, son las más abundantes, casi el 90% de las células epidérmicas, los cuales están distribuidos en cinco capas y producen una proteína queratina. Esta proteína protege la piel y los tejidos subyacentes del calor, microorganismos y agentes químicos. También producen gránulos lamelares, los cuales liberan un sellador que repele el agua y disminuye la entrada y perdida de agua, así como de material extraño.
Los melanocitos son alrededor del 8% de las células epiteliales, derivan del ectodermo embrionario y producen el pigmento melanina. La melanina es un pigmento de color amarillo-rojizo o pardo negruzco que le otorga color a la piel y absorbe los rayos ultravioleta nocivos.
Las Células de Langerhans derivan de la medula ósea y migran a la epidermis, participando en la respuesta inmunitaria desencadenada contra los microorganismos que invaden la piel, son muy sensibles a las radiaciones ultravioletas.
Las Células de Merkel son las menos numerosas, están localizadas en la capa mas profunda de la epidermis, donde toman contacto con prolongaciones aplanadas de neuronas sensitivas (células nerviosas). Juntos con estructuras llamadas discos de táctiles (de Merkel). Las células y los discos de Merkel discriminan diferentes aspectos de las sensaciones táctiles.
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Figura tomada de Tortota-Derricksom. Principios de Anatomía y Fisiología 11º edición

Varias capas de queratinocitos en distintos estadios del desarrollo forma la epidermis. 
En casi todo el cuerpo la epidermis tiene cuatro capas o estratos:
1. basal

2. espinoso 
3. granuloso  
4. estrato córneo fino. 
Esto es típico en la llamada piel delgada. 
Donde la fricción es mayor, como en la yema de los dedos, las palmas de las manos y las plantas de los pies, la epidermis tiene cinco estratos:
1. basal,
2.  espinoso,
3.  granuloso, 
4. estrato lúcido 
5. capa córnea gruesa.
 Esto es típico de la llamada piel gruesa.
Estrato basal
 La capa mas profunda de la epidermis es el estrato basal (basal=relativo a la base), compuesto por una sola hilera de queratinocitos cuboidales o cilíndricos. Algunas células de esta capa son células madre que entran en división celular para producir nuevo queranocitos en forma continua.
 Lo núcleos de los queranocitos en el estrato basal son grandes y sus citoplasmas contienen muchos ribosomas, un pequeño complejo de Golgi, escasas mitocondrias y algo de retículo Endoplasmático rugoso.
 El citoesqueleto de los queranocitos del estrato basal consta de filamentos intermedios dispersos, llamados tonofilamentos. Estos están compuestos por una proteína que forma la queratina en las capas epidérmicas mas superficiales, y convergen hacia los desmosomas, que unen las células del estrato basal entre si y a las células del estrato espinoso adyacente, y los hemidesmosomas, que unen los queranocitos a la membrana basal dispuesta entre la dermis y la epidermis. 
Los melanocitos, las células Langerhans y las células de Merkel con sus discos táctiles están dispersos entre los queranocitos de la capa basal. El estrato basal también se conoce como estrato germinativo (de germen, brote, retoño) para indicar su papel en la formación de células nuevas.

Estrato espinoso
Por encima del estrato basal esta el estrato espinoso, donde se encuentran de ocho a diez capas de queranocitos, dispuestos en estrecha proximidad. Estos queranocitos tienen los mismos orgánulos que las células del estrato basal. Cuando se preparan las células del estrato espinoso para su observación microscópica, se retraen y se separan de manera que parecen estar cubiertas por espinas.

 Cada proyección espinosa en el corte tisular es un punto donde el haz de tonofilamentos se inserta en un desmosoma y une estrechamente una célula con otra. Esta disposición aporta al mismo tiempo fuerza y flexibilidad a la piel. 
Estrato Granuloso
El estrato granuloso (de granulo, diminutivo de grano) situado en el medio de la epidermis, consta de tres a cinco capas de queranocitos aplanados que sufren apoptosis (muerte ordenada, genéticamente programada, en la cual el núcleo se fragmenta antes que la célula muera). El núcleo y otros orgánulos de estas células comienzan a denegarse y los tonofilamentos se hacen más evidentes. Una característica distintiva de las células capa es la presencia de gránulos oscuros de una proteína llamada queratohialina, que convierte los tonofilamentos en queratina. 
También están presentes en los queratinocitos los gránulos laminares rodeados de membrana, que liberan una secreción rica en lípidos. Esta secreción ocupa los espacios entre las células del estrato granuloso, el estrato lucido y el estrato córneo, es rica en lípidos y actúa como un sellador hidrófobo, que evita la entrada y la perdida de agua, y la entrada de materiales extraños. Como sus núcleos se fragmentan durante la apoptosis, los queranocitos del estrato basal no pueden llevar adelante reacciones metabólicas vitales, por lo cual mueren. 
De allí que el estrato granuloso marque la transición entre la capa profunda, metabolitamente activa, y las capas más superficiales de células muertas. 
Estrato Lúcido
El estrato lúcido (de lucidus, claro) esta presente solo en la piel gruesa de la yema de los dedos, las palmas de las manos y las plantas de los pies. Consiste en tres a cinco capas de queratinocitos muertos, transparentes y aplanados, que contiene grandes cantidades de queratina y membranas plasmáticas engrosadas.
Estrato Córneo
El estrato córneo (de corneus, en forma de cuerno) esta constituido por 25 a 30 capas de queranocitos muertos aplanados. Estas células se descaman continuamente y son reemplazadas por las células de los estratos más profundos. El interior de las células contiene sobre todo queratina. 
Entre las células hay lípidos provenientes de los gránulos que contribuyen a la impermeabilidad de este estrato. Sus múltiples capas de células muertas también ayudan a proteger a las capas mas profunda de las lesiones y de la invasión microbiana. 

QUERATINIZACION Y CRECIMIENTO DE LA EPIDERMIS

Las células recientemente formadas del estrato basal se desplazan hacia la superficie. A medida que pasan de una capa epidérmica hacia la siguiente acumulan más queratina, proceso llamado queratinización. Luego experimentan apoptosis. Por ultimo, las células queratinizadas se desprenden y se reemplazan por célula subyacentes, que a su vez se convierten en queratinizadas. El proceso completo por el cual las células del estrato basal ascienden hacia la superficie, se queratinizan y se desprenden llevan aproximadamente 4 semanas en una epidermis de 0,1mm de espesor. El índice de células en división del estrato basal se incrementa cuando la epidermis pierde sus capas más externas, como ocurre en abrasiones y quemaduras. El mecanismo que regula este crecimiento no se conoce bien, pero proteínas de tipo hormonal como el factor de crecimiento epidérmico (EGF) desempeñan un papel importante. 
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DESCRIPCION

Capa delgada que reviste la piel: elaborada por una
mezcla de sudor, sebo, células/fragmentos descama-
dos, diversas sustancias quimicas; protege la piel

Capa superficial primaria de la piel; constituida por com-
pleto por epitelio escamoso estratificado queratini-
zado; derivada del ectodermo; incluye también los
pelos, glandulas sudoriparas y glandulas sebéceas

Varias capas de células muertas a modo de escamas,
constituidas principalmente por redes densas de fibras
de gueratina cementadas por glucofosfolipidos y que
forman una barrera densa e impermeable; la capa que-
ratinizada a, surco (hendidura); b, cresta de friccion

Unas pocas capas de células escamosas rellenas de eler-
dina, un precursor de queratina que da a esta capa su
aspecto translicido (no se ve en la piel fina)

2-5 capas de células algo aplanadas en proceso de morir,
rellenas de grénulos de queratohialina que se tifien
oscuros y con cuerpos de glucofosfolipidos en malti-
ples hileras; en esta capa desaparecen los nicleos

Nombre general para el estrato espinoso y basal juntos

8-10 capas de células que tienen aspecto espinoso por
sus desmosomas

Capa dnica de células principalmente cilindricas capaces de
sufrir divisiones por mitosis; en esta capa se producen
todas las células de las que derivan las capas superficia-
les, incluidos los queratinocitos y algunos melanocitos

La membrana basal, una compleja organizacién de com-
ponentes adhesivos que unen la epidermis y la dermis

Capa profunda principal de la piel; constituida por tejido
fibroso; también incluye algunos vasos sanguineos
(c), masculos y nervios; derivado del mesodermo

Tejido fibroso laxo con fibras colagenas y elasticas;
forma abombamientos a modo de pezones (papilas, d);
incluye los corpasculos tactiles (receptores del tacto, e)
y otros receptores sensitivos

Red dura (reticulo) de tejido fibroso coldgeno denso irre-
gular (con algunas fibras elasticas), forma la mayor
parte de la dermis

Tejido conjuntivo laxo ordinario (areolar) y tejido
adiposo; por debajo de la piel (no es parte de ella);
incluye bandas fibrosas (f) que conectan la piel de
forma fuerte con las estructuras subyacentes; incluye
los corpusculos laminares (receptores de presion, g) y
otros receptores sensitivos.
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DERMIS

Es la región mas profunda de la piel, se encuentra inmediatamente por debajo de la epidermis. Deriva del tejido conectivo.

Los vasos sanguíneos se encuentran en esta capa y por ellos nutre a la epidermis. También a ella llegan los nervios, las glándulas y los folículos pilosos.

Esta formada por dos regiones:

1. La región papilar

2. La región reticular

La región papilar esta constituido por tejido conectivo areolar, con fibras elásticas finas.
Se observan pequeñas estructuras digitiformes llamadas papilas dérmicas (de papilla, mamila) Estas papilas en su interior tienen asas de capilares sanguíneos y corpúsculos del tacto (o Meissner), y  terminaciones nerviosas libres que inician señales a sensaciones como calor, frió, dolor, cosquilleo y comezón.

La región reticular (de reticulum, red pequeña), constituida  por tejido conectivo denso irregular, contiene fibroblastos, colágeno y fibras reticulares.

La existencia de estas fibras le da a la piel, resistencia, extensibilidad y elasticidad.
COLOR DE LA PIEL
La melanina  es uno de los pigmentos que le imparte el color a la piel. La cantidad de esta determina que el color de la piel varié de amarillo pálido a rojo y de pardo a negro.

Los melanocitos son las células productoras de melanina, más abundantes en la epidermis del pene, los pezones, la  areola mamaria, la cara y los miembros.

También están presentes en las mucosas.

Como el número de melanocitos es aproximadamente igual en casi todos los individuos, la diferencia de color de la piel  es consecuencia de la cantidad de pigmento producido y transferido por los melanocitos a los queratinocitos.
Los melanocitos sintetizan melanina a partir del aminoácido tirosina en presencia de una enzima tirosinasa.

La síntesis se produce en un orgánulo llamado melanosoma. La exposición a la luz UV incrementa la actividad enzimática dentro de los melanosomas, y por ende la formación de melanina.

La piel adquiere un color bronceado que ayuda a proteger al organismo de las exposiciones posteriores a la radiación UV. La melanina  absorbe la radiación UV, previniendo el daño del ADN de las células epidérmicas y neutraliza radicales libres generados el la piel por lo rayos UV. Desempeñando la melanina una función protectora.
Las personas de piel oscura tienen grandes cantidades de melanina en la epidermis.

ESTRUCTURAS ANEXAS DE LA PIEL

Se desarrollan a partir de la epidermis del embrión. Y son: Pelo, glándulas cutáneas y uñas.
EL PELO 
El  pelo esta presente en la mayor parte de la superficie corporal, excepto las palmas, la superficie palmar de los dedos, los talones y plantas.
 En los adultos, se distribuye con mayor densidad por el cuero cabelludo, cejas, axilas (hueco axilar) y alrededor de los genitales externos. 
El grosor y el patrón de distribución están determinados en su mayor parte por influencias genéticas y hormonales.
A pesar de que la protección que ofrece es limitada, el cabello resguarda al cuero cabelludo de sufrir heridas y de los rayos solares y disminuye la perdida de calor. 
Las pestañas y las cejas protegen a los ojos del ingreso de partículas extrañas, al igual que el  pelo de las fosas nasales y el conducto auditivo externo. 
Los receptores del tacto (plexos de la raíz pilosa) asociados en los folículos pilosos se activan cada vez que el pelo se mueve, por mas leve que sea este movimiento.  Por lo tanto, el pelo también actúa captando el tacto suave. 

Anatomía del pelo 
Cada pelo esta compuesto por células queratinizadas muertas que se mantienen juntas gracias a proteínas extracelulares. 
El  tallo piloso es la porción del pelo que se proyecta sobre la superficie de la piel
La raíz  es la parte profunda del pelo, que penetra  dentro de la dermis y algunas veces el servicio subcutáneo. 
Tanto el tallo como la raíz constan de tres capas de células concéntricas:
1. medula,
2.  corteza,
3.  cutícula 
La medula interna, esta compuesta por dos o tres filas de células de forma irregular. La corteza forma la mayor parte del tallo piloso y esta constituida por células alargadas. 
La cutícula del pelo es la capa más externa, presenta una capa única de células delgadas y aplanadas muy queratinizadas. Las células cuticulares sobre el tallo del pelo se disponen como las tejas de un techo con sus extremos libres dirigidos hacia la punta del cabello

Rodeando a la raíz del pelo esta el folículo piloso, formado por la vaina radicular externa y la vaina radicular interna, llamada en conjunto vaina radicular epitelial
 La vaina radicular externa es una continuación hacia debajo de la epidermis. 
La vaina radicular interna se origina en la matriz y forma una vaina tubular de células epiteliales entre la vaina pedicular externa y el pelo.
 La dermis densa que rodea al folículo piloso es la vaina radicular dermica.
La base de cada folículo piloso es una estructura con aspecto de catafila  de cebolla llamada bulbo piloso. Alberga  a la papila pilosa, en cual se observa tejido conectivo areolar y  gran cantidad de vasos sanguíneos que irrigan el folículo piloso. El bulbo también contiene una capa de células germinativas llamadas matriz. 
Las células de la matriz son responsables del crecimiento y de la producción de pelos nuevos cuando se desprenden de los viejos. Este proceso de remplazo ocurre dentro del mismo folículo.
Asociados con el pelo se hallan las glándulas sebáceas y un fino has de células musculares lisas; que constituyen el músculo erector del pelo.
 Se extiende desde la dermis superficial hasta la vaina radicular dérmica alrededor del folículo piloso. En su posición normal, el pelo emerge en un ángulo agudo sobre la superficie de la piel.  Durante el estrés fisiológico o emocional, como el frió o el miedo, los terminales nerviosos autónomos estimula el músculo erector del pelo y determina su contracción, lo cual lleva al tallo piloso a una posición perpendicular a la superficie cutánea. Esto provoca la “piel de gallina”, denominada así porque forma pequeñas elevaciones en torno del tallo piloso.

Alrededor de cada folículo piloso hay dendritas de neuronas sensibles al tacto y constituyen a lo que se llama plexo de raíz pilosa; este plexo genera impulsos nerviosos si el tallo piloso se mueve. 
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Figura tomada de Thibodeau- Patton, Anatomia y fisiologia 6º ed. 2007. A) Relación entre el folículo piloso y las estructuras afines con las capas epidérmicas y dérmicas de la piel. B) Detalle de la pared y del bulbo piloso de un folículo piloso.
Crecimiento del pelo 
Cada folículo piloso atraviesa un ciclo que consiste en:

· un periodo de crecimiento  
· un periodo de reposo
Durante el periodo de crecimiento, las células de matriz se diferencian, se queratinizan y mueren. A medida que se agregan células a la base de la base de la raíz del pelo, este crece en longitud. 
En determinado momento, el crecimiento del pelo se detiene y comienza el periodo de reposo.
 Después del periodo de reposo se inicia un nuevo ciclo de crecimiento. La raíz del pelo viejo cae o es llevada fuera del  folículo piloso, y un nuevo pelo comienza a crecer en su lugar. El pelo del cuero cabelludo crece durante 2 a 6 años y reposa alrededor de 3 meses. En un momento dado, alrededor del 85% del cabello se encuentra en periodo de crecimiento. El pelo visible esta muerto, pero las porciones de la raíz que se encuentran dentro del cuero cabelludo permanecen vivas hasta que esta es desplazada hacia fuera del folículo por un pelo nuevo.

La  pérdida normal de cabello en el adulto normal es alrededor de 70 a 100 por día. Tanto la tasa del crecimiento como el ciclo de reemplazo puede alterarse por factores como la edad, enfermedades, radioterapia, quimioterapia, herencia, sexo y estrés emocional intenso. 
Las dietas que llevan una pérdida acelerada de peso por la restricción importante de calorías o proteínas incrementan la perdida de cabello. 
La tasa de recambio también aumenta durante los 3 a 4  meses que sigue al parto.
 La alopecia, que es falta parcial o total del pelo, puede producirse por factores genéticos, el envejecimiento, trastornos endocrinos, quimioterapia o enfermedades de la piel.
Tipos de pelo

Los folículos pilosos se desarrollan entre las 9 y 12 semanas de gestación. Alrededor del quinto mes de desarrollo los folículos suelen producir pelos muy finos, no pigmentados, a lo que se denomina lanugo (similar a la lana), que cubren el cuerpo del feto. Este pelo se desprende antes del nacimiento, excepto en el cuero cabelludo, cejas y pestañas. Unos meses después del nacimiento, un pelo mas grueso remplaza lentamente a ese pelo caduco. Sobre el resto del cuerpo del lactante crece nuevo pelo caduco. 
Sobre el resto del cuerpo del lactante crece nuevo pelo corto y fino, conocido como el vello.

En respuesta a hormonas (andrógenos) secretadas durante la pubertad, se desarrolla el pelo grueso y pigmentado, comúnmente enrulado, en la axila (hueco axilar) y en la región pubiana. 
En los varones este pelo también aparece en la cara y en otras partes del cuerpo. Esos pelos gruesos que se desarrollan en la pubertad, al igual al igual que los de cabeza, cejas y pestañas son muy pigmentados y se llama pelos terminales. 
Alrededor del 95% del pelo corporal de un varón es pelo Terminal (5% vello), mientras mientras que en la mujer solo el 35% del pelo corporal es Terminal (65% vello)

Color del pelo     
El color del pelo se debe principalmente a la cantidad y el tipo de melanina presente en sus células queratinizadas.
 La melanina se sintetiza en los melanocitos dispersos en la matriz del bulbo piloso y pasa a las células de la corteza y de la medula del pelo.

El pelo de color oscuro contiene principalmente eumelanina.

El pelo rubio y rojizo contiene variantes de la feomelanina. 
El pelo se torna gris por una declinación progresiva en la producción de melanina. 
El pelo blanco en el resultado de la ausencia total de melanina. 

GANDULAS DE LA PIEL
Las glándulas son agrupaciones de células epiteliales que secretan una sustancia.

Hay distintos tipos de glándulas exocrinas asociadas con la piel: 
1. glándulas sebáceas (aceite), 
2. glándulas sudoríparas (sudor)  
3. glándulas ceruminosas. 
Glándulas sebáceas  
Las Glándulas sebáceas son glándulas acinosas ramificada simples. La mayoría se conectan a los folículos pilosos.

La porción secretora se encuentra en la dermis y generalmente se abre en el cuello de un folículo. 
En algunas localizaciones, como los labios, el grande, los labios menores y gandulas tarsales de los parpados, se abren directamente en la superficie de la piel.
Ausente en las palmas de las manos y en las plantas de los pies, las glándulas sebáceas son pequeñas en la mayor parte del tronco y los miembros, pero son grandes en la piel de las mamas, cara, cuello y parte superior del tórax.

Las glándulas sebáceas secretan una sustancia oleosa llamada sebo, mezcla de triglicéridos, colesterol, proteínas y sales inorgánicas. El tipo de secreción es holocrina, la célula entera produce lípidos, se llena de ellos y luego sufre muerte celular programada (apoptosis), simultáneamente, reemplaza al citoplasma

Por ultimo tanto el producto de secrecion y los detritus celulares se eliminan al exterior. 

El sebo reviste la superficie del pelo y previene su deshidratación y que se vuelva quebradizo. Impide también la evaporación excesiva de agua de la piel, mantiene la piel suave y flexible, e inhibe el crecimiento  de determinadas bacterias.

Glándulas Sudoríparas 
Las  glándulas sudoríparas (de sudor + parere, producir), las células de estas glándulas liberan sudor o perspiracion hacia los folículos pilosos o sobre la superficie de la piel a través de poros.
 Las glándulas sudoríparas se dividen en dos tipos principales:

1. ecrinas  
2. apocrinas
Las glándulas sudoríparas ecrinas  (ec-, de ek, fuera, y –crino, de krinein, separar), también conocidas como glándulas sudoríficas merocrinas, son glándulas tubulares simples enrolladas, están distribuidas en la piel de casi todo el cuerpo, especialmente en la frente, palmas y plantas. 
No se hallan en los bordes de los labios, los lechos ungueales de los dedos de las manos y los pies, el glande y el clítoris, los labios menores y el tímpano. 
La porción secretora de las glándulas sudoríparas ecrinas se localiza casi siempre en la dermis profunda (en ocasiones en la región externa del tejido subcutáneo). 
El conducto excretor se proyecta a través de la dermis y la epidermis y termina como un poro en la superficie de la piel.
El sudor es el producto de secreción de estas glándulas (alrededor de 600 m1 diarios) y consiste en agua, iones (en su mayoría sodio y cloro), urea, acido úrico, amoniaco, glucosa, y acido láctico. 
El mecanismo por el cual la glándula elimina su producto, es enviado a la superficie apical de las células en vesículas limitadas por membranas. Allí las vesículas se fusionan con la membrana plasmática y vacían su contenido por exocitosis.
La función principal de de estas gandulas es contribuir a la regulación de la temperatura corporal través de la evaporación del sudor. A medida que el sudor se evapora, grandes cantidades de energía calórica dejan la superficie corporal. Las glándulas sudoríparas ecrinas también tienen un pequeño papel en la eliminación de desechos como la urea, acido úrico y amoniaco. 
El sudor que se evapora de la piel antes de percibirse como humedad se define como transpiración (perspiracion) insensible. El sudor que se secreta en grandes cantidades y es visible en la piel como humedad se llama transpiración (perspiracion) sensible.

Las glándulas sudoríparas apocrinas son también glándulas tubulares ramificadas simples.

Se localizan sobre todo en la piel de la axila, ingle, aréola (área pigmentada que rodea el pezón) y regiones con barba de la cara de los hambres adultos.
 Se pensaba en un principio que liberaba sus secreciones de manera aprocrina (el mecanismo de secrecion de estas glándulas la célula va perdiendo una porción de su citoplasma hacia la luz para formar el producto de secrecion). Sin embargo, ahora se sabe que su secreción es por medio de la exocitosis, característica de las glándulas merocrinas. No obstante, el termino aprocrino se sigue utilizando. 
La porción secretora de estas glándulas se las localiza casi siempre en el tejido subcutáneo, y el conducto excretor se abre en los folículos pilosos.

Su producto de secreción es ligeramente viscoso en comparación de las secreciones de las glándulas ecrinas y contiene los mismos componentes que el sudor junto con lípidos y proteínas. 
Las glándulas sudoríparas ecrinas comienzan a funcionar después del nacimiento, pero la apocrinas no lo hacen hasta la pubertad. Las glándulas apocrinas son estimuladas durante el estrés emocional y la excitación sexual; a estas secreciones se las conoce comúnmente como “sudor frió”.
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Figura tomada de Thibodeau-Patton, Anatomia y Fisiologia. 6º ed. 2007- 
Glándulas Cutáneas.

En el cuadro se presenta una comparación entre glándulas sudorípara apocrinas y ecrinas
	                 Comparación entre la Glándulas Sudoríparas

                                   Ecrinas y Apocrinas        

	Características 
	Glándulas sudoríparas 

ecrinas 
	Glándulas sudoríparas apocrinas  

	Distribución 
	En la piel de casi todo el cuerpo, sobre todo de la frente, palmas y plantas.
	Piel de la axila, ingle, aréola, regiones de la cara con barba, clítoris y labios menores  

	Localización de la porción secretora 
	Especialmente en la dermis profunda 
	Especialmente en el tejido subcutáneo 

	Terminación del conducto excretor   
	Superficie de la epidermis 
	Folículo piloso 

	Secreción 
	Menos viscosa; consiste en agua, iones (Na+ y Cl-), urea, acido úrico, amoniaco, aminoácidos, glucosa y  acido láctico      
	Mas viscosa; presenta los mismos componentes que las glándulas sudoríparas ecrinas mas lípidos y proteínas 

	Funciones 
	Regulación de la temperatura corporal y eliminación de productos metabólicos
	Estimuladas durante el estrés emocional y la excitación sexual  

	Comienzo de su funcionamiento 
	Poco después del nacimiento
	Pubertad 


Cuadro tomado de Tortora-Derrickson Principios de Anatomia y Fisiologia 11º edición.
Glándulas ceruminosas 

La glándula sudorípara modificada del oído externo, llamadas glándulas ceruminosas, secretan cera. Su porción secretora se encuentra en el tejido subcutáneo, por debajo de las glándulas sebáceas. La secreción combinada de las glándulas ceruminosas y las glándulas sebáceas se llaman cerumen o cera del oído. El cerumen junto con el pelo del conducto auditivo externo, constituyen a una barrera que impide la entrada de cuerpos extraños.

UÑAS 
Las uñas son placas de células epidérmicas queratinizadas muertas, densamente agrupadas, que forman una cubierta sólida y transparente sobre la superficie dorsal de las porciones distales de los dedos. 
Cada uña está constituida por un cuerpo, un extremo libre y una raíz
 El cuerpo de la uña es una porción visible de esta; el extremo libre es la parte que se puede extender mas allá de los dos, y la raíz de la uña es la porción que esta oculta en el pliegue de la piel. 
Por debajo del cuerpo de la uña hay un epitelio y, mas profundamente, una capa dermica. 
La mayor parte de un cuerpo de la uña aparece rosado por en flujo sanguíneo que atraviesa los capilares de la dermis subyacente. 
El extremo libre es blanco puesto que no hay capilares subyacentes.
 La parte blanca en forma de media luna en el extremo proximal del cuerpo de la uña se llama lúnula (lúnula, diminutivo de luna). Aparece de color blanco porque el tejido vascular subyacente no es visible a través de una región epitelial espesada en ese sitio. Debajo del extremo libre hay un engrosamiento del estrato corneo llamado hiponiquio (hipo-de hipó, debajo de, y –onico, de ónykhos, uña) el cual une a la uña al extremo de los dedos. 
El eponiquio (epi-, de epy, sobre) o cutícula es una banda angosta de epidermis que se extiende desde los márgenes (bordes laterales) de la uña y se unen a estos. Ocupa el borde proximal de la uña y esta formado por estrato córneo.

La porción proximal de epitelio profundo de la raíz de la uña es la matriz ungueal donde las células se dividen por mitosis para producir su crecimiento.
 El crecimiento de la uña tiene lugar por transformación de las células superficiales de la matriz en células ungueal. La velocidad del crecimiento de las uñas esta determinada por el índice de mitosis en las células de la matriz, la cual es influida por factores como la edad, el estado de salud y el estado nutricional.
 El crecimiento de la uña también varia de acuerdo con la estación, el momento del día y la temperatura ambiental. El promedio de crecimiento en longitud de las uñas de los dedos de las maños oscila alrededor de un 1mm por semana. El de las uñas de los dedos del pies es un tanto menor.

Funcionalmente, las uñas ayudan a asir y manipular objetos pequeños de diferentes maneras, protege al extremo de los dedos de traumatismos y permite rascarnos distintas partes del cuerpo. 
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Figura tomada de Thibodeau- Patton. Anatomia y Fisiologia 6º ed. 2007. Estructura de las uñas.      A) Uña vista desde arriba. B) Corte sagital de la uña y estructura relacionada.

FUNCIONES DE LA PIEL
1. Termorregulación 

La piel contribuye a la termorregulación, regulación homeostática de la temperatura corporal, mediante dos mecanismos: por liberación de sudor en su superficie y por la regulación del flujo sanguíneo en la dermis. En respuesta a las temperaturas ambientales o al calor producido por el ejercicio, aumenta la producción de sudor y su evaporación desde la superficie de la piel, ayuda de esta forma a disminuir la temperatura corporal. Además, los vasos sanguíneos de la dermis se dilatan; en consecuencia, mas sangre fluye por la dermis, lo cual incrementa la pérdida de calor del organismo. En respuesta a temperaturas ambientales bajas, la producción del sudor disminuye y esto ayuda a conservar el calor. Además, se contraen los vaso sanguíneos de la dermis (disminuye de calibre), el flujo sanguíneo que atraviesa la piel se reduce y la perdida de calor del organismo se atenúa.

2. Protección 
La piel provee protección al cuerpo de muchas maneras.
- La queratina protege a los tejidos subyacentes de gérmenes, abrasiones, calor y agentes químicos, y los queratinocitos estrechamente unidos resisten la invasión de microorganismos, los lípidos liberados por los gránulos laminares retardan la evaporación de agua desde la superficie de la piel y, por lo tanto, evitan de la deshidratación; también disminuyen la entrada de agua a través de la superficie de la piel durante la duchas y la natacion. 
- El sebo oleoso de las glándulas sebáceas evita la deshidratación de la piel y el pelo y contiene agentes químicos bactericidas que eliminan las bacterias de la superficie. 
- El pH acido de la transpiración retarda el crecimiento de algunas bacterias.
- El pigmento melanina ayuda a proteger al organismo de los efectos nocivos de la luz UV. 
- Dos tipos de células llevan a cabo funciones protectoras de naturaleza inmunológica. Las células  epidérmicas de Langerhans alertan al sistema inmunitario de la presencia de invasores microbianos potencialmente dañinos, reconociéndolos y procesándolos; los macrófagos de la dermis fagocitan virus y   bacterias que se las ingenian para evitar a las células de Langerhans de la epidermis. 

3. Sensibilidad Cutánea

La sensibilidad cutánea se origina en la piel y comprende sensaciones del tacto, presión, vibración y cosquilleo, así como también sensaciones térmicas como el calor y el frió. 
Otra sensación cutánea, el dolor, es generalmente un indicador de daño tisular inminente o actual. Hay una amplia variedad de terminales nerviosos y receptores distribuidos en la piel, como los discos táctiles de la epidermis, los corpúsculos del tacto en la dermis y los plexos de la raíz pilosa alrededor de cada folículo piloso

4. Excreción y Absorción
La piel normalmente cumple cierto papel en la excreción, eliminación de sustancias del organismo, y la absorción, el paso de sustancias del medio externo a las células. A pesar de la impermeabilidad al agua del estado corneo, alrededor de 400 ml de agua se evaporan a través de ella diariamente. Una persona sedentaria pierde 200 ml adicionales por día como sudor; una persona físicamente activa pierde mucho más. Además de eliminar agua y calor del organismo, el sudor también es vehiculo de excreción de pequeñas cantidades de sales, de dióxido de carbono y de dos moléculas orgánicas que resultan del metabolismo de las proteínas, el amoniaco y la urea.

La absorción de sustancias solubles en agua a través de la piel en insignificante, pero ciertas sustancias liposolubles atraviesan la piel, como las vitaminas A, D, E y K, ciertos fármacos y los gases oxigeno y dióxido de carbono. 
Las sustancias tóxicas que pueden absorberse a través de la piel son solventes orgánicos como acetona (presente en quitaesmaltes para uñas) y el tetracloruro de carbono (producto para limpieza en seco), las sales de metales pesados como el plomo, el mercurio, el arsénico, y los principales tóxicos de la hiedra venenosa y el roble venenoso. 
Dado que los esteroides tópicos (aplicados sobre la piel) como la cortisona son liposolubles, se desplazan con facilidad hasta le región papilar de la dermis. Allí ejercen sus propiedades antiinflamatorias mediante la inhibición de la producción de histamina por los mastocitos (recuérdese que la histamina contribuye a la inflamación)  
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DESCRIPCION

Capa delgada que reviste la piel: elaborada por una
mezcla de sudor, sebo, células/fragmentos descama-
dos, diversas sustancias quimicas; protege la piel

Capa superficial primaria de la piel; constituida por com-
pleto por epitelio escamoso estratificado queratini-
zado; derivada del ectodermo; incluye también los
pelos, glandulas sudoriparas y glandulas sebéceas

Varias capas de células muertas a modo de escamas,
constituidas principalmente por redes densas de fibras
de gueratina cementadas por glucofosfolipidos y que
forman una barrera densa e impermeable; la capa que-
ratinizada a, surco (hendidura); b, cresta de friccion

Unas pocas capas de células escamosas rellenas de eler-
dina, un precursor de queratina que da a esta capa su
aspecto translicido (no se ve en la piel fina)

2-5 capas de células algo aplanadas en proceso de morir,
rellenas de grénulos de queratohialina que se tifien
oscuros y con cuerpos de glucofosfolipidos en malti-
ples hileras; en esta capa desaparecen los nicleos

Nombre general para el estrato espinoso y basal juntos

8-10 capas de células que tienen aspecto espinoso por
sus desmosomas

Capa dnica de células principalmente cilindricas capaces de
sufrir divisiones por mitosis; en esta capa se producen
todas las células de las que derivan las capas superficia-
les, incluidos los queratinocitos y algunos melanocitos

La membrana basal, una compleja organizacién de com-
ponentes adhesivos que unen la epidermis y la dermis

Capa profunda principal de la piel; constituida por tejido
fibroso; también incluye algunos vasos sanguineos
(c), masculos y nervios; derivado del mesodermo

Tejido fibroso laxo con fibras colagenas y elasticas;
forma abombamientos a modo de pezones (papilas, d);
incluye los corpasculos tactiles (receptores del tacto, e)
y otros receptores sensitivos

Red dura (reticulo) de tejido fibroso coldgeno denso irre-
gular (con algunas fibras elasticas), forma la mayor
parte de la dermis

Tejido conjuntivo laxo ordinario (areolar) y tejido
adiposo; por debajo de la piel (no es parte de ella);
incluye bandas fibrosas (f) que conectan la piel de
forma fuerte con las estructuras subyacentes; incluye
los corpusculos laminares (receptores de presion, g) y
otros receptores sensitivos.
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