ANEXO 1 –  INSTRUCTIVO PARA CONSTRUIR LA FICHA DE PROGRAMACIÓN DE CÁTEDRA

Se ha modificado el esquema de Programación de cátedra que se venía usando por una versión que tiene como modelo del formulario “Actividades Curriculares” de la acreditación, para evitar a los docentes esfuerzos reiterados.  Por otro lado es oportuno ya integrarlos en la lógica de la acreditación, en la gestión de cátedra, lo que implica producir información, integrar los registros e interpretarlos para la conducción de la cátedra.  

De ese modo la Coordinación podría, también, gestionar la carrera en forma articulada.

 1) FICHA DE LA ASIGNATURA  

Es un cuadro que identifica la asignatura, su lugar en el plan de estudios, la carga horaria, el régimen de dictado y los lugares físicos donde se dicta.

2) EQUIPO DOCENTE ACTUAL  

Va en planilla apaisada integrando la  presente documentación. Describe el equipo de la cátedra, docente y auxiliares, consignando nombre, número de ficha, categoría, dedicación.

3) PRESENTACIÓN DE LA ASIGNATURA

Las planificaciones deben iniciarse con una presentación o prólogo que ubique la asignatura dentro del plan de formación profesional.  

Esta presentación se refiere al sentido de la asignatura en relación con el perfil del egresado, los alcances del título y las políticas internas de la institución. Esta redacción debe explicar y justificar cómo la selección y la organización de los contenidos y las formas de la enseñanza aportan a la construcción de las competencias profesionales definidas. También es necesario dejar expresa la forma en que la ética profesional transversaliza la asignatura, de acuerdo a lo expresado en el Decreto P.E.N. Nº 268
, que dice en sus considerandos: “Que la ética profesional constituye un aspecto fundamental que debe estar presente en todo programa de estudio y en cada una de sus asignaturas, por lo que no resulta conveniente se imponga como materia autónoma”. 

De algún modo se trata de “editorializar” el plan de trabajo de la cátedra y en ese sentido es responsabilidad del docente a cargo de la misma.

4) OBJETIVOS  GENERALES

Los Objetivos Generales son expresiones de logros que los alumnos alcanzarán al final de la asignatura y que se deben integrar solidariamente para componer los alcances  ya definidos para la profesión. 

Ya acordamos que estos objetivos no son sólo conocimientos, sino competencias,  los conocimientos (de principios, leyes, teorías, etc.) son medios, no fines, y no los únicos medios. 

Los fines en la formación universitaria son las competencias, aprendizajes complejos y resolutivos, formas de hacer las cosas con eficiencia
.

Estos logros pueden ser de orden conceptual, procedimental y actitudinal o, dicho de otra manera, Competencias Teóricas, Técnicas y Sociales.

Creemos que 5 ó 6 expresiones alcanzan para estas definiciones. Deben ser coherentes entre sí, ser formulados en un mismo grado de generalidad / especificidad y, reiteramos,  ser coherentes con el perfil y los alcances del título.

 Es imprescindible que los alumnos conozcan hacia dónde queremos llegar al final del curso. Estas expresiones son orientaciones que ubican al alumno para transitar la asignatura porque, de algún modo, expresan el “contrato didáctico” que hace con el equipo docente y con la institución, pone en claro qué se espera de él y por tanto deben ser explicitados al comienzo del año académico. 

Precisamente por ello, en los exámenes se juzgan los aprendizajes respecto de estas definiciones, marcan el alcance y el límite de lo que se puede exigir en la instancia de evaluación final.

5) ACTIVIDADES CURRICULARES 

En este apartado debe expresarse el modo de agrupamientos del grupo de alumnos, según la cantidad, si se han organizado comisiones relativamente fijas, con turnos matutinos y vespertinos, si hay turnos nocturnos, si son rotativos, en que casos, etc. Igualmente cómo se ha organizado el sistema de consulta de cátedras, quiénes del equipo cátedra lo hacen, con qué frecuencia, con qué demanda, dónde y con qué efectos.  Cómo se tramitan los convenios con entidades públicas o privadas para las prácticas que la cátedra requiere y cómo se registran. Igualmente debe hacerse mención a los materiales didácticas, elaboraciones de cátedra, equipamiento tecnológico, etc. efectos en términos de aprendizaje. 

6) MODALIDAD DE ENSEÑANZA

Este cuadro está aún en construcción, es necesario que se definan las categorías de actividades propias de las carreras.

Se aclara que en el modelo de Programación de Cátedra que se presenta, el item 6 se ha construido tal como se presentó para la acreditación de ingeniería. 

7) CONTENIDOS

Esa programación debe presentarse según unidades temáticas, grupos de contenidos con cierta autonomía organizados alrededor de ejes o principios y pueden nominarse por tema, títulos, problemas, hipótesis, etc., manteniendo coherencia en el conjunto.

La Síntesis temáticas y los Descriptores son recursos de orientación y permiten una análisis articulado de los ensambles verticales y horizontales entre asignaturas, al modo de un mapa conceptual donde se detectarán los recortes, las reiteraciones y omisiones, niveles de complejidad disímiles, etc. etc..

	UNIDAD TEMÁTICA Nº 5:

Síntesis temática de la asignatura: La síntesis temática correspondería a un resumen, a un abstract, un relato breve y anticipatorio del contenido de la asignatura, define su lugar en el plan de estudios y de su relación con las actividades propias de la profesión. En el mejor de los casos podría definir un eje conceptual que atraviese el espacio curricular.

Descriptores: Los Descriptores podrían interpretarse como nudos temáticos que se desprenden de un eje conceptual. Pueden presentarse, además, en gráficos que representen el sistema de relaciones lógicas que los ordena, como un esquema o diagrama conceptual. Se podrían asimilar los descriptores a los nudos orientadores en el campo. No sólo hay que identificar los del propio espacio,  sino ver cómo se enlazan con los de otras asignaturas, qué líneas lógicas van marcando. Los descriptores temáticos se podrían asimilar a las palabras claves que se exigen en la publicación de un artículo. 

Objetivos Específicos: Son  expresiones de logros parciales que pueden alcanzarse al cabo de cada unidad temática y que en conjunto componen los objetivos generales.  Deben ser coherentes entre si y consistentes con las competencias que señalan los alcances y con los rasgos del perfil del egresado. También en este caso deben considerarse logros de orden Teóricos, Técnicos y Sociales, o dicho de otra manera, objetivos conceptuales, procedimentales y actitudinales. 

Recomendamos muy especialmente incluir en estas expectativas la mejora en las competencias comunicacionales, orales y escritas.

Deben estar claramente explicitados y explicados al inicio de cada unidad y son el marco de las evaluaciones parciales.   

Contenidos: Los temas se refieren a los conocimientos teóricos, saberes prácticos y actitudes mediante los que se conforman las competencias propias de la profesión de Contador Público. Los contenidos pueden adoptar varias formas: en términos conceptuales se refieren a la apropiación de conceptos, principios teóricos, hechos, datos, etc.; en términos procedimentales se refieren a destrezas, habilidades que juntas componen  tecnologías propias, identificatorias de la profesión. Deben incluirse también competencias comunicativas orales y escritas. En términos actitudinales son posiciones éticas, valoraciones, que también se forjan en función de conocimientos y saberes. El núcleo de estos son los contenidos mínimos ya aprobados por el McyE, además de los acordados en el marco del CODECE y es tarea de la cátedra desagregarlos y programarlos. Sería recomendable un esfuerzo por incluir contenidos de fuentes disciplinares diferentes para que el egresado se forme en perspectivas diversas que muestren la complejidad de la realidad, política, histórica, social, psicológica, incluir, incluso, otros materiales de cultura que da el cine, la literatura, la filosofía, los mitos, etc., todo ordenado en torno a una formación profesional amplia, crítica, más allá de la racionalidad técnica.

Debe considerarse que esta selección y organización de contenidos está en relación al lugar que ocupa la asignatura dentro de la curricula, con la carga horaria y a los contenidos que el alumno ha construido previamente (asignaturas correlativas, articulaciones verticales y horizontales).


8) BIBLIOGRAFÍA BÁSICA 

 Tal como indica el cuadro. La información a biblioteca sobre disponibilidad de títulos y de ejemplares de títulos deberá realizarlo el equipo cátedra.

9) BIBLIOGRAFÍA  COMPELENTARIA  

Tal como indica el cuadro. La información a biblioteca sobre disponibilidad de títulos y de ejemplares de títulos deberá realizarlo el equipo cátedra.

10) METODOLOGÍA DE ENSEÑANZA

 Algunas de las Estrategias que pueden usarse y registrarse, dependerá de los objetivos planteados en este mismo documento;  por cierto del lugar de la asignatura en el plan de estudios, de los aprendizajes previos del alumno; de los ámbitos disponibles, etc. etc. . Sería recomendable que equilibren las formas prácticas, las ejercitaciones y las formas teóricas, también en este caso conforme al perfil de la asignatura. 

	Exposiciones teóricas

Ejercicios de escritura

Diálogo grupal para diagnóstico y seguimiento

Debates

Trabajos prácticos

Ejercitaciones  s/ registros contables en sistemas de procesamiento de datos; revisión de contabilidades; 

Resolución de problemas

Sinulaciones

Prácticas supervisadas

Registro de prácticas

Análisis y discusión de casos

Elaboración de informes / traducciones técnicas del  inglés

Trabajos  de integración


11) EVALUACIÓN

Debe realizarse un cronograma de evaluaciones parciales y finales y deben archivarse los resultados de los mismos, en principio en soporte digital. Además deberán archivarse los modelos, o sea los  instrumentos de evaluación.

� Decreto Nº 268 de fecha 07/08/95 modifica el inciso e) Nº 29 de la Ley Nº24.521.


� En Anexo 2 se presentan breves consideraciones sobre el concepto de Competencias.
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