3..//

RESOLUCION CD N° 113/2018

ANEXO

Propuesta de modificación: “Estructura Funcional de la Facultad”

La “Estructura Funcional” de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, establecida por cuatro (4) Secretarias, resulta acotada para dar respuestas a las necesidades y requerimiento académicos, técnicos, administrativos que la complejidad de la Facultad nos exige. 
Junto a la mirada realizada a la estructura funcional, también se encuentra acotada por la propia “Estructura Curricular” adoptada en la Facultad que combina departamentos con direcciones de carrera, y no siempre alcanza o facilita la resolución de problemática académicas/institucionales particularmente significativas, como son, entre otros, los postgrados, los nexos con la comunidad e insterinstitucionales, tanto como la atención específica con lo relacionado al funcionamiento del Consejo Directivo. 

Frente a estas dos situaciones,  se necesita coordinar y fortalecer un Plan Institucional de la Facultad, para lo cual resulta necesario generar los medios y/los espacios para la implementación a corto, mediano y largo plazo de dichos procesos.
Hay distinto tipo de organizaciones, de culturas y de orientaciones institucionales en las que las universidades aspiran mostrar su gestión. El modo de una u otras formas de organización de una institución, da cuenta de una opción valorativa e implica la adopción de estilos de conducción y de organización determinados. 
La relevancia asignada a la estructura funcional va de la mano con la incidencia que tiene en relación con las actividades académicas, el gobierno y la gestión. Al respecto, entre los aspectos vinculados en forma directa con la estructura, pueden mencionarse la relación entre la docencia y la investigación, el grado y el posgrado y las disciplinas entre sí, las formas de representación, la conformación de los cuerpos colegiados, el peso de los académicos frente a la extensión y la administración y la cultura de un  estilo más burocrático o más colegiado.

El interés es profundizar el trabajo en equipo y la coordinación horizontal/abierta
Se  Considera que tanto la estructura curricular como la funcional presentan un bajo grado de interdependencia interna. 

Específicamente, en relación a la estructura funcional, cada Secretaria trabaja sus funciones en forma relativamente independiente. Generalmente las acciones están dadas por las distinciones y/o prácticas de una cultura verticalista; o responden a la organización de especificidades que los  docentes participantes otorgan, dando primacía a la docencia o la investigación y rara vez existe interdependencia entre las unidades internas y las funciones básicas de docencia-extensión-investigación.
Actualmente la Facultad cuenta con un Área de Comunicación  Institucional transversal a todas las unidades de gestión de la Facultad. Es responsable de generar una concepción integradora de la comunicación institucional a partir de estrategias de información, difusión y promoción que respondan a los lineamientos centrales de la Política institucional de la Facultad. Cada año, la Facultad aumenta la cantidad de estudiantes y se renueva el personal docente, por eso la comunicación y transmisión de la identidad institucional es un trabajo permanente que requiere de interacción con los Centros e Institutos, unidades académicas, departamentos, coordinaciones de carreras, acompañada de la implementación de herramientas que la difundan y consoliden. En este sentido el Área dio respuesta a las necesidades y demandas. Sin embargo, en el marco del Plan Institucional, el Área exige una redefinición de funciones y responsabilidades, cuestión que será trabajada a posteriori conjuntamente con todas las nuevas Áreas. 
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La propuesta de modificación de la estructura funcional tiene como propósito al mismo tiempo de descentralizar la toma de decisiones, generar mecanismos de interacción por medio de la mutua adaptación. Es decir, producir una cultura institucional/académica que innove, agilice, genere, descubra y experimente nuevas formas de organización para abordar problemas nuevos, de carácter interdisciplinario e interinstitucional. 

Se busca promover la formación de equipos para desarrollar proyectos académicos, mantener una permanente “vigilancia epistémica” sobre las formas pedagógicas, y organizativas, lo que lleva a nuevas formas de producción y difusión del conocimiento.
Se propone la creación de “Áreas” para cumplir con las necesidades de funcionamiento de esta nueva estructura, las que tendrán dependencia de las actuales Secretarias y/o de Decanato o Vicedecanato. 
La propuesta elevada contiene un marco general de definición para cada Área, lo que significa que a posteriori los responsables de las mismas deberán especificar los objetivos, los ámbitos de acción, las responsabilidades, las normativas, etc.
AREA DE POSGRADO

El significativo crecimiento de la demanda de posgrado exige reformular su actual estructura de funcionamiento, que está contenida en la Secretaria de Ciencia, Técnica y Posgrado, de modo de viabilizar una adecuada respuesta sin comprometer los estándares de calidad que caracterizan a este servicio.

Tendrá a su cargo el desarrollo de toda la oferta de carreras y cursos de posgrado. Se prevé la constitución al interior del Área de una Comisión académica/técnica que  tendrá como función decidir, junto con el Coordinador, sobre las líneas estratégicas de desarrollo de nuevas ofertas, relaciones con el exterior, control de calidad y pertinencia de los programas, etc. Una tarea fundamental será coordinar las actividades de elaboración de propuestas de desarrollo e implementación de la oferta institucional de postgrado, articulando con la Secretarías de Ciencia y Técnica.
Esta Área tendrá dependencia de la Secretaria de Ciencia y Técnica.
AREA DE EDICION Y PUBLICACION

Contar en el ámbito de la Facultad con un espacio propio para gestionar la edición y publicación, es dar cuenta de un ámbito transversal en la práctica universitaria en su conjunto. Se considera que un Área de publicación de producciones académicas/científicas propias, dará a la Facultad una proyección y vinculación integrada al medio académico, consolidando proyectos editoriales de calidad que vincule y trascienda a la propia comunidad académica; como también podrá pensarse en producciones de divulgación de la cultura y el conocimiento que consideren los tres ejes sustanciales de la función de toda gestión universitaria y acerquen el vínculo con el conjunto de la sociedad. El Área tiene que constituirse también en un ámbito de asesoramiento sobre la práctica de publicaciones en la diversidad de temas y formatos (impreso o digital) para lo cual se deben considerar las publicaciones ya existentes  en la Facultad. Asimismo se considera necesario comenzar un proceso de construcción de un repositorio de tesis de postgrado y/o grado, como también de las producciones de los  investigadores de la Facultad.
Esta Área tendrá dependencia de la Secretaria de Ciencia y Técnica.

ÁREA PROGRAMAS Y PROYECTOS
Los programas y proyectos tienden fundamentalmente a potenciar  el intercambio y movilidad de estudiantes y docentes de grado y postgrado para profundizar la cooperación interuniversitaria y promover y gestionar  todo tipo de convenio de cooperación académica principalmente en los planos de investigación y  docencia. Surge a partir de la necesidad de promover y coordinar un proceso de internacionalización de la Facultad de manera de 
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potenciarnos como referentes en el plano nacional e internacional en lo académico, científico, tecnológico y cultural, en relación con otras instituciones educativas y otros organismos. 
El propósito es contar con un área proactiva que acerque las oportunidades de relacionamiento con otros actores del exterior; que asesore y apoye en la confección de convenios y en el uso de los que hoy están en vigencia. Que este a la búsqueda de nuevas posibilidades y oportunidades de proyectos así como de su fuente de financiamiento.
La Secretaria de Extensión, Vinculación y Transferencia tiene como función promover la estrategia de la Facultad en el servicio, gestionar convenios de cooperación en el campo de la extensión universitaria; sin embargo, la diversificación presente en la misma no siempre colabora en beneficio de búsqueda, tanto de cooperación académica en los planos de investigación y docencia, como en la búsqueda de fuentes nacionales e internacionales de financiamiento. 
Esta Área tendrá dependencia de la Secretaria de Extensión, Vinculación y Transferencia.
AREA DE EVALUACION Y ACREDITACION
La creación de esta Área tiene como propósito contar con un espacio propio destinado a organizar, promover y gestionar los pasos en el proceso de autoevaluación institucional y coordinar acciones con los distintos sectores de la unidad académica para difundir el proceso de autoevaluación permanente y acreditación de carreras. Los cambios curriculares y los procesos de la evaluación institucional y acreditación de carreras  necesitan contar con asistencia técnica/pedagógica en las áreas comprometidas con dicho proceso. En este sentido, el Área de Evaluación y Acreditación buscará profundizar e instalar un espacio propio en la Facultad que imprima una cultura evaluativa continua y permanente, como estrategia de gestión para mejorar la calidad educativa y coadyuvar a las instancias de acreditación de las carreras en el marco del Art. 43 de la Ley de Educación Superior No 24.521. 

Esta Área tendrá dependencia del Decanato y Vicedecanato.
SECRETARIA DE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD

EL Consejo Directivo de la Facultad, como órgano máximo de gobierno, exige una dinámica de atención en su funcionamiento vinculada a la complejidad de los temas y funciones que contiene. Por lo mismo es necesario contar con una Secretaria que gestione, organice, asesore académica-técnica y administrativamente a los órganos de gobierno de la Facultad como los miembros del Consejo Directivo. Se considera que, entre las funciones a desempeñar estarán cuestiones más administrativas como son la convocatoria de las reuniones, la gestión de trámites, confección de actas, resoluciones, etc., como aquellas más ligadas a temas propiamente académicos: gestionar la provisión de información desde y hacia distintos sectores de la Unidad Académica en tiempo y forma; realizar aportes a la agenda de gobierno de la Facultad; brindar asistencia técnica a las diferentes comisiones, etc.
La Secretaria del Consejo Directivo dependerá del Decanato y Vicedecanato.
