Santiago del Estero, 07 de junio de 2018.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 184/2018
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 859/2018, iniciado por el Coordinador de la Carrera de Licenciatura en Periodismo, Dr. Ernesto PICCO; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo eleva la propuesta de la Revista Digital de la Carrera de Licenciatura en Periodismo.




Que dicha Revista tiene como objetivos: a- Visibilizar a la Carrera de Periodismo en la Facultad, la Universidad y la comunidad santiagueña en general, a través de las producciones de sus estudiantes y docentes en el marco de las cátedras; b- Aportar, a partir de los contenidos de la revista, a la información general, el análisis, el conocimiento y el debate  público robusto sobre temas locales; c- Aportar, a partir de los contenidos de la revista, a la reflexión y el análisis del periodismo y los medios en la provincia; d- Potenciar las posibilidades de experimentación narrativa con nuevas miradas, estéticas y tecnológicas; e- Distinguirnos a nivel local y regional como una de la revistas especializada en contenidos periodísticos.



Que el proyecto define claramente fundamentación, destinatarios, cátedras participantes, objetivos, contenidos, estructura, diseño web, programación y rutina de gestión.




Que intervino la Comisión “B” que aconseja: Aprobar la propuesta de la Revista Digital de la Carrera de Licenciatura en Periodismo




Que en Reunión Ordinaria de fecha 05 de junio de 2018, el Honorable Cuerpo, analizó  la propuesta y resolvió por unanimidad aprobar el despacho de la Comisión interviniente.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Aprobar la propuesta de la Revista Digital de la Carrera de Licenciatura en Periodismo, que como ANEXO I forma parte de la presente Resolución.

ARTÍCULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia al Coordinador de la Carrera de Lic. en Periodismo, Dr. Ernesto Picco y al Área de Comunicación Institucional para su difusión. Cumplido, archivar. 
GM









