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Ciclo de disertaciones en el INDES

Expusieron la Mg. María Rosa Gómez y la Dra. Nora Gómez
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El pasado 21 de octubre, en la sede del Instituto para el Desarrollo Social (INDES) de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, tuvo lugar la disertación “Problemáticas poblacionales contemporáneas: El envejecimiento: perspectivas, tendencias y significados” a cargo de la Mg. María Rosa Gómez y de la Dra. Nora Gómez, en el Ciclo de Disertaciones en Ciencias Sociales 2010. 

En primer lugar, la Mg. María Rosa Gómez presentó un recorrido por la producción teórica de la perspectiva del envejecimiento. A continuación planteó su propia perspectiva, según la cual confluyen en esta cuestión la Demografía Social -que plantea el problema desde lo cuantitativo, extraído de censos y estadísticas- y una profundización de la perspectiva sociocultural, que se ocupa de estudiar algunas características de la problemática del envejecimiento. Finalmente, planteó los resultados de un estudio de casos acerca de la experiencia del envejecimiento de una población de adultos mayores entrevistados.

Desde una perspectiva neo-funcionalista y tratando de marcar las diferencias que hay en el proceso de envejecimiento (a nivel de casos y por género) rescata el concepto de etapas vitales de la Teoría Funcionalista. Así lo indica, 

Hablamos de una primera etapa, la etapa joven, en la cual la tarea tiene que ver con la preparación para habitar el universo material y simbólico. La etapa adulta es una etapa de postergación. La etapa de cierre o balance. Hay una visión de la vida por etapas, son etapas complejas, no son lineales ya que no son claras ni precisas. A su vez hay tres sub-etapas, la primera abarca la edad de los 60 años, etapa vital, cuando acontece la jubilación, está la idea de que hay asignaturas pendientes. La segunda etapa abarca la edad de los 70 años, etapa intermedia, se caracteriza porque aparecen aquí los problemas de salud. Son fundamentales las relaciones afectivas y sociales, y está marcada por la viudez. En la última etapa se visibiliza el triángulo de la vulnerabilidad, avanzan los problemas de salud, la inactividad y la soledad. 
La Dra. Nora Gómez, se refirió a las tendencias del envejecimiento y consideró que el envejecimiento es un hecho que no tiene precedentes, es un fenómeno duradero que ha llegado para quedarse. Además, tiene consecuencias sociales, económicas, políticas, que van a afectar la vivienda, la salud, etc. 

Consideró que los demógrafos toman el concepto del envejecimiento como el proceso de transición demográfica, el paso de una estructura joven a una estructura envejecida. En América Latina el proceso fundamental de este paso lo ha tenido el descenso de la fecundidad. Con relación a la evolución de la población en la Argentina indicó que hasta 1914 tenía una estructura joven; desde 1947 podría considerarse como en transición; en 1960 hay un alto porcentaje de de población en edad madura y a partir de 1970 ya supera el 7%, es decir, el índice de envejecimiento. 
Esta disertación forma parte del CICLO DE DISERTACIONES EN CIENCIAS SOCIALES 2010 organizada por el Instituto de Estudios Sociales para el Desarrollo Social de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.






