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Presentación del libro: El protector ilustre y su régimen: redes políticas y protesta en el ocaso del juarismo
El pasado 6 de septiembre se llevo a cabo la Presentación del libro: El protector ilustre y su régimen: redes políticas y protesta en el ocaso del juarismo, editado por la Universidad Nacional de Santiago del Estero y financiado por la Secretaría de Ciencia y Técnica del Rectorado y la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud de la UNSE.

El libro contiene algunos resultados del proyecto “Política y Ciudadanía en Santiago del Estero”, formalizado en la Secretaría de Ciencia y Técnica de la UNSE, desde el INDES- FHCSyS, entre los años 2005 y 2007.
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El mismo está compilado por María Isabel Silveti, docente- investigadora de la UNSE, directora de diversos proyectos de investigación financiados por la Secretaria de Ciencia y Técnica de la UNSE y por la Agencia Nacional de Ciencia y Tecnología. Y sus capítulos han sido escritos por el Dr. Homero Saltalamacchia, docente investigador de la Universidad Nacional de Tres de Febrero y de la Universidad Autónoma Mexicana (UAM -México), el Dr. Gabriel Vommaro, docente investigador de la Universidad Nacional de General Sarmiento, la Mgs. María Isabel Silveti y las licenciadas Celeste Schnyder y Mariana Godoy, Becarias de Posgrado Conicet con sitio de trabajo en el proyecto “Política y Ciudadanía en Santiago del Estero” del INDES la FHCSyS de la UNSE.
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La presentación  estuvo a cargo de la Dra. Ana Teresa Martínez y la Lic. Gladys Loys, ambas docentes- investigadoras de la Facultad de Humanidades, Cs. Sociales y de la Salud. 

Ana Teresa Martínez, es Licenciada en Filosofía, Doctora en Ciencias Sociales e Investigadora Independiente del CONICET con sitio de trabajo en el Instituto de desarrollo social INDES-FHCSyS. Es especialista en temas de sociología de la cultura, actualmente se encuentra investigando temas de política y religión en Santiago del Estero. Es autora de numerosos artículos y ha publicado el libro “Pierre Bourdieu: razones y lecciones de una práctica sociológica”.

Gladys Loys, es Licenciada en Filosofía, integrante de la Cátedra Libre de DDHH de la UNSE e investigadora en temas de memoria e identidades políticas de los años 70.

Seguidamente la Mgs. María Isabel Silveti y la Decana de la Facultad de Humanidades, Cs Sociales y de la Salud, Mag. Maria Mercedes Arce, se dirifieron a los presentes.
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El libro está disponible en las bibliotecas del INDES-UNSE, de la UCSE, de la UNGS, de la FCS de la UBA, de la UNR, de la UNTREF y en venta en las librerías “Dimensión” e “Hiperión” de Santiago del Estero, “La Crujía” de Capital Federal y “Rayuela” en Salta 
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