DATOS PERSONALES

- Apellido y Nombres: PAZ, Raúl Gustavo.

- D.N.I. Nro.: 14.543.254

- Fecha de nacimiento: 01/07/61.

- Estado Civil: casado con tres hijos.

- Domicilio particular: Mendoza 493. Santiago del Estero(4200), Argentina. Teléfono: 241748.

- Domicilio profesional: Belgrano 1912(S). Universidad Nacional de Sgo. del Estero. Teléfono: 221322.

ANTECEDENTES GENERALES
- Investigador PRINCIPAL del CONICET.
-  Docente-Investigador de la Universidad Nacional de Sgo. del Estero. Categoría de Investigador “I”. 
- Profesor Asociado de las cátedras de Extensión Rural (FAyA) para la carrera de Ing. Agrónomo y Sociología Rural (FHCSyS) para la Licenciatura en Sociología.

- Director de varios proyectos de investigación relacionados a la agricultura familiar, desarrollo territorial rural, ordenamiento territorial, producción caprina, competitividad y eficiencia en las explotaciones lecheras caprinas, tipologías y estrategias productivas, entre otros.
FORMACIÓN ACADÉMICA

- Título Universitario: Ingeniero Agrónomo. Egresado de la Universidad Nacional de Sgo. del Estero. Año 1985.

- Título de Postgrado: Magister Scientiae en Extensión Agropecuaria. INTA –UNL. Santa Fé. Argentina. Año 1989/1991. Agosto de 1992. 

- Título de Postgrado: Doctor en Ciencias Agrarias. Universidad Nacional de Córdoba. Facultad de Ciencias Agropecuarias. Argentina. Junio de 2005.

DOCENCIA EN POSTGRADOS ACREDITADA
- Profesor para el dictado de más de 40 cursos de postgrado: Universidad Internacional de Andalucía; Maestría para el Desarrollo en Zonas Áridas y Semiáridas, Maestría en Estudios Sociales Latinoamericanos; Maestría de Integración, Mercosur y Desarrollo Regional, Maestría de Extensión Rural, Doctorado en Ciencias Sociales, entre otros. Todos en temas vinculados con la pequeña producción campesina, cuestión agraria, desarrollo rural, tipologías, análisis estadístico multivariante, desarrollo territorial rural, estructura económica y social del Noroeste Argentino, agricultura familiar, entre otros.
PRODUCCIÓN EN INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA O ARTÍSTICA

LIBROS publicados en los últimos 5 años
- Paz, R., Lamas, H., Echazú, F. Sosa Valdéz, F. y Califano, L. (2011). Diversidad, mercantilización y potencial productivo en la Puna Jujeña (Argentina). Ed. INTA. Jujuy. Argentina. 82 páginas. ISBN 978-987-679-058-1.

- PAZ, R. y de DIOS, Rubén (editores) (2011). Actores sociales y espacios protegidos. Aprendizajes de experiencias rurales en el Noroeste Argentino. Editor CEPAF. Editorial Magna. Argentina.198 páginas. ISBN 978-987-1726-11-0.

- Albanesi, A., Paz, R., Sobrero, M.,  Helman, S.   Rodriguez, S. (editores) (2013). Hacia la construcción del desarrollo agropecuario y agroindustrial. De la FAyA al NOA. Facultad de Agronomía y Agroindustria. Universidad Nacional de Sgo. del Estero. Editorial Magna. Argentina.336 páginas ISBN 978-607-17-0414-6.

- PAZ, R., de DIOS, R. y GUTIERREZ, M. (2014). La agricultura familiar en Santiago del Estero. Cuantificación y análisis a partir de los datos del Registro Nacional de la Agricultura Familiar. Editor CEPAF-INDES. Editorial Magna. Argentina.102 páginas. ISBN 978-987-1726-18-9.
CAPÍTULO DE LIBRO en los últimos 5 años
- Paz, R., González, V., Karol, A. y Pece, N. (2011). Pequeña producción y cadenas de valor desde el enfoque SIAL. El caso de la lechería caprina en Santiago del Estero-Argentina. En De la leche al queso. Queserías rurales en América Latina. Boucher y Brun (Coordinadores), pág. 359 a 390. Editores: Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura y Grupo Editorial Miguel Ángel Porrúa; pág. 359-390. ISBN: 978-607-401-502-7. México. 409 páginas.

- PAZ, R. (2011). Hablemos sobre agricultura familiar en Argentina: siete reflexiones para su debate. En aportes para desentrañar la complejidad agraria pampeana. Castro y Prividera (compiladores), pág: 287 a 306. Ed. CICCUS. Buenos Aires. Argentina.  ISBN 978-987-1599-46-2. Argentina. 334 páginas.

- PAZ, R., JARA, C. y GALIAN, O. (2011). Desde la dimensión productiva hacia la construcción de espacios protegidos. La experiencia de Santa Victoria Oeste, Salta. En Actores sociales y espacios protegidos. Aprendizajes de experiencias rurales en el Noroeste Argentino. Paz y de Dios (editores). Editor CEPAF. Editorial Magna. Argentina. pág. 31 a 61.  ISBN 978-987-1726-11-0.
- PAZ, R., GONZÁLEZ, V. y RODRIGUEZ, R. (2011). Endogeneidad y supervivencia. La experiencia de la cuenca lechera caprina del área de riego de Santiago del Estero, Argentina. En Actores sociales y espacios protegidos. Aprendizajes de experiencias rurales en el NOA. Paz y de Dios (editores). Editor CEPAF. Editorial Magna. Argentina. pág. 115 a 153.  ISBN 978-987-1726-11-0.
- PAZ, R. y JARA, C (2012). Estructura agraria, tierras, campesinos y conflictos en Santiago del Estero. En XIII Encuentro Nacional de la Red de Economías Regionales del Plan Fénix. Economía social y solidaria: experiencias, saberes y prácticas. Fac. de Ciencias Sociales de Buenos Aires. Argentina. ISBN 978-950-9370-31-9.

- PAZ, RAÜL (2013). Construcción de mercados desde la perspectiva de los espacios protegidos. El caso de la cuenca lechera caprina en Santiago del Estero, Argentina. En Mercados e agricultura familiar: interfaces, conexoes e conflitos. Conterato, Niederle, Triches, Marques y Schultz (Organizadores), pág. 155 a 166. Série Difusão IEPE/UFRGS. Ed. Via Sapiens, Porto Alegre, Brasil. ISBN 9788561941086.

- MARTINEZ, A., PAZ, R. y ALBANESI, A. (2013). Nuestra investigación desde la mirada epistomológica: a manera de reﬂexión. En Hacia la construcción del desarrollo agropecuario y agroindustrial. De la FAyA al NOA. Albanesi, Paz, Sobrero, Helman y  Rodriguez (Editores),  pag. 19 a 24. Facultad de Agronomía y Agroindustria. Universidad Nacional de Sgo. del Estero. ISBN 978-607-17-0414-6.

- PAZ, R., CASTAÑO, L., TOGO, J. y MALDONADO, H. (2013). Valoración productiva y conocimientos campesinos en los sistemas de producción caprinos: sistematizando una experiencia. En Hacia la construcción del desarrollo agropecuario y agroindustrial. De la FAyA al NOA. Albanesi, Paz, Sobrero, Helman y  Rodriguez (Editores),  pag. 291 a 316. Facultad de Agronomía y Agroindustria. Universidad Nacional de Sgo. del Estero. ISBN 978-607-17-0414-6.

- Rodríguez, R., Jara, C. y Paz. R. (2014). Fortalezas y debilidades de los circuitos comerciales de la agricultura familiar. Aportes para discutir sus potencialidades desde una experiencia en Santiago del Estero. En Inclusión social en economías regionales. Estrategias participativas y propuestas de articulación social. Valenzuela, Garcia y Rosa (Compiladores), pág. 35 a 58. CEUR/CONICET. Resistencia, Chaco. ISBN 978-987-28041-2-1.

- PAZ, R. (2014). El potencial de los sistemas productivos pastoriles. En Desarrollo y extensión rural en la región andina (Fredy Sossa Valdez Compilador). Ed. INTA, página 23 a  29. ISBN 978-987-33 4750-4

- PAZ, R. (2015). Estilos de producción en la agricultura familiar: pensando el desarrollo rural desde los factores locales. En F. Landini (Ed.), Hacia una Psicología Rural Latinoamericana, pág 217 a 222. CLACSO y Universidad de la Cuenca del Plata. Buenos Aires. ISBN 978-987-722-039-1.
PUBLICACIÓN EN REVISTAS CON REFERATO DE ESTOS ÚLTIMOS 2 AÑOS
Mas de 60 publicaciones en revistas nacionales e internacionales.

Por nombrar solo las cinco  últimas:
- PAZ, R. y JARA, C. (2014). Endogeneidad y nuevos marcos institucionales para el Desarrollo Rural. El caso de los Agentes de Producción Animal en Santa Victoria Oeste (Argentina). Spanish Journal of Rural Development, Vol. V (1): 59-68. España. ISNN 2171-1216

-  JARA, C. y PAZ, R. (2013). Ordenar el territorio para detener el acaparamiento mundial de tierras. La conflictividad de la estructura agraria de Santiago del Estero y el papel del estado. En Revista Proyección Nº 15, pág.171-195. Publicado por el CIFOT.  Argentina. ISSN: 1852 0006. 

- PAZ, R. y JARA, C. (2014). “Censos y registros de la agricultura familiar en Argentina: esfuerzos para su cuantificación”. En Revista Eutopía, Nº 6: “La agricultura familiar en América Latina. Análisis de cambios sociales y retos de la inserción en políticas de desarrollo rural” (web). Ed. Flacso Ecuador. ISSN 13905708.

- PAZ, R. y JARA, C. (2014). Estructura agraria en Santiago del Estero: el proceso de territorialización de las explotaciones campesinas sin límites y su tensión frente al avance del capitalismo agrario. En Revista Estudios Rurales Vol 1, No 6: 81-99. Publicación del Centro de Estudios de la Argentina Rural-Universidad Nacional de Quilmes (CEAR-UNQ). ISSN: 2250-4001

http://ppct.caicyt.gov.ar/index.php/estudios-rurales/article/view/1910/4541
-  Rodriguez, R Paz, R., Suarez, V. y Diaz J. (2015). Construyendo mercados desde la propia finca.  Tres experiencias en la agricultura familiar. En Revista Agro Sur 43(1): 3-17. Universidad Austral de Chile. ISSN:  0304-8802.

SERVICIOS ESPECIALES Y ASISTENCIA TÉCNICA

- Consultor Experto del Consejo Federal de Inversiones, de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, del Programa de Consejerías Tecnológicas de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, CADIF, FUNDAPAZ, PROINDER, Secretaría de Desarrollo Rural y Agricultura Familiar, INTA (región Salta-Jujuy), CONEAU, RENATER, entre otros. 

- Conferencias y disertaciones en los 2 últimos años
- Disertante en la Jornada Perspectivas y Debates en torno al desarrollo rural sostenible. Tema de la Conferencia: Agricultura Familiar y potencial productivo. Organizado por INTA-IPAF Cuyo-Facultad de Ingeniería de San Juan. Mayo de 2014.

- Disertante en las Primeras Jornadas Provinciales de Ganadería Caprina. Tema de la Conferencia: Agricultura Familiar y construcción de espacios protegidos para la producción caprina. Organizado por Ministerio de Agricultura, Ganadería y Agroindustria. Ley Caprina. INTA-ÍPAF Cuyo. San Juan. Mayo 2014.

- Disertante en el XVII Foro de Decanos de Facultades de Agronomía del Mercosur, Bolivia y Chile y III Reunión de AUDEAS. Tema de la Conferencia: Agricultura Familiar y Ciencias Agrarias. Paraná, Entre Ríos. Noviembre de 2014.

- Disertante en el IV Coloquio da Agricultura Familiar e Desenvolvimento Rural: “O futuro da agricultura familiar: teoria e política para um novo desenvolvimento rural”. Tema de la Conferencia: Agricultura Familiar na Argentina. Organizada por UFRGS-Porto Alegre. Noviembre de 2014.

DIRECCIÓN DE INVESTIGADORES y BECARIOS en los últimos 5 años

- En los distintos proyectos de investigación que he llevado adelante tuve en el equipo de investigación a investigadores con distintas categorías (Categoría II, III, IV y V).
- Director del Investigador de Carrera del CONICET. Dr. Rodriguez Ramiro (Categoría Asistente). Año 2012 a la fecha. 

- Director de Beca del CONICET (Tipo I) de la Lic. Viviana González. . Año 2009/2012.

- Director de Beca del CONICET (Tipo I) del  Lic. Cristian Jara . Año 2010/2012.

- Co Director de Beca CONICET (Tipo II) de la Ing. en Agroindustrias Frau, Florencia. Año 2009/2011.

- Co Director de Beca CONICET (Tipo Posdoctoral) de la Ing. en Agroindustrias Frau, Florencia. Año 2011/2013.

- Director de Beca del CONICET (Tipo II) del  Lic. Cristian Jara . Año 2013/2015.

- Director de Beca del CONICET (Tipo I) de la Lic. Yaqueline Tort. Abril 2013/2016

- Director de Beca del CONICET (Tipo I para temas estratégicos) de la Lic. María Victoria Suarez. Octubre 2013/2016.

- Director de Beca del CONICET (Tipo I) de la Lic. Ana Eliza Villalba. Abril 2014/2017.

- Co-Director de Beca del CONICET (Tipo I) de la Lic. María Palomo Garzón. Abril 2014/2017.
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