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FUNDAMENTACION:

Teniendo en cuenta que el hombre es un ser social por naturaleza, el lenguaje debe ser abordado no como un fenómeno aislado sino en el contexto, en el marco de una situación comunicativa, en la cual se produce la interacción social. Por ello es necesario que el alumno conozca y comprenda los mecanismos y los circuitos de la comunicación, para poder interactuar lo más eficazmente posible en cualquier ámbito. Respecto de esto tomaremos como base, la teoría de la lingüística Catherine Kerbrat- Orecchioni, con sus naciones de competencias comunicativas.
También resulta significativo que el estudiante conozca las nociones de texto, de coherencia u cohesión y de los textos expositivos y argumentales que le servirán para sus comunicaciones tanto escritas como orales. A ello contribuiría además el estudio de las normas gramaticales más frecuentes, como de algunos aspectos sintácticos de la lengua.

OBJETIVOS: 
· Comprender la importancia de la comunicación tanto escrita como oral.
· Redactar textos sencillos.
· Conocer normas gramaticales básicas para lograr una comunicación más eficaz.

CONTENIDOS:
· Unidad I : La comunicación: competencias comunicativas. Circuito de la comunicación de Kerbrat- Orecchioni. Interferencias. Máximas conversacionales. 

· Unidad II: El texto: coherencia y cohesión. El texto expositivo informativo: características. Procedimientos. El texto argumentativo: superestructura. Recursos.


· Unidad III: La redacción: técnicas. Sintaxis: nociones de concordancia. Normas gramaticales frecuentes: corrección de errores.

Régimen de cursada y evaluación :

El módulo será aprobado  por Promoción Directa. Para ello el alumno deberá cumplir con los siguientes requisitos:
· 75% de asistencia.
· 75% de trabajos prácticos aprobados.
· Aprobación de los parciales con nota no inferior a 7 (siete) puntos.
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