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Programa:
JUEVES 3 DE ABRIL:

Mañana:

Precedentes evolutivos y el origen de la humanidad. Australopithecus y Homo. Modelos de comportamiento primate: chimpancé común y bonobo. ¿A quién nos parecemos?

Tarde:
Planteamientos teóricos. ¿Cómo se construye la identidad? Tiempo y espacio. Metonimia y metáfora. La imprescindible vinculación al grupo.
Hay que leer para comentar en clase: Cap. III de Ong, W. (1996): Oralidad y escritura. Tecnologías de la palabra. Fondo de Cultura Económica, México.

VIERNES 4 DE ABRIL:
Mañana:
La identidad relacional (o la identidad cuando no se tiene poder sobre el mundo). El caso de los cazadores-recolectores y la identidad de género femenina. 
El caso de los Awá-Guajá, cazadores-recolectores de Maranhão, Brasil.
Tarde:

La individualidad (o la identidad cuando se tiene poder sobre el mundo). 1ª parte: La individualidad dependiente o las trampas de la (fantasía de la) individualidad masculina: la desigualdad de género y los grupos de pares.

Hay que leer para comentar en clase: Connell, R.W. (1997): La organización social de la masculinidd. En Valdes, T. y Olavarría, J. (ed.). Masculinidad/es: poder y crisis, Cap. 2, ISIS-FLACSO:Ediciones de las Mujeres, N° 24, pp. 31-48.
SÁBADO 5 DE ABRIL:
Mañana:
La individualidad, 2ª parte: La individualidad independiente o la individualidad de las mujeres en la modernidad. Conflictos y contradicciones. Modalidades de identidad en la modernidad. 

Hay que leer para comentar en clase: Hernando (2008): Género y sexo. Mujeres, identidad y modernidad. Claves de Razón Práctica 188: 64-70.
