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Programa Nacional de formación en Ética para el desarrollo

“Premio Amartya Sen”(P.A.S)
Estimados estudiantes y graduados,

La Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, y el Prof. Dr. Bernardo Kliksberg, Profesor Honorario de la UBA y Asesor Principal del PNUD para América Latina, informan el lanzamiento del Programa Nacional de formación en Ética para el desarrollo Premio Amartya Sen 2013.

El Programa, organizado por la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad  de Buenos Aires, se implementó en 2011 en 25 Universidades Nacionales, y cuenta con el financiamiento del Ministerio de Educación y el Ministerio de  Economía y Finanzas Públicas de la Nación. Durante el 2012 se desarrolla en 26 universidades del país y se incluyó a nueve países del UNASUR.
Objetivo general:
Formar una nueva generación de profesionales en ciencias económicas que posean compromiso importante de trabajo voluntario con la comunidad, en nuevas áreas del conocimiento sobre el desarrollo y las ciencias gerenciales con perspectiva ética, de responsabilidad social y de integración regional.
Objetivos específicos:

- Desarrollar un curso para formar jóvenes en sus últimos años de estudios o recién graduado de ciencias económicas y gerenciales que posean un compromiso importante de trabajo voluntario con la comunidad, en nuevas áreas del conocimiento sobre el desarrollo y las ciencias gerenciales con perspectiva ética, de responsabilidad social y de integración regional.
-Involucrar a los estudiantes y graduados en el desarrollo e implementación de proyectos sociales concretos.

Los requisitos de postulación son los siguientes:

- Ser graduado en los últimos años (no más de dos años desde su fecha de graduación) o estudiante en el último año de las carreras de de Licenciatura en Administración y Contador Público.

- Contar con un promedio de materias aprobadas de 6 (seis), que refleje el compromiso con la formación académica.

- Tener antecedentes de trabajo comunitario o voluntariado, debiendo presentar una acreditación de dicha experiencia (nota o carta de entidad, grupo o persona asistida). 
- Manifestar interés en involucrarse en la actividad docente.

- Presentar una carta de recomendación de un docente  (en caso de ser seleccionado).

El programa se desarrollará en 3 etapas:

Etapa 1: Guía de lectura Consiste en la presentación de un texto con una aproximación conceptual a distintas temáticas en la visión avanzada del desarrollo con eje en la ética y la responsabilidad social, para ser desarrolladas con mayor detalle a lo largo del curso de formación del PAS. 

Etapa 2: Curso de capacitación y Elaboración de Ideas para el Desarrollo Local Se desarrollarán diez unidades temáticas a través de clases presenciales, con apoyo en lecturas, trabajo en grupos y tareas en internet. También habrá videoconferencias con Profesores y expertos a nivel local, nacional e internacional. Las principales áreas formativas del programa son: 1- El contexto latinoamericano y argentino. Tendencias y perspectivas. 2- Visión holística del desarrollo y de la gerencia. 3- Capital Social. 4- Responsabilidad Social Empresarial. 5- Gerencia Social. 6- Nuevas ideas en gestión pública. 7- Desarrollo Sostenible. 8- El nuevo rol de la Universidad. La Responsabilidad Social Universitaria. 9- Economía Social y Desarrollo Local. Emprendimientos Sociales. 10- Emprendedorismo, innovación, ciencia y tecnología para el desarrollo. 

Los cursantes del Programa, a lo largo del curso de formación, deberán producir un trabajo final, denominado "Ideas para el desarrollo local". En grupos de 2 ó 3 integrantes, los participantes abordarán desafíos de la realidad local (provincia o municipio) que puedan beneficiarse de nuevas ideas gerenciales y la aplicación de las ciencias económicas. Los trabajos podrán ser publicados por el Programa.
Etapa 3: Ejecución de Ideas para el Desarrollo Local  Para cumplir esta etapa, se contemplan las siguientes alternativas a distribuir entre los participantes según los criterios y necesidades detectados por la Coordinación del Programa:

● Implementación de las Ideas para el Desarrollo Local

De acuerdo a la viabilidad de las propuestas de la Etapa 2, se procurará la puesta en marcha de las Ideas para el Desarrollo Local. La participación de los cursantes en la misma será determinante para su implementación.

● Participación en Cursos 

Se podrá participar como capacitadores en cursos extra-curriculares de formación o actualización profesional, que trabajen sobre las disciplinas del PAS y en aquellas necesidades y/o propuestas que se desarrollen durante las etapas 1 y 2.

Siendo las vacantes limitadas, para participar en la selección se solicita enviar el formulario de CV adjunto al mail de convocatoria, informando sobre sus experiencias de trabajo voluntario, de labor docente y de aporte a la comunidad en general, hasta el 5 de Octubre de 2012 a las 19 hs. en la Mesa de Entradas de la Facultad, en sobre cerrado.

Cordialmente,
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