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· PRESENTACION DEL ESPACIO CURRICULAR
Introducción a la Educación Sanitaria se desarrolla durante el primer año de la Carrera Profesorado y Licenciatura en Educación para la Salud. Este espacio curricular forma parte del núcleo de conocimientos profesionales del Plan de Estudio vigente.

Se realizará un abordaje teórico conceptual de contenidos y temas vinculados con aspectos ideológicos, técnicos y éticos del quehacer del educador para la salud en sus diferentes ámbitos de actuación profesional. 
Se ejercitarán y pondrán en marcha procesos de reflexión, análisis, síntesis, justificación, comparación y relación para poder generar una mirada y una posición crítica frente a los ejes trabajados y la adquisición de competencias profesionales para la construcción de su perfil e identidad profesional.

 Al ser el espacio curricular específico del área de formación profesional, está organizado en unidades temáticas que se relacionan entre sí permitiendo a los/as estudiantes avanzar significativamente en la construcción de conocimientos vinculados con la evolución de la disciplina en su etapa actual.
Introducción a la Educación Sanitaria, sienta las bases para iniciar un proceso de  aprendizaje,  reflexión y construcción-deconstrucción sobre el quehacer profesional previsto en Metodología de la Educación Sanitaria I, correlativa posterior. 

· OBJETIVOS GENERALES

· Analizar los cambios producidos en las ciencias de educación, salud y comunicación y la integración de los aportes que éstas hacen para la conformación de la identidad interdisciplinaria que caracteriza a Educación para la Salud.
· Reconocer los rasgos específicos de formación universitaria de recursos humanos en el campo de Educación para la Salud, del contexto social en el que emergen los cambios producidos en la oferta académica y el impacto esperado de la misma.
· Reflexionar respecto a los componentes técnicos, ideológicos, éticos y políticos que requiere el rol profesional en la promoción de la  construcción individual y colectiva de la salud desde una perspectiva integral.
· CONTENIDOS
UNIDAD 1: Modelos teóricos y paradigmas de educación para la salud: el modelo medico hegemónico: concepto y características generales.  El paradigma de la complejidad: el paradigma de la simplicidad-complejidad; complejidad; racionalidad. Hacia la construcción de la teoría del pensamiento complejo: principio dialógico; principio de recursividad organizacional y el principio hologramático. Modelos teóricos en clave de Educación para la Salud.-

UNIDAD 2: Modelos de intervención en Educación para la Salud: modelo ecológico: caracterización; teoría ecológica sobre el desarrollo y el cambio de conducta en el individuo. Teoría de sistemas del ambiente: macrosistema, exosistema, mesositema y microsistema.
Modelo normativo, modelo personalizado y modelo de inserción social y cultural. Enfoques: enfoque liberal de salud; enfoque tecnocrático o desarrollista y enfoque participante integral alcances, limitaciones y reflexiones sobre la práctica profesional del educador para la salud.

Modelos de participación: participación en salud: líneas interpretativas para su análisis. Tipos de participación en salud: como cogestión. Como autogestión y como negociación. Participación comunitaria y poder. Modelo Hegemónico y Modelo Alternativo. Niveles de Participación: información, consulta, decisión, control y gestión. 

La concepción dialéctica: conceptualización y aportes a la educación para la salud. 
UNIDAD 3: Educación para la salud y Planificación: Planificación en Salud: generalidades. Educación para la Salud y Comunidad. Planificación: Conceptos Generales. Requisitos. Clasificación. Planificación educativa en salud: elementos y componentes.

UNIDAD 4: Políticas públicas: concepto. Componentes. Características. Enfoques.  Las políticas públicas de salud; las políticas públicas de educación y las políticas públicas sociales: marco legal, análisis a nivel nacional y en el contexto local.
UNIDAD 5: Servicios de Salud. Servicios integrados de salud. Cooperación técnica. Recursos Humanos en Salud. Política de RRHH en Salud. Rasgos que caracterizan el campo de Recursos Humanos en Salud. Recursos Humanos en las Américas: principales desafíos. El Educador para la Salud como RRHH en Salud.

UNIDAD 6: Educación para la Salud:. Plan de Estudio 1993: Incumbencias. Perfil Profesional. Ubicación epistemológica de Educación para la Salud. Ámbitos de Educación para la Salud. Evolución histórica de Educación para la Salud: etapas, principios, finalidades. Objetivos. Funciones. Sujeto de la Educación para la Salud. 
UNIDAD 7: Educación para la Salud y Atención Primaria de la Salud: Antecedentes. Promoción de la Salud. Objetivos de Desarrollo del Milenium (ODM): la salud y los ODM. 

UNIDAD 8: alfabetización académica: lectura y escritura de textos científicos. 
· METODOLOGIA DE ENSEÑANZA

Se propone como metodología de enseñanza la realización de clases teóricas-prácticas para el desarrollo de las unidades temáticas a cargo del docente y la elaboración de prácticas de aprendizajes individuales y grupales a cargo de los estudiantes bajo la supervisión del equipo docente buscando desencadenar un proceso de interaprendizaje. Cada unidad temática finalizará con un trabajo práctico integrador de la misma. 

· CONDICIONES DE PROMOCION 

80% de Asistencia y participación en clases teórico – practicas

100 % de TP aprobados

20 % de Trabajos prácticos a recuperar

2 Evaluaciones Parciales Aprobadas al finalizar la asignatura con nota no menor de 7 (siete) según requisitos establecidos en la reglamentación vigente a la fecha.

· CONDICIONES PARA OBTENER LA REGULARIDAD

70 % de Asistencia y participación en clases teórico –practicas

100% de T.P realizados y aprobados. 

70% de asistencia a trabajos prácticos.

30% de Trabajos prácticos a recuperar.

2 evaluaciones parciales aprobadas al finalizar la asignatura.

1 Evaluativo parcial a recuperar.

· CONDICIONES DE APROBACION POR EXAMENES LIBRES

Los requisitos solicitados serán los que se establecen en el Reglamento General de  Alumnos vigente. 

· EVALUACION 

Para la evaluación del estudiante se tendrán en cuenta los siguientes criterios: 

-Actitud crítica frente a diferentes textos ofrecidos por el equipo docente.
-Capacidad de expresión oral y escrita; de análisis y síntesis; de reflexión y de relacionar teoría  y práctica.
-Capacidad de trabajo en equipo.
-Puntualidad y presentación de trabajos solicitados.
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