Santiago del Estero,  06 de septiembre de 2016.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 1902016

VISTO:




La Resolución HCS Nº 171/2016, que modifica la planta de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, con cambios de categorías y/o dedicaciones a partir del cargo regular de planta que detentan los docentes y auxiliares docentes beneficiados por el programa convenio PROHUM II y;
CONSIDERANDO:

                                     Que, corresponde entonces implementar el proceso conforme al Reglamento para la Evaluación de las Actividades Académicas, Resolución HCS Nº 145/2015 para que los docentes y auxiliares de la docencia con valoración positiva, puedan ser designados como regulares en los nuevos cargos.




Que, oportunamente los Departamentos de Educación y Psicología; de Lenguas y Comunicación y de Filosofía propondrán los docentes que integrarán como miembros titulares y suplentes, las Comisiones Evaluadoras que, en cada área, entenderán en  las Evaluaciones de las Actividades Académicas de los docentes incluidos en el Convenio Programa PROHUM II.


             Que, por tanto corresponde convocar a los docentes incluidos en el listado anexo que promocionarán categoría para que presenten sus antecedentes para la evaluación.

                         Que, es conveniente señalar que el Artículo Nº 3 de la Resolución Nº 145/2015, establece que “… en la primera aplicación del Reglamento para la Evaluación de la Actividad Académica para la Universidad Nacional de Santiago del Estero, el docente podrá acreditar la totalidad de su actividad académica”.



             Que la documentación deberá presentarse conforme al Anexo  II de la Resolución HCS Nº 145/2015. 

                          Que, el tema fue tratado en la Reunión Ordinaria de fecha 30 de agosto del 2016 y puesto a consideración se resolvió aprobar la convocatoria desde la fecha de la presente resolución  y hasta el 17 de Octubre del año en curso. 




Por ello;



             EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE
ARTICULO 1º.-  Convocar a los docentes incluidos en el Programa Convenio PROHUM II que promocionarán categorías, para presentar la documentación que acredite su actividad académica, desde la fecha de la presente hasta el 17 de Octubre del año en curso.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar y girar copia a los Docentes y Auxiliares Docentes que figuran en el Anexo de la presente; a los Directores de los Departamentos de Lenguas y Comunicación, de Filosofía y de Educación y Psicología. Cumplido, archivar.









