Santiago del Estero,  28 de marzo de 2016.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 23/2016
VISTO:



El CUDAP Trámite Nº 24/2016, presentado por el Dr. Alberto TASSO; y

CONSIDERANDO:




Que, mediante el mismo, solicita se otorgue el título de “Doctora Honoris Causa” a la Dra. Ana María LORANDI.



Que la Dra. Ana María Lorandi cuenta con una amplia trayectoria en el campo de la Arqueología y la Etnohistoria en la Argentina y especialmente por sus investigaciones realizadas en Santiago del Estero, desde 1965 a 1983, en períodos de grandes dificultades para el desarrollo de las Ciencias Sociales.




Que el perfil de la Dra. Ana María Lorandi se resume en lo siguiente: Obtuvo el grado de Licenciada en Filosofía y Letras en la Universidad Nacional del Litoral; estudió en la Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales. París, donde obtuvo el título de Doctora en Ciencias Sociales; fue profesora en la Facultad  de Filosofía y Letras de la UBA y en la carrera de Antropología de la UNLP.

                         Que en  la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA, creó la Sección de Etnohistoria, que dirigió hasta 2014, en esa misma Universidad fue designada Profesora Consulta; realizó gran parte de su tarea en el CONICET, en el que se desempeña como Investigadora Superior, en el nivel de Emérita; ha dictado conferencias y cursos en Estados Unidos, Francia y España, así como Bolivia y Perú, entre otros países, promovió la publicación de varias obras, como editora y compiladora.



Que sus hallazgos en interpretaciones han contribuido de modo decisivo al conocimiento de las culturas, sociedades, tecnología y hábitat de los pobladores del territorio actual de Santiago del Estero entre los siglos IX y XVI. 



Que la Dra. Lorandi, se destacó en el carácter interdisciplinar de su trabajo ampliándolo a las Ciencias de la Tierra, Ambiente, Flora y Fauna, Hidrología, Lingüística, Alimentación y Sociología. Desarrolló procedimientos originales para el análisis comparativo de Material Cerámico.
                        Que además, avanzó en el reconocimiento de sitios de contextos microrregionales, vinculándolos con el intercambio de regiones y poblaciones de distintos pisos ecológicos. En estos principales aportes está la elaboración de una nueva cronología que distingue tres fases sucesivas en la Tradición Cultural Chaco-Santiagueña.



           Que la Dra. Lorandi ha sido maestra de varias generaciones, en equipos de investigación y cátedras en la UBA, UNLP y otras universidades argentinas y extranjeras. Es Investigadora Superior Emérita  del CONICET y ha sido reconocida  como Dra. Honoris Causa en la UNSa. Recibió el Premio Nacional de Cultura e, 2005.
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Que intervino la Comisión “C del Honorable Consejo Directivo, que aconseja: “Designar a la Dra. Ana María Lorandi con el Título de Dra. Honoris Causa de la UNSE, en mérito a su autoridad intelectual, trayectoria profesional y docente y el aporte de sus estudios a la provincia de Santiago del Estero”



Que, en Reunión Ordinaria de fecha 23 de marzo de 2016, el Honorable Cuerpo,  resolvió por  unanimidad, aprobar el despacho de la Comisión interviniente y elevar las actuaciones al Honorable Consejo Superior de la UNSE, para su aprobación. 



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º.- Solicitar al Honorable Consejo Superior de la UNSE, la designación de  la Dra.  Ana María Lorandi como Doctora. Honoris Causa, en mérito a su trayectoria y antecedentes, en un todo de acuerdo con los considerandos expresados en presente Resolución.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Girar copia al Honorable Consejo Superior de la UNSE. Al Dr. Alberto Tasso y por su intermedio a la Dra. Ana María Lorandi Cumplido, archivar.
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