Santiago del Estero,  28 de marzo de 2016.-
RESOLUCIÓN CD FHCSyS Nº 25/2016
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 2313/2015, presentado  por el Director de la Carrera de Posgrado Maestría en Ciencias Sociales, Dr. Carlos V. ZURITA; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo  informa que el Sr. Lucas E. Torres, DNI Nº 30.712.190, alumno de la Carrera de Maestría  en Estudios Sociales para América Latina, Cohorte 2009-2010, solicitó equivalencia en el Espacio Curricular “Historia Social de América Latina.



Que el alumno Lucas Torres aprobó el Espacio Curricular “Historia Social y Política de América Latina, dictada por el Dr. Waldo Ansaldi, en el marco del Doctorado en Estudios Sociales para América Latina del Centro de Estudios Avanzados de la Universidad Nacional de Córdoba, con calificación 7 (siete).
                        Que analizados los contenidos de ambos espacios, el Comité Académico de la Maestría en Ciencias Sociales, mediante Disposición Nº 3/2015, de fecha 15 de diciembre de 2015, resuelve otorgar equivalencia total en el Espacio Curricular “Historia Social de América Latina”.


            Que intervino la Comisión “B” del Honorable Cuerpo, que aconseja: Otorgar Equivalencia Total en el Espacio Curricular “Historia  Social de América Latina”, de la Maestría en Estudios Sociales para América Latina, de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud-UNSE, para el Alumno Lucas E. Torres, con calificación 7 (siete).


         Que en Reunión Ordinaria de fecha 23 de marzo de 2016, el Honorable Cuerpo analizó el tema y resolvió, por unanimidad aprobar el despacho de la Comisión interviniente.



Por ello,


                                   EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD, 
R E S U E L V E

ARTICULO 1º.- Otorgar Equivalencia Total en el Espacio Curricular “Historia  Social de América Latina”, de la Maestría en Estudios Sociales para América Latina de la FHCSyS - UNSE, para el Alumno Lucas E. Torres, con Calificación 7 (siete), de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar al Director de la  Carrera de Posgrado Maestría en Ciencias Sociales, Dr. Carlos Zurita y por su intermedio al alumno. Cumplido, archivar.
GM
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