Santiago del Estero, 04 de abril de 2016.-
RESOLUCION HCD FHCSyS Nº 35/2016
VISTO:




El CUDAP Trámite FHCSyS Nº 283/2016, presentado por la Coordinadora de la Carrera de Licenciatura en Inglés, Lic. Silvia Zuaín; y
CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo solicita se autorice a Departamento Alumnos la inscripción Condicional a los alumnos de la Carrera de Licenciatura en Inglés, que adeudan espacios curriculares para obtener el título previo exigido. 



Que en Reunión Ordinaria de fecha 23 de marzo de 2016, el Honorable Consejo Directivo, analizó la petición y resolvió autorizar a Departamento Alumnos a registrar la inscripción de los alumnos de la Carrera de Licenciatura en Inglés, en carácter de CONDICIONAL, hasta el 31 de agosto de 2016.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º.- Autorizar a Departamento Alumnos a registrar la inscripción de los alumnos de la Carrera de Licenciatura en Inglés, en carácter de CONDICIONAL, hasta el 31 de agosto de 2016.

ARTICULO 2º.-  Hacer saber. Notificar a la Coordinadora de la Carrera de Licenciatura en Inglés, Lic. Silvia Zuaín, Elevar copia  a Departamento Alumnos. Cumplido, archivar.
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