ANEXO RESOLUCIÓN HCD FHCSyS Nº 44/2016

INFORME  ÁREA  SECRETARÍA ACADÉMICA- 2015 –

Diseño e implementación del Ciclo de Formación Pedagógica destinado a técnicos y profesionales sin formación pedagógica, realizado en el marco de los objetivos propios de nuestra Facultad y atendiendo los lineamientos de la formación secundaria y superior de la Jurisdicción Provincial. El proyecto fue aprobado por  Resolución CD FHCSyS Nº: 209 – 29/09/2014 y fue reconocido por el Ministerio de Educación de la Provincia de Santiago del Estero, mediante Resolución Nº: 1234, del  30/12/2014. 

Banco de Evaluadores y Directores para Trabajos Finales de Grado y Posgrado. En base a una propuesta del Dr. Eduardo Landriel de realizar un Banco de Evaluadores, se reelaboró el diseño original orientándolo no solo para Trabajos Finales de Grado sino también para Concursos de cargos y Referatos de publicaciones y se decidió realizarlo a partir de un desarrollo informático, como una base de datos simple. La misma  fue encargada a una becaria de la Licenciatura en Informática que se incorporó  a nuestra Facultad, la alumna María de los Ángeles Valdez. Se trabajo con  ella cada avance, observación, modificación.  Está en la elaboración final.

Está en revisión las cargas en el SIU de los planes de estudio conforme a las  normas de reconocimiento y validez nacional de títulos, según acuerdos con la Secretaría Académica de la UNSE y con el Departamento Alumnos.

Recepción de Alumnos Extranjeros, conjuntamente con la Arq. M. Graciela Cazaux de Castiglione, Directora General de Relaciones Internacionales, se analizan las trayectorias de los alumnos en sus instituciones de origen y se realizan, conjuntamente con los Coordinadores, las propuestas y  los  acompañamientos para la ambientación y la inserción en nuestros planes y reglamentos. Se realizan las resoluciones de aceptación, de nominación de tutores, autorizaciones para cursar espacios y luego las certificaciones de la experiencia.
Recepción de Alumnos con discapacidades, conjuntamente con el Servicio de Orientación Vocacional y Universitaria y con los Coordinadores que correspondieran se acordaron formas de actuación requiriendo en cada caso indicaciones claras de parte del profesional médico de referencia, las formas de contención y, si fuera el caso, de derivación a ámbitos de asistencia. Sobre este tema falta avanzar, oportunamente se analizó el  proyecto de Protocolo de Actuación para atender a las personas con discapacidad  preparado por la Comisión de Discapacidad de la UNSE, pero hacen falta voces de especialistas para orientar estos acuerdos. 

Diseño e implementación de la Lic. en Periodismo. Se trata de un Ciclo de Complementación Curricular, aprobada por Resolución CD FHCSyS Nº 233/2015, lo que implicó estudios previos de las ofertas en la provincia y la región sobre el campo del periodismo; el análisis comparativo de títulos que se aceptan como condición de ingreso; el diseño del tramo curricular; la consulta con docentes y expertos externos hasta la definición de espacios y secuencias; contenidos mínimos, cargas horarias y demás decisiones curriculares. 
Estudio de Matrícula 2011 – 2016.   En el año 2014 se inició con un esquema muy simple, con datos cuantitativos de Matrícula ingresantes / Re-inscriptos / Egresos,  que tienen como fuente al SIU. Se refiere a carreras de pregrado y grado de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud. Permite hacer lecturas  diacrónicas y analizar estados de situación para gestionar; sobre esa base se podría avanzar a trabajos cuanti o cuali más precisos.  

Jornadas de Trabajo Curricular.  Son reuniones de trabajo con los Coordinadores de Carreras para realizar conjuntamente análisis y definición de problemas académicos y las gestiones propias del caso. Es la ocasión donde se hacen análisis comparativos con otros planes y experiencias académicas de otras instituciones; se ponen en discusión  modelos didácticos alternativos; se analizan prácticas docentes; se proponen análisis de planes de estudio, su vigencia en relación con el mercado y el estado;  se revisan sistemas de registro administrativo académico, se hacen encuadres normativos para situaciones especiales; en fin, se realizan acuerdos para avanzar en temas complejos. 

Biblioteca, se ha procurado incrementar el capital bibliográfico para todas las carreras en función de los pedidos de las Coordinaciones que no son siempre suficientemente frecuentes o precisos. Se han ubicados los sitios de bibliotecas virtuales para cada especialidad para facilitar las búsquedas a los alumnos, tales como: www.oei.es/bibliotecadigital.php - Biblioteca OEI; www.unesco.org/library/Es/ - Biblioteca UNESCO; https://www.wdl.org/es/  - Biblioteca Digital mundial; www.who.int/library/databases/paho/es/ - Biblioteca OMS: bvs.psi.uba.ar/ -  - Biblioteca Salud UBA; www.enfermeriaaps.com/portal/biblioteca - Biblioteca EnfermeríaAP, entre otras, previendo la posibilidad de enlaces para encontrar sitios más específicos. 
Gestión Académica, Secretaria del Consejo Directivo, relación permanente con Docentes, Coordinaciones y Directores de Departamentos para acordar lineamientos, distribuir recursos humanos y articular el trabajo de formación. 
Gestión administrativa para organizar el equipo de trabajo, darle forma a las resoluciones, notas,  registrar, archivar e informar.  









