Santiago del Estero, 16 de abril de 2016.-

RESOLUCION HCD FHCSyS Nº 53/2016

VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 470/2016, presentado por la Secretaría  de Extensión, Vinculación y Transferencia de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud; y

CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo, el Sr. Secretario de Extensión, Vinculación y Transferencia, Lic. Ulises BARBIERI informa al Honorable Consejo Directivo las actividades realizadas en el año académico 2015 y que como Anexo forma parte de la presente Resolución.




Que en Reunión Ordinaria de fecha 19 de abril de 2016, el Honorable Consejo Directivo, resolvió tomar conocimiento de las actividades 2015, realizadas por la Secretaría de Extensión, Vinculación y Transferencia de esta Unidad Académica.




Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Tomar conocimiento de las actividades 2015, realizadas por la Secretaría de Extensión, Vinculación y Transferencia de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud y que como ANEXO forma parte de la presente Resolución.

ARTICULO 2º.-  Hacer saber. Notificar al Secretaria Académica de la Facultad, Prof. Elsa Hernández y al Área de Comunicación Institucional de la para su difusión. Cumplido, archivar.
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