Santiago del Estero, 26 de abril de 2016.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 56/2016
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 339/2016 presentado por la Coordinadora del Servicio de Orientación Universitaria y Vocacional de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Lic. María del Pilar GIMENEZ; y  

CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo eleva la programación tentativa de Talleres de Metodología de Estudio, Ciclo Lectivo 2016, de 8 (ocho) meses de duración, destinado a alumnos regulares de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.



Que dicha programación tiene como objetivo general promover un espacio institucional que contribuya al desarrollo de herramientas básicas que posibiliten la construcción e sus estrategias de estudio y aprendizaje.




Que la fundamentación de la programación es precisa, clara y coherente.




Que la programación incluye 11 (once) talleres sobre diagnóstico de hábitos de estudio, metodología de estudio, toma de apuntes, lectura, lectura comprensiva, preparación para rendir exámenes, dudas vocacionales, organización de la información y redacción. 




Que está destinado a estudiantes de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.



Que la propuesta fue elaborada y estará bajo la dirección de las Docentes: Lic. Candelaria ABALOS y Lic. María E. BACCINO, responsables del  Área Pedagógica del Servicio de Orientación Universitaria y Vocacional de esta Unidad Académica.



Que intervino la Comisión “B” del Honorable Cuerpo que aconseja: “Aprobar la programación de los Talleres de Metodología de Estudio – Ciclo lectivo 2016 y su implementación en el ámbito de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud”.



Que en Reunión Ordinaria de fecha 19 de abril de 2016, el Cuerpo analizó la propuesta y resolvió, aprobar el despacho de la Comisión interviniente.




Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD 

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Aprobar la programación de Talleres de Metodología de Estudio – Ciclo lectivo 2016, en el ámbito de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, que como ANEXO forma parte de la presente medida.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia a la Coordinadora del Servicio de Orientación Universitaria y Vocacional de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Lic. María del Pilar GIMENEZ y por su intermedio a las responsables: Lic. Candelaria ABALOS y Lic. María E. BACCINO y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad, para su difusión. Cumplido, archivar

GM











