PROPUESTA METODOLOGIA DE ESTUDIO
La universidad se presenta como un nuevo ámbito que implica exigencias diferentes a las del nivel previo, y muchas veces esto genera problemas en los estudiantes para adaptarse a los requerimientos de la vida universitaria. 

Diferentes estudios reconocen como una de las dificultades más comunes en los ingresantes a la universidad la falta de hábitos de estudio y una adecuada metodología. Es frecuente también,  que los docentes identifiquen en los estudiantes y especialmente en los ingresantes, ciertas falencias tales como: dificultades en la comprensión lectora, en la producción escrita y en las habilidades de procesamiento de la información, entre otras.

En este punto es importante reconocer que la posibilidad de ingresar y realizar una carrera universitaria, no solo depende de situaciones personales o bien de la capacidad del estudiante, sino que depende también de sistemas que permitan, posibiliten  y promuevan el desarrollo de las mismas.

Los estudios universitarios requieren de herramientas conceptuales, actitudinales y metodológicas específicas, sustentadas en aprendizajes previos que permitan a los aspirantes incorporarse adecuadamente a un ámbito académico distinto del Nivel Secundario. Sin embargo, se evidencia un desajuste entre “el alumno esperado” y el “alumno real” que arriba a la universidad. 

Es evidente que los aspirantes a la universidad, no responden a las expectativas que los docentes universitarios poseen, según Ezcurra: “… hablamos del alumno esperado por las instituciones y en particular del capital cultural esperado, lo que implica que el sistema institucional posee expectativas respecto de los conocimientos, habilidades y hábitos académicos críticos que se presuponen que los alumnos ya poseen y por lo tanto no son materia de enseñanza, es una enseñanza omitida. Sin embargo, en las franjas sociales donde este capital cultural no está se generan dificultades por desconocimiento” Ezcurra, 
Esta situación demanda a las instituciones superiores reconocer la necesidad de desplegar dispositivos institucionales que permitan acompañar a los estudiantes en el proceso de transición y pasaje del nivel medio a la universidad -e incluso a lo largo de 
su recorrido académico-, para promover el desarrollo de estrategias que le permitan transitar óptimamente su trayectoria universitaria. 
Regularmente el Servicio de Orientación Universitaria y Vocacional recibe diferentes solicitudes tanto de estudiantes como así también de docentes, para el apoyo en técnicas de estudio. A partir de esta situación y de la experiencia en la participación en los procesos de ingreso a la universidad de los integrantes, desde el servicio, se establece la necesidad de formalizar y sistematizar espacios de acompañamiento que puedan abordar las diferentes temáticas. En este sentido se identifica como una acción especifica el desarrollar talleres que promuevan el trabajo con estudiantes en cuestiones que tengan que ver con la modalidad de estudio y aprendizaje 

Se reconoce que una buena metodología de estudio tiene repercusiones positivas en la vida personal y consecuencias en desempeño académico, es por este motivo que se elabora la propuesta de TALLER DE METODOLOGÍA DE ESTUDIO que pretende ayudar a los estudiantes a mejorar el desempeño académico, ya que no sólo es importante cuánto se estudia, también cómo se estudia. El punto crucial es entonces, promover espacios para aprender a aprender, en este sentido las técnicas de estudio tienen una importancia fundamental porque suponen un beneficio para los alumnos en lo que al proceso de enseñanza y aprendizaje se refiere.
 Las Técnicas de Estudio sirven para comprender aquello que leemos, además, de optimizar el tiempo de estudio, como también poder construir y reconstruir conceptos cuando el estudiante puede hacer propios los conocimientos y vincularos con sus aprendizajes previos, es decir promueven aprendizajes significativos. 
De hecho, si analizamos el concepto “Técnicas de Estudio” observaremos que la palabra Técnica se refiere a la pericia y a la habilidad en algo, concretamente en el Estudio, por su parte, el Estudio es el esfuerzo que se realiza para la consecución de un objetivo de aprendizaje. Muchos alumnos se esfuerzan en el estudio de las distintas materias, pero no obtienen los resultados esperados, esto puede deberse a que carecen de una técnica que les permita el logro de sus objetivos.  No se trata de “estudiar mucho, sino de estudiar bien”, para ello se necesita un método de estudio adecuado que permita obtener el máximo desempeño de las propias capacidades
OBJETIVO GENERAL: 
· Promover un espacio institucional que contribuya a que los estudiantes desarrollen herramientas básicas que posibiliten la construcción de estrategias de estudio y aprendizaje adecuadas al nivel superior.
OBJETIVOS ESPECIFICOS:
· Promover la adquisición de estrategias de estudio adecuadas a las posibilidades de cada estudiante y acordes a las exigencias del nivel superior.
· Desarrollar estrategias que permitan a los estudiantes el control de la ansiedad para afrontar instancias de evaluación.

· Propiciar espacios de intercambio y trabajo colaborativo entre los estudiantes de diferentes carreras de la Facultad. 

· Generar en los alumnos una actitud comprometida y responsable con el estudio y el propio aprendizaje. 

MODALIDAD DE TRABAJO
Se propone trabajar con la modalidad de taller, del aprender haciendo, con la guía del experto. En el taller es el  propio alumno quien va diseñando el proceso junto al educador, y lo hace a partir de sus propias motivaciones, esto es, de sus necesidades. Ello significa reconocer al alumno como sujeto activo del proceso.
  El taller constituye un lugar de co-aprendizaje, donde todos sus participantes construyen socialmente conocimientos y valores, desarrollan habilidades y actitudes, a partir de sus propias experiencias. Se parte de la base de que aprender un concepto, ligándolo a la práctica resulta más significativo que aprender a través de una simple comunicación verbal de ideas.                    

En los distintos encuentros propuestos los alumnos tendrán la oportunidad de analizar la forma en la que aprenden, reflexionar sobre su propia organización, revisar críticamente su manera de apropiarse de las diferentes estrategias y herramientas con las que trabajan en las distintas materias de estudio  y descubrir a partir de las explicaciones que pasos son necesarios para lograr un mejor aprendizaje. Es decir se 
promoverá en los alumnos la metacognición, es decir el reconocimiento de los procesos cognitivos que cada uno realiza, que les permitirá reconocer y planificar estrategias para cada situación, aplicarlas y controlar el proceso realizado como también los resultados del mismo. 
En dichos encuentros se abordaran los siguientes temas:

· Diagnóstico de hábitos de estudio
·  Organización del Tiempo y Lugar
· Toma de Apuntes
· Lectura Comprensiva
· Técnicas de organización de la información redactadas
· Preparación de exámenes. 
· Dudas Vocacionales.
CRONOGRAMA

Los talleres se desarrollarán desde el mes de abril al mes de noviembre. 
DESTINATARIOS

Estudiantes de la Facultad de Humanidades y Cs. Sociales y de la Salud, especialmente aquellos que se encuentra en primer año de las carreras.

RESPONSABLES

LIC. CANDELARIA ABALOS

LIC. MARIA ESPERANZA BACCINO
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