Santiago del Estero, 26 de abril de 2016.-

RESOLUCION HCD FHCSyS Nº 57/2016
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 301/2016 presentado por la Directora del Departamento de Lenguas y Comunicación de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Prof. Estela BRUNNER de VARGAS; y  

CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo solicita cambios en la reglamentación de funcionamiento del Centro de Servicios en Lenguas Extranjeras (CESELEX), a fin de adecuarlo a la reglamentación de la UNSE.



Que la propuesta fue consensuada por la Responsable Técnica, la Asesora Especialista y el Consejo Asesor del Centro y los Coordinadores del área académico y administrativo-contable.




Que los cambios sugeridos se adecuan a la realidad del CESELEX.




Que intervino la Comisión “A” del Honorable Cuerpo que aconseja: “Aprobar la propuesta del nuevo Reglamento de funcionamiento del CESELEX”.



Que atento a la baja por jubilación de la Directora del Dpto. de Lenguas y Comunicación, Prof. Estela Brunner, mediante Res. HCD Nº 46/2016, presentante de la nota, se remiten las actuaciones al Departamento a quien corresponda.



Que en Reunión Ordinaria de fecha 19 de abril de 2016, el Cuerpo analizó la propuesta y resolvió, aprobar el despacho de la Comisión interviniente.




Por ello;




EL HOORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Aprobar la propuesta del nuevo Reglamento de funcionamiento del Centro de Servicios en Lenguas Extranjeras (CESELEX),  de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, que como ANEXO forma parte de la presente medida.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar al Departamento de Lenguas y Comunicación. Cumplido, archivar.

GM 
ANEXO RESOLUCION CD FHCSyS Nº 57/2016
R  E  G  L A M E N T A C I O N     P R O Y E CT O S     C E S E L E X
1- OBJETIVOS


El CESELEX (Centro de Servicios en Lenguas Extranjeras) tiene entre sus objetivos mediatos contribuir a la formación de recursos humanos vinculados con la enseñanza y el aprendizaje de idiomas extranjeros (Inglés, Francés, Portugués, Italiano) y prestar servicios que se vinculen con el ámbito de las lenguas extranjeras tales como:

·   Implementación de cursos para la comunicación oral/escrita con fines generales o específicos en Inglés, Francés,  Portugués, Italiano y Español para extranjeros.

· Traducción de textos escritos técnico-científicos.

·   Preparación para exámenes internacionales.

·   Preparación y toma de exámenes para la Acreditación de conocimientos de una  lengua extranjera en carreras de grado y posgrado.

· Capacitación y asesoramiento para docentes en temas relacionados con la enseñanza-aprendizaje en lenguas extranjeras.

·  Servicios de Interpretación y traducción de literatura técnico-científica, documentos públicos y privados.

·  Capacitación de los recursos humanos que desempeñan sus actividades en el ámbito del CESELEX.

2- Estructura FUNCIONAL Y COMPOSICIÓN
  El Centro estará constituido por:


-  un Director que es el responsable Técnico de los Proyectos CESELEX

- un Consejo Asesor integrado por el Director, un Coordinador del Área Académica y un Coordinador del Área Administrativa Contable.

2.1 Del Director

Presidirá el Consejo Asesor y será el responsable de observar y hacer observar el cumplimiento de los fines y objetivos que se proponen en el  presente Reglamento,  fundamentalmente velar por la calidad de los servicios que se brinden. Será el representatne  del Centro ante las autoridades de la Universidad e Instituciones a las cuales se le brinden servicios.

Podrá ocupar el cargo de Director un docente con categoría de profesor activo, dedicación exclusiva,  que se desempeñe en el área de Lenguas Extranjeras del Departamento de Lenguas y Comunicación de la F.C.S y de la Salud.

Será elegido mediante votación directa en la que participará el Director de Departamento, quien al mismo tiempo presidirá la sesión, los docentes activos y pasivos del área de lenguas extranjeras que se desempeñen o se hayan desempeñado en las actividades del CESELEX.

En caso de empate y en la misma convocatoria se procederá a una nueva votación pero sólo entre los dos candidatos que obtuvieron el mismo resultado. El director deberá finalmente formalizar la designación de quien haya obtenido la mayoría de votos.

El Director del CESELEX durará cuatro años en el cargo con opción a ser reelegido. 

2.2  Del Consejo Asesor

Estará integrado por el Director de CESELEX y por los coordinadores de cada Área -  un Coordinador del Área Académica y un Coordinador del Área Administrativa Contable -quienes serán designados por el Director del Centro y será su función aconsejar en la toma de decisiones respecto al funcionamiento del Centro y proponer medidas tendientes al mantenimiento de la calidad de los servicios que se brinden y la conservación en buen estados de los equipos y/o instrumentos que se utilicen, atendiendo a las normas de la reglamentación interna vigente. Deberá aconsejar acerca de, y controlar el destino de los fondos que egresen por honorarios y gastos por mantenimiento. Cada integrante tendrá voz y voto en todas las decisiones que se tomen. 

3. RECURSOS

Los recursos del Centro serán:


a) los que provengan de las propias recaudaciones del Centro por la prestación de los servicios  antes mencionados conforme a la aplicación de la 
Res. H.C.S. Nº 64/97.
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