Santiago del Estero, 17 de mayo de 2016.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 65/2016
VISTO:




El CUDAP  Trámite Nº 241/2016, iniciado por el Sr. Marcelo Ramírez, Legajo Nº 1221/2005, alumno de la Carrera de Contador Público Nacional; y

CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo solicita inscripción condicional en el Espacio Curricular “Seminario de Problemática Socio-Económica Regional”, que se dicta en el Primer Cuatrimestre.



Que fundamenta la solicitud, en razones de salud de su madre y posterior fallecimiento.




Que el Docente responsable de cátedra informa que, si bien los argumentos son válidos,  dicha cátedra tiene como norma negar las solicitudes de cursado condicional, debido a la diversidad de pedidos.



Que la Coordinadora de Carrera gira las actuaciones al Honorable Cuerpo para que analice la posibilidad de autorizar el cursado condicional del espacio curricular solicitado.




Que intervino la Comisión “B” del Honorable Consejo Directivo que aconseja: 1º No hacer lugar a la solicitud de “Cursado condicional”, presentado por el Alumno Marcelo Ramírez, Leg. Nº 1221/2005, alumno de la Carrera de Contador Público Nacional, argumentando que de acuerdo a criterio de la cátedra “Seminario de Problemática Socio-Económica Regional”, no hace lugar al pedido.




Que en Reunión Ordinaria de fecha 03 de mayo de 2016, el Cuerpo analizó el tema y resolvió aprobar el despacho de la comisión interviniente.




Por ello;




EL HONORALE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º.- No hacer lugar a la solicitud de “Cursado condicional”, presentado por el Alumno Marcelo Ramírez, Leg. Nº 1221/2005, alumno de la Carrera de Contador Público Nacional, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.
ARTICULO 2º.- Notificar al Sr. Marcelo Ramírez. Cumplido, archivar.
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