Santiago del Estero, 19 de mayo de 2016.-

RESOLUCION C.D. FHCSyS Nº 76/2016
VISTO: 




El CUDAP Trámite Nº 682/2016, iniciado por la Sra. Secretaria de Ciencia, Técnica y Posgrado de la Maestría en Ciencias Sociales, Mg. María Luz Palomares; y
CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo eleva nota de la Directora de las Carreras de Posgrado “Especialización en Gestión Pública” y “Maestría en Gestión Pública”, Mg. María A. Ledesma, en la que solicita la designación de un Coordinador Académico para dichas carreras.



Que la Directora de dichas maestrías, propone al Lic. Diego Hernán GONZALEZ como Coordinador Académico, a partir del 1º de mayo de 2016.




Que la figura de un coordinador académico, constituye un apoyo técnico en la ejecución de las funciones académicas que competen al Director de la Maestría; colaborando  y coadyuvando en la consecución de las acciones y objetivos institucionales, realizando todas las actividades de gestión académica que se le confíen.




Que el Lic. Diego H. GONZALEZ, cursó y aprobó la totalidad de las asignaturas del Plan de Estudios de la Maestría en Administración Pública y se encuentra en período de tesis. Actualmente se desempeña como Docente en las Carreras de Contador Público y Licenciatura en Administración, formando parte de proyectos de investigación inherentes al Sector Público; cuenta además con experiencia en cargos de gestión académica, por lo que acredita el perfil requerido.





Que en Reunión Ordinaria de fecha  17 de mayo de 2016, el Honorable Cuerpo analizó el tema y resolvió por unanimidad, aprobar la designación del Lic. Diego H. González, como Coordinador Académico de las Carreras de Posgrado“Especialización en Gestión Pública” y “Maestría en Gestión Pública”.



Por ello;



EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD DE LA UNSE,
R E S U E L V E
ARTICULO 1º.- Designar al Lic. Diego Hernán GONZALEZ, DNI Nº 23.808.267, como Coordinador Académico de las Carreras de Posgrado “Especialización en Gestión Pública” y “Maestría en Gestión Pública”, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.
ARTÍCULO 2º.- Notificar y dar copia a la Secretaria de Ciencia y Técnica y Posgrado, Lic. María Luz Palomares y por su intermedio  a la Directora de las Carreras de Posgrado “Especialización en Gestión Pública” y “Maestría en Gestión Pública”, Mg. María A. Ledesma. Cumplido, archivar.
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