

Santiago del Estero, 06 de junio de 2016.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 94/2016
VISTO:




La propuesta de Decanato para  designar Director Titular y Director Alterno del Departamento de Lenguas y Comunicación; y
CONSIDERANDO:



Que la Sra. Decana propone a la Lic. Ester Nora Azubel como Directora Titular y a la Lic. Miryam Heymo, como Directora Alterna del Departamento de Lenguas y Comunicación.



Que dicha propuesta obedece a que en la segunda convocatoria para elegir Director de Departamento, no se alcanzó la mayoría de los miembros.




Que la propuesta de la Sra. Decana, se enmarca en el Art. 11º del Reglamento de Elección de Directores de Departamento que establece lo siguiente “En el caso de que no se concretara la segunda convocatoria establecida en el artículo 10º, el Director Titular y el Director Alterno del Departamento serán designados por el Honorable Consejo Directivo de la Facultad, a propuesta del Decano”.




Que en Reunión Ordinaria de fecha 31 de mayo de 2016, el Honorable Cuerpo analizó la propuesta presentada por la Sra. Decana y resolvió designar a la Mg. Ester Nora Azubel como Directora Titular y a la Lic. Miryam Heymo, como Directora Alterna del Departamento de Lenguas y Comunicación.


            Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD
RESULEVE

ARTICULO 1º.- Designar a la Mg. Ester Nora AZUBEL, como Directora Titular y a la Lic. Miryam HEYMO, como Directora Alterna del Departamento de Lenguas y Comunicación, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a las Directoras electas a todos los Departamentos y a las Coordinaciones de Carrera de la Facultad. Cumplido, archivar.
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