

Santiago del Estero, 07 de junio de 2016.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 96/2016
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 268/2016, iniciado por la Sra. Alejandra Beatriz LEZANA,  DNI Nº 23.410.998, LEGAJO Nº 122/2004, alumna de la Carrera   de Contador Público Nacional; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo solicita extensión de reválida en el Espacio Curricular “Derecho del Trabajo y la Seguridad Social”, de la Carrera de Contador Publico Nacional.




Que fundamenta el pedido por razones de salud de su hijo.



Que el Docente responsable de cátedra y la Coordinadora de Carrera, aconsejan el otorgamiento de la reválida, hasta el turno de exámenes de abril de 2016.




Que en Reunión Ordinaria de fecha 31 de mayo de 2016, el Honorable Consejo Directivo analizó la solicitud y resolvió aplicar el Art. 8º del Reglamento General de Alumnos.



Que el Artículo 8º de dicho Reglamento expresa: “El alumno que por motivos debidamente justificados (Embarazo, Enfermedades o accidente que requiera largo tratamiento, Becas, Pasantías o estancias o, traslados transitorios por motivos laborales fuera de la provincia, necesite suspender por un tiempo determinado el cursado de su carrera, deberá pedir licencia como alumno regular ante el Consejo Directivo de la Facultad correspondiente, a fin de interrumpir el cómputo del tiempo mientras dure la licencia, la que no podrá ser menor que un cuatrimestre ni exceder el término de dos (2) años académicos como máximo total”.


            Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Otorgar licencia a la Sra. Alejandra Beatriz LEZANA,  DNI Nº 23.410.998, LEGAJO Nº 122/2004, alumna de la Carrera de Contador Público Nacional, en el Primer Cuatrimestre del presente año académico, según lo establecido en el Artículo 8º del Reglamento General de Alumnos.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a la Alumna. Girar copia al Departamento Alumnos, a la Coordinación de la Carrera de Contador Público Nacional y por su intermedio a la Alumna. Cumplido, archivar

GM


