Santiago del Estero,  13 de julio de 2016.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 143/2016
VISTO:




El CUDAP Expediente Nº 897/2013, iniciado por el Director de la Carrera de Posgrado,  Maestría en Ciencias Sociales, Dr. Carlos V. ZURITA; y

CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo solicita se apruebe la propuesta del Tribunal Evaluador para la Tesis de la Carrera de Posgrado, Maestría en Estudios Sociales para América Latina, de la  maestranda Cynthia Eliana HERRERA GATICA, DNI  Nº 28.087.326.



Que el Director de la  Maestría en Ciencias Sociales, aconseja designar como Tribunal Evaluador  de la Tesis de la maestranda Cynthia Eliana HERRERA GATICA, DNI  Nº 28.087.326, titulada “Los conflictos en la escuela. Abordajes”, a los Docentes: Titulares: Mg. Norma Mercedes SALAS, Mg.  Francisco VERA y Mg. María Rosa GOMEZ; Suplentes: Mg. Elisa SALVATIERRA, Mg. Nilda Raquel ANDERSEN y Mg. Mafalda GIMENEZ de AGÜERO.



Que cuenta con la anuencia de la Mg. Sarife ABDALA LEIVA, como Directora.



Que en Reunión Ordinaria de fecha  12 de julio de 2016, el Honorable Cuerpo analizó el tema y resolvió  su aprobación por unanimidad.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTÍCULO 1.-  Designar como Tribunal Evaluador del Trabajo  de Tesis de la maestranda Cynthia Eliana HERRERA GATICA, DNI  Nº 28.087.326, titulada “Los conflictos en la escuela. Abordajes”, a los Docentes: Titulares: Mg. Norma Mercedes SALAS, Mg.  Francisco VERA y Mg. María Rosa GOMEZ; Suplentes: Mg. Elisa SALVATIERRA, Mg. Nilda Raquel ANDERSEN y Mg. Mafalda GIMENEZ de AGÜERO.

ARTICULO 2º.- Notificar y dar copia al Director de la Carrera de Posgrado, Maestría en Ciencias Sociales, Dr. Carlos V. Zurita y por su intermedio notificar a la Alumna y a los miembros del Tribunal Evaluador. Agregar copia al  trámite. Cumplido, archivar.
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