Santiago del Estero,  11 de Octubre de 2016.-
RESOLUCION C.D. Nº 226/2016 
VISTO:



El CUDAP TRAMITE FHCSyS Nº 1405/2016 iniciado por los docentes incluidos en el Programa Convenio PROHUM II; y;
CONSIDERANDO:



Que por el mismo, los docentes solicitan la prorroga hasta el lunes 21 de noviembre para la entrega de la documentación correspondiente a fines de promover a Regular los cargos que les fueron asignados en el marco del Programa Convenio PROHUM II.



Que por Resolución C.D. N° 190/2016, fueron convocados los docentes incluidos en el Programa Convenio PROHUM II, que promocionarán categorías, para presentar la documentación que acredite su actividad académica, hasta el 17 de octubre del año en curso.




Que la Secretaria Académica propone prorrogar dicha presentación hasta el 14 de noviembre del corriente año, ya que los docentes se encuentran en la etapa final del cuatrimestre, con innumerables actividades académicas en docencia e investigación, como así también de extensión.



Que el tema fue tratado en la Reunión Ordinaria de fecha 11 de octubre de 2016 y el Consejo Directivo aprobó la solicitud de prórroga de presentación de la documentación correspondiente para la promoción en carácter  Regular de los cargos que les fueron asignados en el marco del Programa Convenio PROHUM II, hasta el 14 de noviembre del corriente año.




Por ello,




EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE
ARTICULO 1º.- Prorrogar hasta el 14 de noviembre del corriente año, la presentación de la documentación correspondiente para la promoción en carácter Regular de los cargos que les fueron asignados en el marco del Programa Convenio PROHUM II, en un todo de acuerdo con el visto y considerando de la presente Resolución.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a los docentes incluidos en el Programa Convenio PROHUM II. Comunicar a los Directores de los Departamentos de Lenguas y Comunicación, de Filosofía y de Educación y Psicología y al Área de Comunicación de la FHCSyS. Cumplido. Archivar.-
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