Santiago del Estero, 21 de noviembre de 2016.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 250/2016
VISTO:




La Resolución CD FHCSyS Nº 217/2016, que aprueba la Segunda Convocatoria del Proceso de Jerarquización para los Docentes de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud; y
CONSIDERANDO:




Que asimismo, en dicha resolución se fijan los criterios a tener en cuenta en dicho proceso de jerarquización.



Que para tal fin, se hace necesario determinar la disponibilidad de puntos con los que cuenta esta Unidad Académica para su implementación.




Que la Facultad cuanta con un total de trescientos  sesenta y siete mil, novecientos ochenta y ocho (367.988) puntos disponibles para la Segunda Convocatoria del Proceso de Jerarquización Docente. 




Que en Reunión Ordinaria de fecha 15 de noviembre de 2016, se analizó el tema y se resolvió lo siguiente: del total de 367.988 Puntos, 150.000 serán utilizados para la Segunda Convocatoria del Proceso de Jerarquización.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD 

RESUELVE

ARTICULO 1º.-  Establecer que del total de 367.988 Puntos, 150.000 ptos. serán utilizados para la Segunda Convocatoria del Proceso de Jerarquización, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Girar copia a la Comisión Ad-Hoc, integrado por: Dra. Ofelia Montenegro, Dr. José Togo y CPN Gustavo Guerrieri y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad para su difusión. Cumplido, archivar.
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