Santiago del Estero,  28 de junio de 2017.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 166/2017
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 1023/2017 presentado por la Mg. Cecilia Canevari ; y

CONSIDERANDO: 



Que mediante el mismo solicita prórroga para la presentación de la documentación consistente en los Currículum Vitae, para la Segunda Convocatoria del Proceso de Jerarquización Docente, conforme lo establece la Res. HCS Nº 145/2015. 



Que la Res. CD FHCSyS Nº 39/2017 expresa: “Establecer que la fecha de recepción de los  CV de los docentes postulados para el Segundo Proceso de Jerarquización por promoción, será  hasta el día 31 de julio de 2017, a las 12.00”.



Que el pedido se fundamenta, en virtud de que la fecha de presentación coincide con el receso invernal.



Que los Sres. Consejeros informan que se estarían formalizando otros pedidos de Docentes en el mismo sentido, que aluden dificultades para la presentación de la documentación.



Que en Reunión Ordinaria de fecha 27 de junio de 2017, el Honorable Cuerpo, analizó la solicitud y resolvió por unanimidad, prorrogar hasta el 11 de agosto de 2017, a las 12:00, la presentación de la documentación para el Segundo Proceso de Jerarquización  por Promoción Docente.




Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Prorrogar la fecha de recepción de los  CV de los docentes postulados para el Segundo Proceso de Jerarquización por Promoción Docente, hasta el 11 de agosto de 2017, a las 12:00, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente medida.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a los Docentes a través del Área de Comunicación Institucional de la Facultad. Cumplido, archivar.
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