


REUNIÓN ORDINARIA

	DÍA: 29/08/2017
	

	LUGAR
	SALA DE REUNIONES “CPN SANTIAGO A. DRUETTA”

	HORA: 16:00
	



ORDEN DEL DÍA


PUNTO 1) - Consideración y aprobación Orden del Día.

PUNTO 2) - Consideración y Aprobación de Acta Nº 8 

PUNTO 3) - Informe de Decana

PUNTO 4) - Despachos de Comisión

PUNTO 5)- CUDAP Trámite Nº 1219/2017 -  Directora del Departamento de Administración y Economía, remite Disposición y Anexo planilla de docentes con afectaciones (2do. Cuatrimestre)

PUNTO 6)- CUDAP Trámite Nº 1017/2017 - Lic. María Luz Palomares, solicita aumento de dedicación para Lic. María Inés Castiglione.

PUNTO 7)-  Resolución FHCSyS Nº 533/17 – Ad – Referendum CD – Renuncia jubilación de la Mg. María Emilia Isorni, solicitud al Consejo Superior

PUNTO 8) - CUDAP Trámite Nº 1287/2017 – Coronel Ana Elizabeth, presenta renuncia condicionada a cargos docentes.

PUNTO 9) -  CUDAP Trámite Nº 1335/2017 – Director de Departamento de Ciencias Sociales, Mg. Rubén de Dios y Coordinadora de la Carrera de Sociología, Lic. Romina Cordero,  solicitan llamado a concurso, cargo de Adjunto, dedicación Simple para el espacio Demografía, de la Lic. en Sociología, con afectación a Estadística y Demografía, de la Lic. en Trabajo Social. Proponen Perfil y Tribunal. 

PUNTO 10) - CUDAP Trámite Nº 1334/2017 - Director de Departamento de Ciencias Sociales, Mg. Rubén de Dios y Coordinadora de la Carrera de Sociología, Lic. Romina Cordero,  solicitan llamado a concurso, cargo de Auxiliar de 1º Diplomado, dedicación simple para la asignatura Demografía, de la Lic. en Sociología, con afectación al espacio Estadística y Demografía, de la Lic. en Trabajo Social. Proponen Perfil y Tribunal. 

PUNTO 11) - CUDAP Trámite Nº 1354/2017 – Mg. Ana Lía Mesquida, presenta ampliación de Dictamen de la Comisión Evaluadora que entendió en la promoción del Dr. Roberto Flores.

PUNTO 12) – CUDAP Trámite Nº 830/2017 – Alumno Emanuel  I. Autalán, integrante de la Agrupación Reformista “Alicia Moreu”, solicita autorización para realizar mural en el espacio de la Facultad, en conmemoración del aniversario de la Reforma Universitaria de 1918. 

PUNTO 13) – CUDAP Trámite Nº 1337/2017 - Director de Departamento de Ciencias Sociales, Mg. Rubén de Dios y Coordinadora de la Carrera de Sociología, Lic. Romina Cordero,  solicitan autorización para dictado de asignatura “Demografía” en el primer cuatrimestre del año 2018.

PUNTO 14) OTROS


