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UNIVERSIDAD NACIONAL DE SANTIAGO DEL ESTERO





Santiago del Estero, 09 de agosto de 2018.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 241/2018
VISTO:





El CUDAP Trámite Nº 1062/2018, iniciado por la Sra. Vicedecana de esta Unidad Académica, Lic. Josefina FANTONI; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo eleva la propuesta sobre Criterios y/o pautas para declaraciones de Interés Académico,  Auspicios y Apoyo Institucional, en el ámbito de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.



Que dicha propuesta se fundamenta en las numerosas solicitudes que se recepciona en la Facultad y/o el Consejo Directivo.




Que atento a ello, resulta pertinente establecer criterios que ordenen y orienten los procedimientos administrativos, para las actividades que estén vinculadas con las tareas y funciones que corresponden a la Universidad, conforme a los art. 3º y 4º de la Ley Nacional de Educación Superior y a lo establecido en el art. 4º del Estatuto de la UNSE.




Que intervino la Comisión “C” del Honorable Cuerpo, que aconseja: “Aprobar los criterios para declaraciones de Interés Académico, Auspicios y/o Apoyo Institucional, que obran en el ANEXO de la presente Resolución. 



Que el Consejo Directivo, en Reunión Ordinaria de fecha 07 de agosto de 2018, ha analizado la propuesta y resuelve aprobar, por unanimidad el despacho de la Comisión interviniente.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º- Aprobar los criterios para declaraciones de Interés Académico, Auspicios y/o Apoyo Institucional, presentado por la Sra. Vicedecana de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Lic. Josefina Fantoni y que como ANEXO forma parte de la presente Resolución. 
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a la Sra. Vicedecana Lic. Josefina Fantoni y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad para su difusión. Cumplido, archivar. 
GM

ANEXO RES. CD FHCSyS Nº 241/2018
CRITERIOS PARA DECLARACIONES DE INTERÉS ACADEMICO, AUSPICIO Y/O APOYO INSTITUCIONAL 

1) La Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud (FHCSyS) de la Universidad Nacional de Santiago del Estero (UNSE) podrá declarar de Interés Académico, brindar Auspicio y/o Apoyo Institucional a aquellos eventos y/o actividades que estén vinculadas con las tareas y funciones que corresponden a la Universidad conforme a los Artículos 3 y 4 de la Ley Nacional de Educación Superior y lo establecido en el Artículo 4 del Estatuto de la UNSE, siempre que se vinculen con las áreas de conocimiento que se trabajan en la Facultad. 

2) Se entenderá por:
a- Declaración de Interés Académico: Una comunicación formal dirigida a la comunidad universitaria mediante la cual la Facultad declara que el desarrollo del evento académico propuesto resultará beneficioso para la comunidad universitaria, científica y/o educativa, en la medida en que atiende a los fines y objetivos académicos contenidos en la Ley Nacional de Educación Superior y el Estatuto de la UNSE
b- Auspicio: Una adhesión pública a través de la cual la Facultad promueve el desarrollo de un evento por considerarlo beneficioso para la comunidad en la medida en que atiende a los fines y objetivos contenidos en la Ley Nacional de Educación Superior y el Estatuto de la UNSE. El auspicio podrá implicar la autorización del uso del nombre y símbolos institucionales hasta la finalización de dicha actividad exclusivamente, siempre que se realicen conforme a lo establecido por el Manual de Normas de Identidad Visual de la Facultad. 

c- Apoyo Institucional: Un compromiso de colaboración, ayuda o sostenimiento logístico y/o económico a eventos que atienden a los fines y objetivos contenidos en la Ley Nacional de Educación Superior y el Estatuto de la UNSE. En caso de que el Apoyo Institucional sea solicitado para actividades que se desarrollarán de forma conjunta con otros organismos o instituciones, se deberá prever la celebración de un acuerdo entre las partes en el que se expliciten los alcances de lo solicitado. Este acuerdo formalizará el Apoyo Institucional otorgado por la Facultad o el Consejo 
Directivo, por tanto, no será necesaria la emisión de otro instrumento legal que dé cuenta de lo actuado.

3) Para la obtención de la declaración de interés, el auspicio y/o el apoyo institucional, los organizadores del evento deberán presentar el pedido formal por mesa de entradas de la facultad con una antelación mínima de veinte días y en su formulación deberá contener: Nombre de la actividad, organizadores, fecha y lugar de realización, destinatarios, descripción y justificación de la propuesta, área temática con la que se vincula, objetivos que persigue, Curriculm Vitae de disertante/s o autor/es de publicación (si correspondiere).

4) Recibida las propuestas, el decano de la Facultad remitirá los pedidos de Declaración de Interés Académico al Consejo Directivo para su consideración y resolución; las solicitudes de Auspicio y Apoyo Institucional serán resueltas por el Decano mediante Resolución de Facultad. 

