Santiago del Estero, 15 de agosto de 2018.-
RESOLUCION HCD FHCSyS Nº 250/2018
VISTO:




La presentación efectuada por el Sr. Decano sobre Informe de Implementación de nuevas Cohortes de Carreras con Modalidad a Distancia; y
CONSIDERANDO:






Que el Director Nacional  de Gestión Universitaria dispone que “la validez de las carreras aprobadas bajo la vigencia de la derogada Resolución Ministerial Nº 1717 de fecha 29 de diciembre de 2004, que han tenido o tienen vencimiento de su reconocimiento oficial y consecuente validez nacional de sus titulaciones, desde la entrada en vigencia de la nueva normativa establecida mediante Res. Ministerial Nº 2641 de fecha 13 de junio de 2017, hasta tanto concluya el proceso de validación de los Sistemas Institucionales de Educación a Distancia ha sido en virtud de las razones dadas en el exordio de la presente”.



Que una vez concluido el proceso de validación del Sistema Institucional de educación a Distancia (SIED), las instituciones universitarias que deberán requerir la evaluación del Ministerio de Educación de la Nación de las titulaciones que puedan estar abarcadas en la situación detallada en el art. 1º de la disposición citada precedentemente, a los fines de la obtención del correspondiente reconocimiento oficial y su consecuente validez nacional de los respectivos títulos, conforme lo normado en la Res. Ministerial Nº 2641/2017.



Que la Universidad se presentó en la convocatoria de validación del SIED en el Primer Semestre del presente año, estando a la espera del informe de evaluación.



Que ante conversaciones mantenidas con la Asesora Técnica de la Dirección Nacional de Gestión Universitaria, Verónica Salama, se advierte que hay un proceso de transición y adaptación hacia el nuevo marco reglamentario de las carreras a distancia, por la derogación de la Res. Ministerial Nº 1717/2004.



Que atento a ello es necesario garantizar a todas las instituciones universitarias y a los estudiantes, el normal desarrollo de las carreras a los fines de resguardar los derechos de los alumnos, de acuerdo a lo establecido en el art. 76 de la Ley Nº 24.521.



Que este Consejo Directivo, aprobó mediante Res. Nº 233/2018 la Apertura para el funcionamiento de la Cohorte 2018-2019 del Ciclo de Complementación Curricular (CCC) - Modalidad a Distancia de la Carrera de Licenciatura en Trabajo Social, prevista para el día 24 de agosto del corriente año.



Que asimismo en la misma sesión, se aprueba la Apertura de la Carrera de Licenciatura en Inglés - Modalidad a Distancia, en Sede Central, mediante Res. CD Nº 232/2018.



Que atento a ello, el Honorable Cuerpo, en Reunión Extraordinaria de fecha 14 de agosto de 2018, analizó el tema y resolvió, por unanimidad, posponer transitoriamente la Apertura de la Cohorte 2018-2019 de la Carrera de Licenciatura en Trabajo - CCC y de la Carrera de Licenciatura en Inglés -  Sede Central.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD
RESUELVE

ARTICULO 1º.- Posponer transitoriamente la Apertura de la Cohorte 2018-2019 de la Carrera de Licenciatura en Trabajo - CCC y de la Carrera de Licenciatura en Inglés -  Sede Central,  de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar al Coordinador de la Carrera de Trabajo Social, Dr. Eduardo Landriel, por su intermedio a los inscriptos, a la Coordinadora de la Carrera de Lic. en Inglés, Lic. Silvia Zuaín y al Área de Comunicación Institucional para informar a los interesados. Cumplido, archivar.
GM 









