

Santiago del Estero, 14 de agosto  de 2018.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 248/2018
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 1345/2018, presentado por la Coordinadora del Área de Comunicación Institucional de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Lic. Nelva CORIA; y

CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo eleva la propuesta de la primera etapa del Manual de Identidad Visual Institucional, a ser implementado en el ámbito de esta Unidad Académica.



Que dicho manual regirá las normas de uso de los recursos visuales y de convivencia de logotipos y símbolos con otras entidades.




Que la elaboración del manual se organizó en dos (2) etapas: la primera consiste en el diseño de un Isologotipo que represente a todos y proporcione una fuerte identidad en el medio interno y externo, posicionando a la nueva “marca” Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud en nuestra sociedad.



Que la propuesta contiene la conformación de la imagen corporativa de la Facultad, integrada por isotipos de las diferentes carreras, centros, institutos, departamentos y servicios que la integran.



Que, asimismo se especifican las normas de uso del isologotipo, los colores, tipografías, etc. las cuales explican cómo aplicar el diseño gráfico en los diferentes soportes en los que puede aparecer la marca.




Que en la segunda etapa, se completará los recursos que conformarían en su totalidad la imagen corporativa y se diseñarán nuevos elementos como por ej.: señalética, cartelería, gráfica vehicular y elementos promocionales (indumentaria, accesorios, etc).




Que el diseño y realización estuvo a cargo del  Diseñador, Sr. Andrés CHARY.



Que el Consejo Directivo en Reunión Ordinaria de fecha 07 de agosto de 2018, ha resuelto aprobar por unanimidad, la implementación del Manual de Identidad Visual Institucional, en el ámbito de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud
Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Aprobar la implementación del Manual de Identidad Visual Institucional, en el ámbito de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, que como ANEXO forma parte de la presente Resolución.
ARTÍCULO 2º.- Hacer saber. Dar copia a los autores, para su difusión. Cumplido, archivar.
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