

Santiago del Estero, 26 de septiembre de 2018.-

RESOLUCION C.D. FHCSyS Nº 306/2018
VISTO: 



Los CUDAP Trámites Nros. 1206/2018 y 1573/2018, presentados por los Docentes: CP Pedro DIAZ YOCCA y Lic. Ramona BARRERA respectivamente; y
CONSIDERANDO:


Que, mediante  los mismos  solicitan incorporación a la Comisión Curricular de la Carrera de Contador Público Nacional



Que mediante Res. CD FHCSyS Nº 173/2018 se aprueba la conformación de la Comisión Curricular. Consejo Asesor y Comisión de Acreditación de la Carrera de Contador Público. 


Que el CP Pedro DIAZ YOCCA fundamenta la solicitud, en virtud de que manifiesta que puede  realizar cuantiosos aportes al importante trabajo que se está realizando en dicha comisión con respecto al nuevo Plan de Estudios de la carrera.


Que asimismo la Lic. Ramona BARRERA  también expresa que puede realizar numerosos aportes al trabajo que realiza la comisión


Que en Reunión Ordinaria de fecha 18 de septiembre de 2018, se  analizó la propuesta presentada por los Docentes y se resolvió, por unanimidad, incorporar al CP Pedro Díaz Yocca y a la Lic. Ramona Barrera a la Comisión Curricular de la Carrera de Contador Público.



Por ello,




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD DE LA UNSE,
R E S U E L V E

ARTICULO 1º.- Incorporar a los Docentes: CP Pedro DIAZ YOCCA y a la  Lic. Ramona BARRERA para integrar la Comisión Curricular de la Carrera de Contador Público Nacional, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a los Docentes: CP Pedro Díaz Yocca, Lic. Ramona Barrera a la Coordinación de la Carrera de CP, al Dpto. de Administración y Economía y a la Responsable del Área de Evaluación y Acreditación, CP Zunilde Barrientos. Cumplido, archivar.
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