Santiago del Estero, 17 de octubre de 2018.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 337/2018
VISTO:




El CUDAP Expte. Nº 3594/2018, iniciado por la Organización Estudiantil Franja Morada Línea Reformista”, representada por Hernán Yturrez y Andrés Leguizamón; y
CONSIDERANDO:




Que mediante  el mismo solicitan extensión en la presentación de la documentación de finalización de estudios del Nivel Secundario, hasta el 31 de octubre del presente año.




Que fundamentan la solicitud, en virtud de que los ingresantes al año académico 2018 de diversas carreras de esta Unidad Académica, no pudieron regularizar su situación hasta el 31 de agosto, tal como lo expresa el Art. 1º del Reglamento General de Alumnos.



Que asimismo, esta solicitud permitirá a los estudiantes, garantizar su permanencia en el nivel superior, y además no perderán asistencia, regularidades, parciales y prácticos aprobados, etc. 




Que dicho artículo, en unos se sus párrafos expresa: “Los alumnos que no hayan completado su Ciclo Secundario de Enseñanza, podrán inscribirse en forma provisoria, y no podrán presentarse a examen final de espacio curricular alguno, debiendo regularizar su situación hasta el 31 de agosto  de cada año calendario, con la entrega del Certificado de Estudios Secundarios completo o constancia de Certificación Final en trámite”.



Que la presentación fue girada a Asesoría Legal de la UNSE y manifiesta lo siguiente: “...es potestad de cada Facultad decidir respecto al pedido de prórroga de formalizar la organización estudiantil, la que de recibir tratamiento deberá especificar si otorga ésta prórroga y en su caso establecer las condiciones o modalidades que deberán reunir las presentaciones que los alumnos interesados realicen en dicho sentido”.




Que el Honorable Consejo Directivo en Reunión Ordinaria de fecha 16 de octubre de 2018, ha resuelto, por unanimidad, extender el plazo de presentación de la documentación de finalización de estudios del Nivel Secundario, hasta el 31 de octubre del presente año.



            Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCILAES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º.-  Extender el plazo de presentación de la documentación de finalización de estudios del Nivel Secundario, hasta el 31 de octubre del presente año, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a los representantes de la Agrupación Franca Morada Línea Reformista, a la Secretaria Académica, Prof. Ana Castiglione, a Departamento Alumnos y al Área de Comunicación Institucional para su difusión. Cumplido, archivar.

GM

