Santiago del Estero, 05 de noviembre de 2018.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 368/2018
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 2020/2018, presentado por la Coordinadora del Servicio de Orientación Universitaria y Vocacional, de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud Lic. Mercedes QUEVEDO FERNANDEZ; y
CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo eleva la propuesta del  CURSO DE INGRESO 2019, para las carreras de esta Unidad Académica.



Que el objetivo general del curso de ingreso 2019 es que los alumnos logren adquirir competencias requeridas para el cursado en el Nivel Superior; desarrollar un pensamiento crítico, aproximándose a la resolución de problemas con un abordaje metodológico propio del nivel Superior y promover el pensamiento científico, el trabajo interdisciplinario y grupal



Que atento a ello, la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud considera que, a partir de un dispositivo fortalecido y sostenido en el tiempo, con docentes que desarrollen acciones bien diseñadas, se puede promover la construcción de bases para aprendizajes autónomos.



Que asimismo diferentes estudios y resultados de procesos de ingreso, permiten reconocer que al llegar a la universidad los jóvenes no han logrado hacer propias las destrezas requeridas en el Nivel Superior, o que no están suficientemente consolidadas al final de la educación secundaria, como se podría esperar y por lo tanto hay que fortalecerlos antes del ingreso universitario propiamente dicho.




Que para ello se trabajó en forma conjunta con las Coordinaciones de las diferentes Carreras de la Facultad.



Que la propuesta del Curso de ingreso 2019, está basada en el desarrollo de  competencias  según las áreas que son. 1- Aprender a Aprender (reflexión vocacional de la carrera elegida); 2- Aprender a conocer y hacer (Área disciplinar según la carrera elegido); 3- Alfabetización Académica ((comunicación y producción lingüística).




Que las capacidades a trabajar durante el período del Curso de Ingreso son: 1- Aprender a aprender; 2- Resolución de problemas; 3- Pensamiento crítico; 4- Alfabetización académica.



Que el Curso de Ingreso 2019, será aplicable a todas las carreras de la Facultad, a excepción de los Ciclos de Complementación Curricular.
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Que el Curso de Ingreso 2019, tendrá la siguiente modalidad de implementación: carácter obligatorio; cursado presencial porque la propuesta se asienta sobre la metodología de trabajo de taller; 70% de asistencia regular a clase; 100% de asistencia a las instancias de evaluación.




Que serán exceptuados del Curso de Ingreso los aspirantes que acrediten títulos superiores universitario y/o terciarios de carreras afines a la elegida y los que hayan realizado el ingreso en el año inmediato anterior en la carrera elegida y hayan cumplido con todos los requisitos académicos estipulados.



Que el cronograma a trabajar, la distribución de comisiones y el presupuesto para la implementación del curso de ingreso figuran en el Anexo de la presente Resolución.




Que en Reunión Ordinaria de fecha 30 de octubre de 2018, el Cuerpo resuelve aprobar la propuesta del curso de Ingreso 2019, en el ámbito de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud y elevar las actuaciones al Honorable Consejo Superior de la UNSE.



Por ello; 




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º.-  Aprobar la propuesta del CURSO DE INGRESO 2019, presentado por la Coordinadora  del Servicio de Orientación Universitaria y Vocacional de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, que como Anexo forma parte de la presente Resolución.

ARTÍCULO 2º.- Hacer saber. Girar copia al servicio de Orientación Universitaria y Vocacional, Secretaría Académica, Secretaría de Administración, Departamento Alumnos, Bedelía, Directores de Departamentos, Coordinaciones de Carrera y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad para su difusión. Cumplido, archivar.
GM
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