Santiago del Estero, 29 de noviembre de 2018.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 414/2018
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 2304/2018, presentado por el Coordinador de la Carrera de Licenciatura en Trabajo Social, Dr. Eduardo LANDRIEL; y
CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo solicitan se declare de Interés Académico la Conmemoración del Día del Trabajador Social, el día 10 de diciembre de 2018.



Que por Res. CD FHCSyS Nº 241/2018, se fijan criterios para declaraciones de interés académico, en el ámbito de ésta Unidad Académica.




Que el día del Trabajador/a Social fue adoptada para dar significación a los nuevos tiempos del trabajo social argentino.



Que el día 10 de diciembre, “hace referencia a que la cuestión de los Derechos Humanos es el horizonte que da sentido a las prácticas profesionales y el eje centro del proyecto ético, como colectivo profesional”, tal como lo expresa en sus fundamentos la resolución de la FAAPS (Federación Argentina de Asociaciones Profesionales de Trabajo Social de la República Argentina).



Que asimismo, dicha fecha tiene para nuestra historia como sociedad democrática, un sentido doble, ya que por un lado es el Día Internacional de los Derechos Humanos, y por el otro, es el día del retorno de la democracia en nuestro país en diciembre de 1983
                         Que además cuenta con la adhesión de la FAUATS (Federación Argentina de Unidades Académicas de Trabajo Social



Que en Reunión Ordinaria de fecha 27 de noviembre de 2018, el Honorable Cuerpo resuelve declarar de Interés Académico la Conmemoración del Día del Trabajador Social.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCILAES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º.- Declarar de Interés Académico el día 10 de diciembre en Conmemoración del Día del Trabajador Social, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia al Coord. de la Carrera de LTS, Dr. Eduardo Landriel y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad para su difusión. Cumplido, archivar.
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