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REUNIÓN ORDINARIA

	DÍA: 03/09/2019
	

	LUGAR
	SALA DE REUNIONES “CPN SANTIAGO A. DRUETTA”

	HORA: 17:00
	


ORDEN DEL DÍA

PUNTO 1) - Consideración y aprobación Orden del Día.

PUNTO 2) - Consideración y Aprobación de Acta Nº 13
PUNTO 3) - Informe de Decano

PUNTO 4) - Despachos de Comisión
PUNTO 5)- CUDAP Trámite Nº 1652/2019  Galván, Martina, estudiante de la  Tec.  EIB solicita/ autorización  p /cursado de Seminario Optativo de “Cosmovisiones Ameriendias” de la carrera  de Lic. en Filosofía con informe  de Carrera EIE y Lic. en Filosofía.
PUNTO 6)- Res. FH Nº 720/2019 Ad. Ref. CD s/Interés Académico para  el Curso  de formación Teoría/ Clínica “Neurosis de Ayer y de hoy”, s/por Lic. Adriana Congiu.
PUNTO 7)- Res. FH Nº 726/2019 Ad. Ref. CD s/Interés Académico “Conversatorio Territorios: Procesos de resistencias, solidaridades y despojos”, s/ por el Coordinador de la Carrera de Trabajo Social. Dr. Landriel.
PUNTO 8)-  CUDAP Trámite Nº 1693/2019  Mg. Palomares, María Luz,  y  Directora Dpto. Adm.y Economía,  Lic. Ana María Ceballos  s/ aumento de dedicación p/ Esp. Ulises Barbieri-de JTP SE a Exclusivo en asig, Administración I c/ informe de directora de Dpto y SAC.
PUNTO 9)- CUDAP Trámite Nº 1696/2019  Dr. Vezzosi, José s/ licencia por viaje al exterior  para los días  9, 10,11y 12 de septiembre.
PUNTO 10)- CUDAP Trámite Nº 1713/2019 Mg. Rubén de De Dios, Mg. Cordero y Mg Loys, elevan / dictamen   de Comisión de selección de docentes  -por contrato para Adj. DS del espacio curricular  Introducción al Conoc. Científico. Carrera de Lic. Sociología.
PUNTO 11)- CUDAP Trámite Nº 1714/2019  Mg. Romina Cordero eleva  / Plan de Transición complementario para la Carrera  de Lic. en Sociología .1992-2018.
PUNTO 12)- CUDAP Trámite Nº 1723/2019 Lic.  Myriam HEYMO s/ llamado a concurso regular  de Prof. Adjunto DSE p/ Literatura Argentina I p/ la carrera de Lic. en Letras. Con CV, e informe de Vicedecana.
PUNTO 13)- CUDAP Trámite Nº 1732/2019  SAD. CP Carla Ferreyra  s/ aprobación  de Servicio Educativo Especial de la extensión áulica Quimili para la Carrera de  Tecnicatura  en Adm. y Contabilidad.
PUNTO 14)- CUDAP Trámite Nº 1748/2019 Cerato, Romina, estudiante de carrera de CP s/ aplicación  de beneficio del Art. 20 del Reglamento General de Alumnos, con informe de coordinación de carrera de CPN.
PUNTO 15)- CUDAP Trámite Nº 1778 /2019, CP Graciela  Figueroa eleva / dictamen   de Comisión de selección de docentes  -por contrato para Ayud. De 1º diplomado. D S. Historia Económica y Social. Carrera de CP.

PUNTO 16)- CUDAP Trámite Nº  1779/2019  CP Graciela  Figueroa eleva  / dictamen   de Comisión de selección de docentes  -por contrato para Ayud. De 1º diplomado. DSE del espacio curricular  Economía I con afec. Microeconomía. Carrera de CP

PUNTO 17)- CUDAP Trámite Nº 17   /2019, Vice Decana  Dra. Fantoni, eleva / dictamen   de Comisión de selección de docentes  -por contrato para ADj. DS del  espacio Curricular  Neonatología II con afec/. a Neonatología I  carrera de Lic. en Obstetricia. 
PUNTO 18)- CUDAP Trámite Nº 17   /2019, Vice Decana  Dra. Fantoni eleva / dictamen   de Comisión de selección de docentes  -por contrato para JTP DS del  espacio Curricular   Concurrencia Pre-profesional carrera de Lic. en Obstetricia.

PUNTO 19)- CUDAP Trámite Nº 00001729/2019 el Sr. Coordinador  de la Carrera de Lic. en Filosofía, Lic. Francisco Yocca /solicita autorización para cursado simultaneo de Filosofía Moderna y Filosofía Contemporánea (inscripción extraordinaria)  c/ informe de Secretaria Académica. 
PUNTO 20)-  OTROS
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