

Santiago del Estero, 01 de marzo.-

RESOLUCION C.D. FHCSyS Nº 25/2019
VISTO: 



El CUDAP Nº 185/2019, presentado por los Consejeros Directivos por el Claustro de Estudiantes, Srta.  Noelia AVILA y Sr. Andrés LEGUIZAMON; y 

CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo proponen modificar las fechas del Tercer Llamado de Exámenes del Turno Ordinario febrero-marzo de 2019, aprobado por Res. CD FHCSyS Nº 412/2019, para la semana del 11/03 al 15/03.



Que fundamentan la solicitud en lo siguiente: los días 4 y 5 de marzo feriado de carnaval; paro docente a nivel nacional para los días 6 y 7 y el día 8 paro simbólico de dos horas por el día Internacional de la Mujer.




Que se solicitó informe a Secretaría Académica de la UNSE, y expresa lo siguiente: “Cumplo con detallar que con fecha 21 de diciembre de 2018, la Responsable del SIU, Dra. Susana Herrera informó a Secretarios Académicos y Directores  de Alumnos que al año académico 2019 en el SIU ya estaba creado, y en el sistema, esto es un marco que sólo tiene fecha de inicio y fecha de finalización del año,  que se actualizó la fecha de cierre del año académico 2018, permitiendo que a partir de diciembre los Directores de Departamento Alumnos de cada Unidad Académica  puedan crear, cuando consideren oportuno, los períodos de inscripción, períodos lectivos y mesas de exámenes de 2019. Se tuvo en cuenta el Calendario Académico de la UNSE y los calendarios disponibles en esa fecha: FCEyT, FAyA y FHCSyS”.



Que..”Las fechas asignadas al Calendario 2019 son: 18/03/2019 al 20/03/2020 (la fecha de cierre se confirma con el año académico 2020). La fecha de cierre del Calendario 2018 es el 15 de marzo  de 2019 (no se pueden poner fechas de exámenes con posterioridad).



Que...”Por lo tanto, el proceso de VERIFICAR REGULARIDAD DE LOS ALUMNOS deben ser ejecutados por los Directores de Departamento Alumnos el día 15 de marzo de 2019”.




Que concluye “Por todo lo expresado, no se deben poner mesas posteriores al 13 de marzo del corriente año. Además al estar creadas las mesas, ya hay alumnos inscriptos y por lo tanto no se puede modificar en el sistema”.






Que en Reunión Extraordinaria de fecha 01 de marzo de 2019, luego de un amplio debate, el Honorable Cuerpo resuelve: Reprogramar el Tercer Llamado del Turno Ordinario de Exámenes  febrero-marzo de acuerdo al siguiente detalle: Las Mesas del día 6/03 pasarían al día 08 /03 (respetando la franja horaria sin perjuicio al Paro Nacional de Mujeres en el horario de 10:00 a 12:00). Las mesas del día 07/03 serán distribuidas equitativamente según conformación de equipos cátedras entre los días 11 y 12/03.
Por ello,




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD DE LA UNSE,

R E S U E L V E

ARTICULO 1º.- Reprogramar el Tercer Llamado del Turno Ordinario de Exámenes  febrero-marzo de acuerdo al siguiente detalle: Las Mesas del día 6/03 pasarían al día 08 /03 (respetando la franja horaria sin perjuicio al Paro Nacional de Mujeres en el horario de 10:00 a 12:00). Las mesas del día 07/03 serán distribuidas equitativamente según conformación de equipos cátedras entre los días 11 y 12/03, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia al Área de Comunicación Institucional de la Facultad para su difusión. Cumplido, archivar.
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