Santiago del Estero, 14 de marzo de 2019.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 40/2019
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 314/2019, presentado por la Docente de esta Unidad Académica, Lic. Jorgelina GONZALEZ RUSSO; y
CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo solicita se declare de Interés Académico la clase pública alusiva al “Día Nacional de la Memoria por la Verdad y la Justicia”, la que se llevará a cabo el día 25 de marzo de 2019, en la Sala del Paraninfo 



Que por Res. CD FHCSyS Nº 241/2018, se fijan criterios para declaraciones de interés académico, en el ámbito de ésta Unidad Académica.




Que se trata de una Clase Pública destinada a: estudiantes de 2do año de la Facultad de Medicina de la cátedra Genética Médica, de la Carrera de Ingeniería Forestal de la cátedra Mejoramiento Forestal e interesados en la temática en general.



Que la UNSE, desde la Facultad de Ciencias Médicas, y la cátedra de Genética Médica, se suma en el cometido con el aporte de los conocimientos, resultado de sus actividades científicas y sirviendo al propósito de institución educativa, el de hacer presente los valores de memoria, verdad y justicia con los cuales dar contenido al NUNCA MAS.



Que el dictado estará a cargo del Dr. Melchor Emilio LUQUE



Que dicha clase está organizada por: el Área de Derechos Humanos Rectorado-UNSE, Secretaría de Extensión Universitaria-UNSE, Área de Relaciones Interinstitucionales e Integración Territorial-UNSE y cuenta con la adhesión de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, y la Cátedra Libre de Derechos Humanos de la FHCSyS-UNSE



Que en Reunión Ordinaria de fecha 12 de marzo de 2019, el Honorable Cuerpo resuelve declarar de Interés Académico la clase pública alusiva al “Día Nacional de la Memoria por la Verdad y la Justicia”.



             Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCILAES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º.- Declarar de Interés Académico la clase pública alusiva al “Día Nacional de la Memoria por la Verdad y la Justicia”, la que se llevará a cabo el día 25 de marzo de 2019, en la Sala del Paraninfo, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTÍCULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia a la Prof. Jorgelina González Russo y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad, para difusión. Cumplido, archivar.
GM

