Santiago del Estero, 15 de marzo de 2019.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 50/2019
VISTO:




 Los CUDAP Trámites Nº 358/2019 presentado por la Directora del INDES, Dra. Ana T. MARTINEZ y el Trámite Nº 359/2019 iniciado por los Consejeros Estudiantiles: Noelia AVILA, Andrés LEGUIZAMON, Reina BONARDI y Jéssica ZARATE y;  

CONSIDERANDO:



Que la Directora del Instituto para el Desarrollo Social (INDES), Dra. Martínez manifiesta que con motivo de llevar en sus muñecas, un pañuelo verde durante la inauguración de la Facultad de Ciencias Médicas, la abanderada y una de las escoltas de la Universidad Nacional de Santiago del Estero, fueron víctimas de hostigamiento y comentarios discriminatorios por las redes sociales..


Que atento a ello, el Comité Directivo del INDES se expresa y repudia los hechos por considerar lo siguiente: las agresiones discriminatorias vulneran la libertad de expresión, atenta contra la honra y el honor de representar a la UNSE portando la bandera de la Nación, mérito alcanzado por la excelencia de los promedios y un desempeño impecable como estudiante; es propio de la universidad habilitar la pluralidad de voces y la diversidad de posturas de manera respetuosa, constituyendo espacios para posibilitar los debates con argumentos fundados; la universidad  pública es laica, por eso en las aulas e institutos circulan conocimientos filosóficos y científicos diversos y abiertos siempre a la crítica racional; el evento acontecido sienta un precedente de actitudes violentas que deben evitarse y no permanecer en el silencio; los pañuelos verdes no representan una ideología o un partido político, sino una demanda del movimiento de mujeres y feminista.


Que es por ello que el Instituto se manifiesta a favor de la Universidad de puertas abiertas a toda expresión del saber y a toda corriente cultural e ideológica, sin discriminaciones, favoreciendo el desarrollo del pensamiento crítico, científico y filosófico, aportando a la diversidad de pueblos y culturas.



Que en el trámite presentado por los Consejeros Estudiantiles manifiestan su preocupación ante los hechos acaecidos en la  Facultad de Ciencias Médicas, al momento que abanderada y escolta respectivamente de la bandera, se vieron expuestas a discriminación, hostigamiento y persecución (acoso, amenazas, pedidos de sanción y agravios) por portar en sus muñecas un pañuelo verde, en el contexto de la Campaña Nacional por el Derecho al Aborto Legal, Seguro y Gratuito.


Que consideran que el acoso sufrido por las alumnas, implica un intento de disciplinamiento y silenciamiento inaceptable en un ámbito plural, laico y respetuoso de los derechos humanos como lo es la UNSE.
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Que, asimismo destacan que los pañuelos verdes representan un tema de salud pública y una demanda histórica del movimiento de mujeres y feminista, por lo que elegir portalo representa un acto de libre expresión.



Que se adhieren a la petición las siguientes Agrupaciones Estudiantiles: Reformista Alicia Moreau, Cecilio Kamenetzky, Unidad Nacional y Popular, Franja Morada Línea Reformista, La  Mariátegui (corriente Universitaria Nacional Julio A. Mella), La Mariátegui Por una Nueva Mayoria, Movimiento Universitario Sur Humanidades; Movimiento Universitario Sur Forestales, Lapacho Agrupación Estudiantil Independiente y La Mella en Agro.
                            
Que en Reunión Ordinaria de fecha 12 de marzo de 2019, el tema fue tratado por el Honorable Cuerpo de modo preferencial y sobre tablas, y resolvió por unanimidad, pronunciarse en defensa de los derechos vulnerados, repudiando los hostigamientos perpetrados a las estudiantes, como una manera de ratificar la libertad de expresión ante estos hechos que no hacen más que deslegitimar la tolerancia al pensamiento crítico.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE
ARTÍCULO 1º.- Pronunciarse en defensa de los derechos vulnerados, repudiando los hostigamientos perpetrados a las estudiantes, como una manera de ratificar la libertad de expresión ante estos hechos que no hacen más que deslegitimar la tolerancia al pensamiento crítico, de acuerdo a los considerandos expresados en la presente Resolución.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia a la Directora del INDES, Dra. Ana T. Martínez y a los Consejeros Estudiantiles: Noelia Avila, Andrés Leguizamón, Reina Bonardi y Jéssica Zárate. Cumplido, archivar
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