Santiago del Estero, 15 de marzo de 2019.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 41/2019
VISTO:



El CUDAP Trámite Nº 149/2019, iniciado por el Presidente de la Asociación Civil Santiago Inclusivo, representado por su Presidente Dr. Jorge LOPEZ y por el Presidente del Movimiento Campesino de Santiago del Estero (MOCASE), Guido CORVALAN; y
CONSIDERANDO:




Que, mediante el mismo elevan el proyecto de Distinción y Reconocimiento “Dr. Honoris Causa” al Sr. Luís Guillermo GARAY, en el marco de la Res. HCS Nº 170/2018 - Reglamento para el otorgamiento de Títulos “Dr. Honoris Causa” de la Universidad Nacional de Santiago del Estero.



Que  el Sr. Luís Guillermo GARAY posee el título de Programador Universitario, en 1985 inició estudios sobre la Lengua Quichua en el Curso Regional Quichua-Castellano que se dictaba en la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud de la UNSE, de 360 hs reloj, bajo la dirección del Prof. Domingo Bravo del que egreso  con el Certificado de Capacitación para la Investigación de Lengua Quichua, actualmente cursa la Carrera Especialización en Estudios Culturales en la Escuela de Innovación Educativa de la UNSE.



Que entre los cargos desempeñados por el Sr. Luís Guillermo GARAY, se destaca lo siguiente: Secretario del Instituto de Lingüística, Folklore y Arqueología, dependiente de la  Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Nacional de Tucumán; ocupó el cargo de restaurador y conservador del Museo Histórico Provincial “Dr. Orestes Di Lullo”; elegido por voto popular convencional constituyente para la Reforma de la Constitución Provincial, electo en tres oportunidades en el cargo de Presidente de la Asociación por la Memoria, la Verdad y la Justicia de Familiares y Desaparecidos y Ex Presos Políticos de Santiago del Estero, actualmente continua como Secretario de dicha asociación; designado Director Ejecutivo del Instituto Espacio de la Memora de Santiago del Estero, creado por Ley Nº 6884/2008 de la Cámara Legislativa Provincial el 24 de marzo de 2008, cargo en el que continua.



Que entre sus antecedentes docentes, se inició en 1992 como Jefe de Trabajos Prácticos y posteriormente como Profesor Adjuto en la cátedra “Teoría de Sistemas” de la carrera de Ingeniería en Computación en la Universidad Católica de Santiago del Estero (UCSE) y en el Departamento Académico dependiente de dicha universidad en la ciudad de San Salvador de Jujuy; designado Coordinador de la Diplomatura en Lengua Quichua en la FHCSyS - UNSE. Miembro fundador e integrante actualmente en la Cátedra Libre de Derechos Humanos FHCSyS-UNSE, en carácter ad-honorem.




Que los méritos académicos, científicos, artísticos y sociales del Sr. Luís Guillermo GARAY, han contribuido en nuestra comunidad desde hace muchos años en tres áreas que han sido sinérgicas para su experticia, y se han retroalimentado entre si para forjar su compromiso social, su producción académica y artística. Estas tres áreas fueron en el ámbito de la Historia y los museos; en cultura aborigen y lingüística y en el ámbito de la defensa y protección de los Derechos Humanos. 



Que en el Área de Historias y Museos, fue miembro Ad Honorem” de la Junta de Conservación de Sitios y Monumentos Históricos de la ciudad, dependiente de la Municipalidad de Santiago del Estero; realizó diversos cursos sobre Conservación de Materiales Fotográficos y Papel, sobre Conservación Preventiva de Libros y Documentos dictado y sobre Conservación y Restauración del Patrimonio Documental de Archivos dictado en el Archivo nacional de la Memoria; coordinador, panelista y expositor en distintos eventos sobre la producción local en la historia de Santiago del Estero, invitado por distintas universidades y Direcciones de Cultura de organismos estatales en distintas provincias del país; coordinador del Primer Encuentro de Museos Provinciales; participa como Miembro del Comité organizador del XIII Congreso Argentino de Archivística realizado en Santiago del Estero en la sede de la UNSE. 



Que en el Área de Cultura Aborigen y Lingüística, realizó diversos cursos con expertos nacionales e internacionales en dicha temática; participa en calidad de expositor de trabajos de investigación, evaluador y comentarista en más de treinta Jornadas, Congresos, Simposios de nuestra provincia y del resto del país; se desempeñó como Docente Capacitador e instructor en distintos talleres sobre “Panorama Etno-Lingüístico de Santiago del Estero” en las Primeras Jornadas Americanistas en Carlos Paz-Córdoba, además sobre Pensamiento Regional: Substrato Semántico-Cultural de Nuestros Pueblos Aborígenes, Perspectivas hacia el Tercer Milenio, en el Instituto del Profesorado provincial de Santiago del Estero, en distintos años académicos; Integra por el Instituto de Lingüística, Arqueología y Folklore de la UNSE, el Comité Organizador del 6º Congreso Internacional de la Lengua Quichua realizado en la UNSE; participa del proyecto “El Patrimonio Cultural Prehispánico” como fundamento educativo y recurso turístico “por el Instituto de Lingüística Folklore y Arqueología. Res. SPU 7/06 y 149/07 del Programa Voluntariado Universitario del Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación en la localidad de Termas de Río Hondo; participa en calidad de Congresista y en representación del Laboratorio de Antropología del VIII Congreso Latinoamericano de Educación Intercultural Bilungue realizado en la ciudad Autónoma de Buenos Aires por el Ministerio de Educación de la Nación; participó como disertante en Seminarios, Simposios y Congresos en temáticas tales como “indagaciones e influencias históricas y presentes de la Cultura Afro en la Región: Resistencia, Religión, Arte y Política” (2014), “Sociedades indígenas y Campesinas en Clave Regional e Histórica. Santiago del Estero y el Noroeste Argentino desde el período Prehispánico hasta el presente” (2016), “Lo indio en el pasado y el presente de Santiago del Estero: Miradas y perspectivas interdisciplinarias”, entre otros.



Que el Sr. Luís Guillermo GARAY, se desempeña como Director del Instituto de Lingüística, Arqueología y Folklore y del Laboratorio de Antropología en la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud de la UNSE..




Que en el Área de Derechos Humanos, el Sr. Luís Guillermo GARAY, a lo largo de su vida se ha formado, ha investigado, ha generado instituciones defensoras de derechos humanos, ha militado las causas donde estaban comprometido el derecho humano de sus ciudadanos, ha realizado docencia e investigación, ha gestionado instituciones y ha publicado en medios periodísticos, revistas, libros, ha realizado difusiones radiales y artísticas para dar testimonio y sostener la memoria de quienes como él, sufrieron el genocidio, pero no sobrevivieron para contarlo.




Que desde dicha área ha participado como asistente de encuentros, jornadas, talleres para capacitarse en diferente temas, realiza cursos de post-grado, integra la Cátedra Libre de Derechos Humanos, como ad-honorem, entre otros; además participa en la organización de la Red por Una Cultura de la No Violencia; co-fundador de la Cátedra Libre de Derechos Humanos; integra el jurado de largometrajes del VI Festival Internacional de Cine de Derechos Humanos; integra el equipo de conducción del programa radial “Los caminos de la Memoria”, del Instituto Espacio de la Memoria de Santiago del Estero.




Que además realizó actividades de extensión y transferencia, colaboró en publicaciones, coautor de distintas  publicaciones y otras actividades. 



Que intervino la Comisión “C” del Cuerpo que aconseja: Adherir y acompañar el proyecto de Distinción “Doctor Honoris Causa” al Sr. Luis Guillermo Garay, presentado por el Presidente de la Asociación Civil Santiago Inclusivo, Dr. Jorge López y por el Presidente del Movimiento Campesino de Santiago del Estero (MOCASE), Guido Corvalán y solicitar al Honorable Consejo Superior el correspondiente tratamiento, como lo establece la Res. HCS Nº 170/2018.



Que en Reunión Ordinaria de fecha 12 de marzo de 2019, el Honorable Cuerpo,  resolvió por  unanimidad, adherir y acompañar el Reconocimiento de “Dr. Honoris Causa” al Sr. Luís G. Garay y solicitar al Consejo Superior dicho reconocimiento




Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º.-  Adherir y acompañar, en el marco de la Res. HCS Nº 170/2018, el Reconocimiento de “Dr. Honoris Causa” al Sr. Luís G. Garay, de acuerdo con la presentación efectuada por el Presidente de la Asociación Civil Santiago Inclusivo, representado por su Presidente Dr. Jorge López y por el Presidente del Movimiento Campesino de Santiago del Estero (MOCASE), Guido Corvalán, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente medida.
ARTICULO 2º.- Solicitar al Honorable Consejo Superior de la UNSE, la designación del Sr. Luís Guillermo GARAY como “Doctor Honoris Causa”, en mérito a sus antecedentes académicos, intelectuales y sus aportes a la investigación, en un todo de acuerdo con los considerandos expresados en presente Resolución.
ARTICULO 3º.- Hacer saber. Girar copia al Honorable Consejo Superior de la UNSE, al Sr. Luís Garay y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad para difusión. Cumplido, archivar.
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