Santiago del Estero, 01 de abril de 2019.-

RESOLUCION C.D. FHCSyS Nº 96/2019
VISTO: 




El CUDAP Trámite Nº 484/2019, iniciado por el Sr. Decano de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Lic. Hugo Marcelino LEDESMA; y
CONSIDERANDO:


 



Que mediante el mismo propone a la Dra. Celeste SCHNYDER, como Directora de la Carrera de Posgrado Maestría en Promoción y Protección de los DDHH.



Que por Res. CD FHCSyS Nº 59/2019 se aprueba la creación de la Carrera de Posgrado “Maestría en Promoción y Protección de los DDHH”, dependiente de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, en el marco de la Res. CS Nº 360/2018 - Reglamento de Posgrado de la UNSE.



Que la solicitud obedece a que en el proceso de acreditación ante la CONEAU, se requiere la figura de un Director/a a propuesta del Decano y aprobado por el Consejo Directivo de la Unidad Académica.



Que el capítulo 11.1 del proyecto de la carrera establece lo siguiente: “El Director/a de la Maestría dura en sus funciones cuatro (4) años, pudiendo ser designado/a por un nuevo período. Para ejercer las funciones de Director/a se requiere poseer el título de Magister o superior, tener o haber tenido categoría de docente universitario regular y acreditar antecedentes relevantes en investigación, docencia y formación de recursos humanos de posgrado. Su designación será realizada por el Consejo Directivo de la Facultad, a propuesta del Decano/a”. 




Que la Dra. Celeste SCHNYDER, es Licenciada en Sociología, Doctora en Ciencias Sociales y Especialista en Derechos Humanos; se desempeña como Docente del Departamento de Ciencias Sociales en esta Unidad Académica, por lo que acredita el perfil requerido.





Que en Reunión Ordinaria de fecha 26 de marzo de 2019, el Honorable Cuerpo analizó el tema y resolvió por unanimidad, aprobar la designación de la Dra. Celeste SCHNYDER, como Directora de la Carrera de Posgrado Maestría en Promoción y Protección de los DDHH.



Por ello;



EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD DE LA UNSE,
R E S U E L V E
ARTICULO 1º.- Designar a la Dra. Celeste SCHNYDER, DNI Nº 27.390.299, como Directora de la Carrera de Posgrado “Maestría en Promoción y Protección de los DDHH”, dependiente de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.
ARTÍCULO 2º.- Notificar y dar copia al Secretario de Posgrado, Dr. José Vezzosi y por su intermedio  a la Dra. Celeste Schnyder. Cumplido, archivar.

GM

