    Santiago del Estero, 01 de 2019.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 94/2019
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 289/2019, presentado por el Secretario de Extensión, Vinculación y Transferencia de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Lic. Omar LAYUS RUIZ; y
CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo eleva el proyecto: “Diplomatura Universitaria en Agricultura Familiar y Transformaciones Territoriales”, de 644 hs. reloj.



Que la propuesta se fundamenta en la necesidad sentida por parte de organizaciones de la Agricultura familiar, investigadoras, docentes y técnicos profesionales de profundizar un espacio de encuentro y de formación de RRHH.



Que  el objetivo general de la Diplomatura es promover un espacio de diálogo y construcción colectiva de saberes entre las prácticas de extensión, de investigación, de docencia universitaria y de la agricultura familiar considerada esta última desde su integridad.




Que el proyecto define claramente: justificación, antecedentes, marco teórico, objetivos generales, específicos, destinatarios, requisitos de inscripción, carga horaria total equipo docente, presupuesto, contenidos mínimos, bibliografía y cronograma de encuentros.



Que actuará como responsables del proyecto, la Lic. Viviana GONZALEZ, que cuenta con amplia experiencia docente y en áreas de extensión en temas referidos a la agricultura familiar y el desarrollo territorial.



Que está destinado a productores del sector de la agricultura familiar, profesionales vinculados al sector y estudiantes de grado y pos grado que se encuentren trabajando con temáticas afines.



Que intervino la Comisión “C” del Honorable Cuerpo, que aconseja: “Aprobar el Proyecto “Diplomatura Universitaria en Agricultura Familiar y Transformaciones Territoriales”.



Que en Reunión Ordinaria de fecha  26 de marzo de 2019, el Honorable Cuerpo resuelve aprobar el despacho de la Comisión interviniente.

...///Res. CD FHCSyS Nº 94/2019.-




Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º.- Aprobar el proyecto “Diplomatura Universitaria en Agricultura Familiar y Transformaciones Territoriales”, de 644 hs. reloj, de acuerdo con los considerados expresados en la presente Resolución y que como ANEXO forma parte de la misma.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia al Lic. Omar Layús Ruíz y por su intermedio a los responsables del proyecto. Cumplido, archivar
GM









