Santiago del Estero,  24 de abril de 2019.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 148/2019
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 264/2019, presentado por la Licenciada en Sociología, Vanessa Barrionuevo; y
CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo solicita se declare de Interés Académico el Taller denominado “II Workshop de Historia(s) de la Educación. Itinerarios y debates hacia una perspectiva regional del campo. ¿Qué historia(s) de la educación estamos produciendo?”, organizado por el Instituto de Investigaciones en Ciencias Sociales y Humanidades (ICSOH) a llevarse a cabo los días 26 y 27 de abril de 2019, en la Universidad Nacional de Salta.



Que por Res. CD FHCSyS Nº 241/2018, se fijan criterios para declaraciones de interés académico, en el ámbito de ésta Unidad Académica.




Que el mencionado taller se realiza al cumplirse el primer año del Workshop sobre Historia(s) de la educación en el NOA, realizado en el marco de las “I Jornadas Nacionales Perspectivas e Intervenciones de las Ciencias Sociales del NOA. Sociedad, Economía y Salud a debate”, organizado por esta Unidad Académica y declarado de Interés Académico mediante  Res. CD FHCSyS Nº 16/2017



Que el objetivo del taller es avanzar en la construcción y fortalecimiento de las redes de intercambio entre colegas de la región, proponiendo proyectos regionales alrededor del estudio del pasado y presente educativo.



Que está destinado a estudiantes, investigadores y docentes universitarios como de Institutos de Formación Docente que realicen investigación en el campo de la Historia de la Educación.




Que la Coordinadora de la Carrera de Licenciatura en Sociología, Lic. Romina Cordero considera que el taller se convierte en una posibilidad para que los docentes y estudiantes de la Orientación en Educación, puedan establecer vínculos que enriquezcan el espacio y contribuyan a su formación integral.




Que asimismo cuenta con informe favorable de la Secretaria Académica de la Facultad.




Que en Reunión Ordinaria de fecha 23 de abril de 2019, el Honorable Cuerpo resuelve declarar de Interés Académico el Taller denominado “II Workshop de Historia(s) de la Educación. Itinerarios y debates hacia una perspectiva regional del campo. ¿Qué historia(s) de la educación estamos produciendo?”, organizado por el Instituto de Investigaciones en Ciencias Sociales y Humanidades (ICSOH) a llevarse a cabo los días 26 y 27 de abril de 2019, en la Universidad Nacional de Salta.
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             Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCILAES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º.- Declarar de Interés Académico el Taller denominado “II Workshop de Historia(s) de la Educación. Itinerarios y debates hacia una perspectiva regional del campo. ¿Qué historia(s) de la educación estamos produciendo?”, organizado por el Instituto de Investigaciones en Ciencias Sociales y Humanidades (ICSOH) a llevarse a cabo los días 26 y 27 de abril de 2019, en la Universidad Nacional de Salta, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTÍCULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia a la Lic. Vanessa Barrionuevo, a la Coordinadora de la Carrera de Sociología, Lic. Romina Cordero y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad, para difusión. Cumplido, archivar.
GM

