

Santiago del Estero, 24 de abril  de 2019.-

RESOLUCION C.D. FHCSyS Nº 151/2019
VISTO: 



El CUDAP Trámite Nº 739/2019, presentado por la Coordinadora de la Carrera de Prof. y Lic. en Educación para la Salud, Prof. Analia Russo; y
CONSIDERANDO:



Que, mediante el mismo solicita la incorporación  de la Lic. Paola  Griggio,  a la Comisión Curricular de la Carrera  de Prof. y Lic. en Educación para la Salud.


Que mediante Res. CD FHCSyS Nº 164/2018 se aprueba la conformación de la Comisión Curricular y Consejo Asesor de la Carrera de Prof. y Lic. en Educación para la Salud.


Que la solicitud se fundamenta en la necesidad de fortalecer dicha comisión, en los diferentes ejes teóricos vinculados al encuadre epistemológico de la  disciplina de modo de generar propuestas y líneas de acción en el marco de la gestión y formulación de un proyecto curricular, su reformulación y evaluación permanente.
                     Que mediante la Res. CD Nº 151/2003 se establece dentro de sus funciones específicas  de las Comisiones Curriculares la responsabilidad  “de gestionar la formulación de un proyecto curricular, su reformulación y la evaluación permanente  de su implementación”, por  la lo cual resulta indispensable fortalecer diversas áreas disciplinares, entre ellas  la epistemológica, para lo cual la docente acredita formación académica.
 

Que la Lic. Griggio cuenta con comprobada formación académica  en el  área Epistemológica  propia de Educación para la  Salud por  lo que resultaría un significativo  aporte  su incorporación, para  el fortalecimiento del trabajo de la comisión curricular. 


Que en Reunión Ordinaria de fecha 26 de abril de 2019, se  analizó la propuesta presentada  por la Coordinadora de carrera y se resolvió, incorporar a la Lic. Paola Griggio a la Comisión Curricular de la Carrera de Prof. y Licenciatura en Educación para la Salud.



Por ello,




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD DE LA UNSE,
                                                                                              //…

...///Res. CD FHCSyS Nº 151/2019.-
R E S U E L V E

ARTICULO 1º.- Incorporar a la  Lic. Paola Griggio a la Comisión Curricular de la Carrera de  Profesorado y Licenciatura en Educación para la Salud, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia a la Coordinadora de la Carrera de Prof. y Lic. en Educación para la Salud  y por su intermedio a la Lic. Paola Griggio. Cumplido, archivar.
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