Santiago del Estero,  25 de abril de 2019.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 158/2019
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 726/2019, presentado por el Dr. Fernán Gustavo Carrera; y
CONSIDERANDO:




Que por intermedio del mismo solicita se declare de Interés Académico el  Curso de Posgrado “Diálogos con Noe Jitrik (literatura, escritura, lectura, poesía, narración, crítica, historia y discurso)”, organizado por el Grupo de Investigación en Historia de la Ideas de esta Unidad Académica, a llevarse a cabo los días 7, 8 y 9 de mayo de 2019, en la EIE - UNSE



Que por Res. CD FHCSyS Nº 241/2018, se fijan criterios para declaraciones de interés académico, en el ámbito de ésta Unidad Académica.




Que el trabajo crítico del Dr. Noé Jitrik es fundamental para la explicación de la producción literaria, las claves de lectura y condiciones de posibilidad de la literatura latinoamericana.



Que su extensa producción literaria y el análisis de las obras de los grandes escritores argentinos (Sarmiento, Quiroga, Lugones, Echeverría, Hernández, Borges) y latinoamericanos (Martí, Paz, Roa Bustos), da cuenta de la necesidad de de pensar los puntos de articulación y de fuga de las escrituras poéticas, literias o históricas de la región, como construcciones de la política y de la cultura.



Que está destinado a estudiantes, investigadores y docentes universitarios como de Institutos de Formación Docente que realicen investigación en el campo de la Historia de la Educación.




Que estos diálogos con Noe Jitrik, darán cuenta de su amplia y sostenida producción en los numerosos campos del discurso, presentando la necesidad de alejamientos y rupturas como condiciones para el despliegue y existencia de una escritura latinoamericana.




Que está destinado a Docentes, estudiantes  e interesados en la temática



Que cuenta con informe favorable y adhesión del Secretario de Posgrado de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Dr. José Vezzosi.



Que en Reunión Ordinaria de fecha 23 de abril de 2019, el Honorable Cuerpo resuelve declarar de Interés Académico el Curso de Posgrado “Diálogos con Noe Jitrik (literatura, escritura, lectura, poesía, narración, crítica, historia y discurso)”, organizado por el Grupo de Investigación en Historia de la Ideas de esta Unidad Académica, a llevarse a cabo los días 7, 8 y 9 de mayo de 2019, en la EIE - UNSE
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             Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCILAES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º.- Declarar de Interés Académico el  Curso de Posgrado “Diálogos con Noe Jitrik (literatura, escritura, lectura, poesía, narración, crítica, historia y discurso)”, organizado por el Grupo de Investigación en Historia de la Ideas de esta Unidad Académica, a llevarse a cabo los días 7, 8 y 9 de mayo de 2019, en la EIE - UNSE, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTÍCULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia al Dr. Gustavo Carrera y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad, para difusión. Cumplido, archivar.
GM

