Santiago del Estero, 29 de abril de 2019.-

RESOLUCION HCD FHCSyS Nº 163/2019
VISTO:




EL CUDAP Tramite Nº 564/2019 iniciado por el Director del Instituto de Lingüística, Folklore y Arqueología de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Téc. Luís GARAY; 
CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo eleva el Informe Anual de Actividades 2018 y las proyecciones para el 2019, del Instituto de Lingüística, Folklore y Arqueología de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.



Que el informe detalla con rigurosidad  las actividades académicas, científicas, de transferencia y de conformación de grupos de investigación en el transcurso del año 2018, tanto del Instituto como del Laboratorio de Antropología.




Que asimismo se incorporan líneas de trabajo y actividades para el año 2019
                                   Que intervino la Comisión “A” la cual aconseja: Aprobar el Informe Anual 2018 y las proyecciones para el 2019 del Instituto de Lingüística, Folklore y Arqueología - Laboratorio de Antropología de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud. 
                                   Que en Reunión Ordinaria de fecha 23 de abril de 2019, el Honorable Cuerpo analizo el tema y resolvió aprobar el despacho de la Comisión interviniente
                                    Por ello;



                      EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD DE LA UNSE,  
RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Aprobar Informe  Anual de Actividades 2018 y las proyecciones para el 2019, del Instituto de Lingüística, Folklore y Arqueología - Laboratorio de Antropología de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución y que como ANEXO forma parte de la misma.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia al Sr. Luís GARAY y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad. Cumplido archivar.-
MG









