ANEXO RES. CD FHCSyS Nº 173/2019

Bases y condiciones de la Convocatoria 2019

Proyectos para Extensión

Facultad de Humanidades Ciencias Sociales y de la Salud

Universidad Nacional de Santiago del Estero
Fundamentación
Partiendo desde el posicionamiento de la educación como un bien público, como derecho universal que no solo se imparte en las aulas, se presenta el desafío de asumir nuevas formas de relación que permitan que la sociedad y la Universidad se interpelen mutuamente a fin de comprender más integralmente los problemas sociales y construir soluciones en clave colaborativa y de co-responsabilidad. Así, la extensión universitaria se constituye como un proceso de interacción creadora entre la Universidad y el medio social, con la finalidad de producir los cambios que requiere la sociedad de la que forma parte y a la que se debe (Estatuto de la Universidad Nacional de Sgo. del Estero –Cap.XII – art. 105 y 106).

Esta relación implica un proceso de comunicación, entre la Universidad y la sociedad que pone en juego diferentes concepciones, sobre la que se construye la transferencia de conocimientos, los vínculos a partir de los cuales se efectivizan la transmisión de saberes y valores y los actores que se constituyen como agentes de vinculación.

En este sentido el CIN define la Extensión Universitaria como “el proceso de comunicación entre la universidad y la sociedad basada en el conocimiento científico, tecnológico, cultural, artístico y humanístico acumulado en la institución y en su capacidad de formación educativa con plena conciencia de su función social. Este proceso amplía la integración entre universidad y sociedad, entre oferta y demanda, entre lo que se investiga y los problemas de la sociedad, para dar lugar a un proceso de interacción donde el conocimiento se construye en contacto con su medio y es permeado por el mismo”.

Esta definición, se enmarca en un enfoque integral de la extensión, en el que la universidad aporta al crecimiento social, económico y cultural, involucrándose en el desarrollo integral de la sociedad. En este sentido el papel o rol de la universidad es el de contribuir a la transformación social, a partir del conocimiento y del compromiso de asumir la responsabilidad social de aportar al desarrollo y crecimiento socio económico y cultural de la sociedad de la que forma parte. Esta función exige la construcción de vinculaciones estratégicas y de proyectos innovadores, a fin de dar respuesta a las problemáticas de pobreza, desigualdad social, desempleo y exclusión social que caracteriza a nuestra sociedad. Sólo a partir de la concepción que la producción de conocimientos tiene sentido si es transferido y tiene una utilidad social se justifica la existencia de la universidad

En este sentido y  a partir de  las necesidades expresadas en la Resolución del Honorable Consejo Directivo de la Facultad Nro. 113/2018, a saber: “de promover la formación de equipos para el desarrollo de proyectos de extensión, de fortalecer  procesos de autogestión y mecanismos de vinculación con la sociedad en general”, la Facultad crea entre otras Áreas  el Área de Programas y Proyectos, la cual  tiene como finalidad potenciar el trabajo de y entre estudiantes, docentes de grado y posgrado para profundizar la cooperación universitaria en para la  promoción y coordinación de procesos de internalización de la Facultad con el medio. .

De esta manera es que se propone como una de   herramienta de articulación entre quienes integran la facultad en sus diversos claustros y la comunidad, el diseño y ejecución de proyectos de extensión.  
Objetivos de la Convocatoria 2019

La convocatoria tiene por objetivo afianzar procesos de intervención social, así como promover nuevas iniciativas vinculadas a proyectos de extensión concebidos como un proceso educativo que transforma a quienes intervienen en él a la vez que producen conocimiento nuevo. Se trata de vincular críticamente el saber académico con el saber popular, en una instancia dialógica mutuamente modificante. En este sentido es ineludible la modalidad asociativa y grupal poniendo en práctica una metodología de aprendizaje integral y humanizadora para el abordaje de los problemas sociales situados.
En este sentido, la finalidad última de los proyectos es la promoción del desarrollo, a partir de acciones transformadoras de la realidad donde los agentes educativos aportan contenidos y formas de relacionamiento novedosas con respecto al modelo áulico tradicional), donde los docentes, estudiantes y ciudadanos en general interactúen y construyan soluciones en conjunto, aprendiendo en el proceso. 
Para avanzar en esta dirección es que se promueve y fortalece la participación de los y las docentes, investigadores, extensionistas, estudiantes, nodocentes, graduados universitarios a través de la financiación de estos proyectos, promoviendo la efectiva participación de los mismos en equipos interdisciplinarios para la identificación de problemáticas comunitarias e incidencia en la búsqueda de soluciones en trabajo coordinado con las organizaciones de la sociedad civil.  

Destinatarios 

Equipos integrados por todos los y las estudiantes, graduados, docentes y nodocentes de la Facultad de de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.
Equipo del proyecto

Los equipos del proyecto de extensión deben contar con un/a docente responsable y un/a co-responsable, pudiendo ser el/la mismo/a un/a nodocente, estudiante avanzado/a, egresado/a, investigador/a. 
El/la directora/a o responsable del proyecto puede ser un/a docente o auxiliar de carácter regular. 
Los equipos deben estar integrados con al menos 5 (cinco) estudiantes regulares de la Facultad de Humanidades Ciencias Sociales y de la Salud. La participación de los y las estudiantes será concebida y acreditada como trabajo de campo. 

También podrán integrar los equipos del proyecto personal nodocente, personal administrativo, auxiliar y de apoyo. 
Organizaciones participantes 
Las mismas deben formar parte del proyecto en sus diferentes instancias (diseño, ejecución, evaluación, rendición) como co-responsables del proyecto, trabajando articuladamente con el equipo de la Facultad que presenta el proyecto. 

Las organizaciones pueden ser:

1. Grupos de hecho con probada trayectoria en su comunidad.

2. Organizaciones formalizadas con personería jurídica o sin ella. 

3. Instituciones gubernamentales municipales, provinciales o nacionales.

En todos los casos los objetivos de las mismas deben estar relacionados a la temática a abordarse en el proyecto.
La participación de la organización y sus aportes (recursos humanos, espacio físico, financiamiento, etc.) deberá constar en un Acta compromiso firmada por los representantes de la organización y del equipo del proyecto. 

Presentación de Proyectos

La presentación de los proyectos deberá estar avalada por los Departamentos, Institutos y /o Cátedras a la que pertenecen los docentes y estudiantes, con la firma del Decano o autoridad equivalente. Se pueden presentar proyectos que cuenten con la participación de una o varias cátedras, así como de una o varias carreras de la Facultad.

Los proyectos a presentarse pueden ser: 

· Proyectos nuevos: aquellas iniciativas que surjan de la vinculación con organizaciones de la comunidad que no tuviesen antecedente alguno. 

· Proyectos en curso: aquellas actividades de extensión que ya vienen desarrollando los equipos. 
Cronograma tentativo
Los formularios de inscripción deben ser presentados siguiendo los pasos requeridos, en la Secretaría de Extensión, Vinculación y Transferencia de la Facultad - Área de Programas y proyectos, en base al siguiente cronograma:

· Presentación de idea proyecto: 20 al 31 de mayo de 2019.

· Presentación de formulario de inscripción: 3 al 14 de junio de 2019.
· Publicación de resultados: 28 de junio de 2019.

· Ejecución de proyectos: a partir del 5 de agosto de 2019.

· Rendición de proyectos: 31 de marzo de 2020, para los proyectos con duración de 6 (seis) meses y 30 de septiembre de 2020 para aquellos con una duración de 12 (doce) meses.
La ejecución de los proyectos del voluntariado se realizará a partir de la fecha programada en el cronograma adjunto, coincidiendo con el inicio de clases del Segundo cuatrimestre del Año Académico, con una duración de 6 (seis) meses y un máximo de 12 (doce) meses a partir de su aprobación. 
Ejes temáticos a considerar
A modo de orientación se sugieren los siguientes ejes temáticos: Educación; Culturas; Salud; Derechos Humanos; Inclusión Social; Participación Ciudadana; Política; Ambiente; Gestión Pública, Administración y Contabilidad; Economía Social y Solidaria, Hábitat e Infraestructura; Trabajo; Prácticas periodísticas y comunciacionales; Ruralidad; Géneros e Identidades; Fortalecimiento de Organizaciones Sociales.
Los mismos se presentan de manera enunciativa, no excluyente. Cada equipo podrá seleccionar la línea que considere pertinente, con su correspondiente justificación.
Modalidad de Selección

Los proyectos serán evaluados por un Comité Evaluador ad hoc convocado por la Secretaría de Extensión, Vinculación y Transferencia - Área de Programas y Proyectos, el cual será integrado por especialistas con antecedentes de relevancia en las temáticas. Luego del proceso de selección, el Comité emitirá un orden de mérito que será publicado de acuerdo al cronograma establecido.
Serán seleccionados 10 (diez) proyectos por un valor de $ 12.000 (pesos doce mil) cada uno. Luego de ser evaluados, los proyectos seleccionados serán aprobados mediante Resolución del Honorable Consejo Directivo de la Facultad y publicados en la web oficial, en las redes sociales y mediante correo electrónico institucional.
Criterios de Evaluación

1. Aportes a la formación

1.1- Relación del proyecto con la formación de estudiantes

1.2- Relación con la currícula académica

2. Características del proyecto

2.1- Relevancia de la problemática para el desarrollo comunitario

2.2- Localización

2.3- Coherencia en la formulación del proyecto

2.4- Interdisciplinariedad

2.5- Presupuesto. (co-finaciamiento y contrapartes)
2.6- Antecedentes del proyecto

2.7- Participantes

2.8- Sustentabilidad

2.9- Relación con áreas/programas socio-comunitarios

2.10- Metodología propuesta
2.11- Instancia de sistematización 

3. Relación con la comunidad/Universidad

3.1- Participación de otras instituciones

3.2- Grado de involucramiento de la instituciones y organizaciones

4. Evaluación de los aspectos cualitativos

Del subsidio y su utilización

La Facultad transferirá a los/as Responsables de cada Proyecto de extensión  en un solo pago la suma de $12000 (pesos doce mil) en concepto de subsidio, el cual será rendido tomando como referencia la normativa vigente en la Resolución ME-SPU N°2260/2010. Los fondos podrán utilizarse para los siguientes gastos, de acuerdo al Manual de Clasificación por Objeto de Gasto del Ministerio de Economía Finanzas Públicas, actual Ministerio de Hacienda de la Nación, y sus siguientes incisos:
2 Bienes de consumo (productos alimenticios, productos de papel, cartón e impresos y otros –elementos de limpieza, útiles de escritorio, útiles de medicina y laboratorio) se podrá utilizar no más del 30% del subsidio;

3 Servicios No Personales Pasajes y viáticos (reintegro de gastos de alojamiento y comidas); Publicidad y propaganda; Servicios comerciales y financieros (transporte, imprenta, publicaciones, Internet) se podrá utilizar no más del 40 % del subsidio; 
4 Bienes de uso (maquinaria y equipo) se podrá utilizar no más del 30% del subsidio

Los seguros de vida y/o accidente correspondientes a las actividades de voluntariado de aquellos estudiantes que participen del Proyecto deberán ser financiados por la Facultad, teniendo en cuenta que dicha obligación no está comprendida dentro de los rubros mencionados en el artículo anterior. 

Los bienes de uso adquiridos con el subsidio del programa, para la realización del proyecto pasan a ser parte del patrimonio de la Facultad, una vez finalizado el tiempo de ejecución, según la Ley de Educación Superior y sus respectivas normas reglamentarias. 

No se financiarán gastos vinculados a viajes a Congresos, Jornadas o similares; pasajes aéreos; honorarios para estudiantes, docentes y/o profesionales; becas; donaciones o retribuciones; gastos en el exterior y alquiler de inmuebles.
Informe técnico y rendición de cuentas

El informe técnico y la rendición de cuentas del proyecto deben realizarse en dos etapas. A los 6 (seis) meses de iniciada la ejecución un informe de avance y rendición de gastos parcial. Al finalizar la ejecución del mismo se deberá presentar el informe técnico de cierre y la rendición total, la cual se deberá presentar en la Secretaria de Extensión, Vinculación y Transferencia – Área de programas y proyectos, en formato papel y mediante el envío al correo electrónico areaproyectos.fhu@unse.edu.ar. Posteriormente, la Secretaría de Extensión, Vinculación y Transferencia remitirá las rendiciones a la Secretaría de Administración de la Facultad para su posterior gestión administrativa de control y archivo de las mismas:
· Informes técnicos de avance

· Planilla de Rendiciones

· Planilla de Cuadro Comparativo de Cotizaciones 

El proyecto que al finalizar el plazo establecido no haya utilizado la totalidad del dinero transferido, deberá presentar una rendición parcial del monto utilizado hasta ese momento, dejando constancia del importe remanente por nota. En caso de prever la no utilización de dicho remanente se deberá devolver.

Publicidad de los proyectos

En todas las publicaciones y en los materiales de difusión o promoción a que den lugar los resultados totales o parciales logrados con apoyo del subsidio deberá citarse explícitamente dicho aporte, mencionando que el proyecto en cuestión es financiado por la Convocatoria de proyectos de Extensión de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud 2019, de la Universidad Nacional de Santiago del Estero.
� Los porcentajes destinados a cada rubro pueden ser redistribuidos hasta un 10 %, mediante la presentación de una nota justificando la modificación. La misma deberá estar firmada por responsables del equipo y de la organización participante. 
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