Santiago del Estero, 06 de junio de 2019.-
RESOLUUCION CD FHCSyS Nº 203/2019
VISTO:



El CUDAP Trámite Nº  1098/2019 presentado por integrantes de la Agrupación Reformista “Alicia Moreau”; y

CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo solicitan nominar el SUM (Salón de Usos Múltiples) de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud de la UNSE, con el nombre “DR. GUMERSINDO SAYAGO”.



 Que el Dr.  Gumersindo SAYAGO nació en Santiago del Estero, un 10 de diciembre de 1893, como médico fue unos de los principales científicos dedicados al estudio y la cura de la tuberculosis (enfermedad que él mismo había contraído).




Que, es digno destacar y reconocer a aquellos que lucharon por un futuro para los y las estudiantes universitarios entre las personas que dejaron sus huellas en la historia argentina, en la que se encuentra el Dr. Gumersindo SAYAGO como partícipe y protagonista de la Reforma Universitaria de 1918.




Que en marzo de 1918, los estudiantes de las Facultades de Medicina y de Ingeniería de la Universidad de Córdoba, habiendo presentado nuevamente sus reclamos contra la “ordenanza de decanos”, que establecía nuevas condiciones de asistencia a clases (en Ingeniería); y la supresión del régimen de internado en el hospital de Clínicas, junto a otros aspectos de la organización y funcionamiento de la Escuela de Medicina y de su régimen docente, realizan una movilización callejera. Se crea en ese mismo mes el Comité Pro-Reforma en el que el Dr. Gumersindo SAYAGO, con 5 años, fue elegido presidente. Esa misma comisión, llevó sus reclamos al presidente de la Nación, y fue la que en definitiva dio comienzo a la gesta histórica que parió los principios de la Universidad que hoy tenemos.



Que el Dr. Gumersindo SAYAGO fue delegado de la Federación Universitaria de Córdoba en el 1º Congreso d la Federación Universitaria Argentina.




Que las Universidades Públicas en Argentina le deben al Dr. Gumersindo SAYAGO un reconocimiento permanente a la lucha por los derechos  que trazaron un camino a seguir a partir de 1918.




Que en la Universidad de La Plata existe una cátedra libre que lleva el nombre de Dr. Gumersindo SAYAGO, además de hospitales, centros de salud e instituciones educativas de varias provincias que también lo revalorizan.
RESOLUUCION CD FHCSyS Nº 203/2019.-



Que en Reunión Ordinaria de fecha 04 de junio de 2019, el Cuerpo resuelve nominar el SUM de la FHCSyS como Dr. Gumersindo Sayago”, en honor a tan importante y destacada personalidad de nuestra provincia, que con su participación y trabajo nos heredó  una Universidad laica, autónoma, co-gobernada y al servicio del pueblo.




Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º.- Nominar el SUM (Salón de Usos Múltiples) de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, con el nombre de “DR. GUMERSINDO SAYAGO”,  de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución. 

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Girar copia  al Responsable de la Agrupación Reformista “Alicia Moreau”, Emmanuel Autalán y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad para su difusión. Cumplido, archivar.
GM









