 





Santiago del Estero, 02 de julio de 2019.-
RESOLUCION CD FHCSYS Nº 222/2019
VISTO:



El CUDAP Trámite Nº 1377/2019 presentado por el Sr. Decano Lic. Marcelino LEDESMA y la Sra. Vicedecana, Lic. Josefina FANTONI, respectivamente; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo proponen la designación del Mg.  Carlos E. SOZA, como nuevo Director del Centro de Estudios en Ciencias Económica (CECE)



Que se hace necesario cubrir esa Dirección, en virtud  de la designación de la Mg. Mónica Martínez como Secretaria de Ciencia y Técnica de la Universidad nacional de Santiago del Estero.



Que el Centro de Estudios en Ciencias Económicas (CECE) constituye un espacio institucional que aborda el estudio de la investigación y la extensión de las ciencias económicas en esta Unidad Académica.


            Que el Mg. Carlos E. SOZA, posee formación académica, es Profesor Adjunto  Regular con 25 años de antigüedad, posee posgrado en  Ciencias Económicas,  es integrante de Proyectos de Investigación radicados en el CECE y ha dado su consentimiento para asumir las funciones como Director del Centro de de Estudios en Ciencias Económica (CECE)




Que en Reunión Ordinaria de fecha 02 de julio de 2019, el Honorable Cuerpo resuelve aprobar  la propuesta presentada por el Sr. Decano Lic. Marcelino Ledesma y la Sra. Vicedecana, Lic. Josefina Fantoni.



Por ello,





                                   EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD,
RESUELVE

ARTICULO 1º.- Designar al Mg. Carlos E. SOZA, DNI Nº 17.514.209, como Director del Centro de Estudios en Ciencias Económicas (CECE), de acuerdo a los considerandos expresados en la presente medida.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar al  Mg. Carlos Soza y al Área de Comunicación de la Facultad para su difusión. Cumplido, archivar.
GM

