Santiago del Estero,  03 de julio de 2019.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 223/2019
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 1272/2019, presentado por integrantes de la Asociación Civil Sociedad Santiagueña de Nefrología y la Sociedad Argentina de Nefrología, representado por los Doctores: Guido PERESSIN, Guillermo IBAÑEZ y Facundo LUGONES; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo solicitan se declare de Interés Académico el “XXI Congreso Argentino de Nefrología”, a llevarse a cabo  entre los días 25 y 28 de septiembre de 2019, en el Centro Cultural General San Martín de la ciudad de Termas de Río Hondo - Santiago del Estero.



Que por Res. CD FHCSyS Nº 241/2018, se fijan criterios para declaraciones de interés académico, en el ámbito de ésta Unidad Académica.




Que el Presidente del Congreso será el Dr. Juan José DI BERNARDO, Secretario Académico de la Facultad de Medicina de la Facultad de Medicina de la Universidad Nacional del Nordeste.



Que los organizadores del mencionado congreso invitan a la comunidad de esta Unidad Académica, integrantes de las carreras afines a la disciplina salud, en el que se abordará la problemática del paciente renal.



Que en Reunión Ordinaria de fecha 02 de julio de 2019, el Honorable Cuerpo resuelve declarar de Interés Académico el “XXI Congreso Argentino de Nefrología”, a llevarse a cabo  entre los días 25 y 28 de septiembre de 2019, en el Centro Cultural General San Martín de la ciudad de Termas de Río Hondo - Santiago del Estero.



             Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Declarar de Interés Académico el “XXI Congreso Argentino de Nefrología”, a llevarse a cabo  entre los días 25 y 28 de septiembre de 2019, en el Centro Cultural General San Martín de la ciudad de Termas de Río Hondo - Santiago del Estero, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTÍCULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia a los Doctores: Guido PERESSIN, Guillermo IBAÑEZ y Facundo LUGONES, al Departamento de Ciencias de la Salud, a las Coordinaciones de las Carreras de Enfermería y Obstetricia y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad para su difusión. Cumplido, archivar.
GM

