 





Santiago del Estero, 03 de julio de 2019.-
RESOLUCION CD FHCSYS Nº 226/2019
VISTO:



El CUDAP Trámite Nº 1368/2019 presentado por la Coordinadora del Área de Evaluación y Acreditación, CP Zunilde BARRIENTOS; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo solicita la incorporación de Profesionales y Estudiantes a la Comisión de Autoevaluación de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, aprobada por CD FHCSyS Nº 166/2019



Que la mencionada Resolución en su artículo 2º expresa: Establecer que se podrán formular adicionales de integrantes para ampliar la conformación de la Comisión de Autoevaluación de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud “



Que atento a ello, se integran las siguientes personas: CP Mariela C. RODRIGUEZ, Lic. Vanessa A. BARRIONUEVO; Mayra Alicia LOMBARDI, Gabriela E. ORDOÑEZ y Maximiliano RUIZ (Estudiantes)



Que en Reunión Ordinaria de fecha 02 de julio de 2019, el Honorable Cuerpo resuelve aprobar la incorporación de representantes a la Comisión de Autoevaluación de la Facultad.



Por ello,





                                   EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD,
RESUELVE

ARTICULO 1º.- Incorporar a la Comisión de Autoevaluación de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, aprobada por CD FHCSyS Nº 166/2019, a las siguientes personas: CP Mariela C. RODRIGUEZ, Lic. Vanessa A. BARRIONUEVO; Mayra Alicia LOMBARDI, Gabriela E. ORDOÑEZ y Maximiliano RUIZ (Estudiantes), de acuerdo a los considerandos expresados en la presente medida.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a la Coordinadora del Área de Evaluación y Acreditación, CP Zunilde Barrientos, por su intermedio a los nuevos integrantes y al Área de Comunicación de la Facultad para su difusión. Cumplido, archivar.
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