Santiago del Estero,  05 de julio de 2019-  

RESOLUCION C.D. FHCSyS Nº 237/2019
VISTO: 



El CUDAP Trámite Nº 1120/2019, presentado por la Coordinadora de la Carrera de  Profesorado y Licenciatura en Educación para la Salud de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Prof. Analía RUSSO; y

CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo eleva las Programaciones de Cátedras, correspondientes al Primer Cuatrimestre del año académico 2019.



Que dichos Programas son los siguientes: PSICOLOGIA SOCIAL, PRACTICA DOCENTE Y RESIDENCIA, TALLER DE MEDIOS DE COMUNICACION SOCIAL, MEDICINA PREVENTIVA II, ECOLOGIA Y MANEJO DE ECOSISTEMA URBANO, ADMINISTRACION SANITARIA, METODOLOGIA DE LA INVESTIGACION I, METODOLOGIA DE LA EDUCACION SANITARIA I, TRADUCCION TECNICA, INTRODUCCION A LA EDUCACION SANITARIA (anual) y TECNICAS DE INVESTIGACION SOCIAL.



Que las programaciones se ajustan a los criterios de forma establecidos por el Área Pedagógica de la Facultad



Que intervino la Comisión “C” del Honorable Cuerpo, que aconseja: Aprobar los programas presentador por la Coordinadora de la Carrera de Profesorado y Licenciatura en Educación para la Salud, Prof. Analía Russo.



Que, en Reunión Ordinaria de fecha 02 de julio de 2019, el Honorable Consejo Directivo, analizó el tema y resolvió por unanimidad aprobar el despacho de la Comisión interviniente.




Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD  
RESUELVE

ARTICULO 1º.- Aprobar las siguientes Programaciones de Cátedras: PSICOLOGIA SOCIAL, PRACTICA DOCENTE Y RESIDENCIA, TALLER DE MEDIOS DE COMUNICACION SOCIAL, MEDICINA PREVENTIVA II, ECOLOGIA Y MANEJO DE ECOSISTEMA URBANO, ADMINISTRACION SANITARIA, METODOLOGIA DE LA INVESTIGACION I, METODOLOGIA DE LA EDUCACION SANITARIA I, TRADUCCION TECNICA, INTRODUCCION A LA EDUCACION SANITARIA (anual) y TECNICAS DE INVESTIGACION SOCIAL, correspondientes al Primer Cuatrimestre de la Carrera de Profesorado y Licenciatura en Educación para la Salud, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar y girar copia a la Coordinadora de la Carrera de EPS, Prof. Analía Russo y a la Directora del Dpto. de  Educación y Psicología, Dra. Lucía Herrera. Cumplido, archivar
GM














