Santiago del Estero,  08 de agosto  de 2019.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 247/2019
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 1362/2019, presentado el Presidente de Grooming Argentina, Dr. Hernán NAVARRO y el Referente Territorial de Groming Argentina y Presidente de la Asociación Civil Santiago Inclusivo, Dr. Jorge LOPEZ; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo solicitan se declare de Interés Académico el “2º Congreso Nacional de Grooming y Ciberbullying: Para prevención de la Violencia y el Abuso Sexual contra las Infancias”, a llevarse a cabo en la Casa de la Cultura, el día 10 de agosto del presente año en la ciudad de Frías - Santiago del Estero.



Que por Res. CD FHCSyS Nº 241/2018, se fijan criterios para declaraciones de interés académico, en el ámbito de ésta Unidad Académica.




Que dicho congreso está organizado en articulación con: Rectorado-UNSE, Secretaría de Extensión Universitaria-UNSE, Área de Articulación e Integración Territorial-UNSE, Municipalidad de la ciudad de Frías, Grooming Argentina SDE, Asociación Civil Santiago Inclusivo, Secretaría de DDHH-SDE, IEM-SDE, SUBNAF-SDE y Defensor del Niño y Adolescencia de SDE.



Que tiene como objetivos los siguientes: a- Socializar el estado de situación en torno a la violencia en general a través de las redes, bajo la modalidad de ciberbullying y en particular el ASCI con el Grooming en Santiago del Estero, la Región y el país, para elaborar propuestas de abordaje articuladas en territorio; b- Visibilizar las nuevas prácticas delictivas aberrantes contra las infancias, como el ASCI en el marco de la Res. 340/18 del CFE; c- Promover la articulación interinstitucional para acordar desde la educación espacios de visibilización y prevención del ASCI.



Que las conferencias estarán a cargo de: Dr. Hernán NAVARRO, Dr. Rodrigo MORABITO, Periodista Carlos LOPEZ, Ing. Mario SCRIMINI, Dr. José L. KREDE y Sr. Luís GARAY.



Que en Reunión Ordinaria de fecha 06 de agosto de 2019, el Honorable Cuerpo resuelve declarar de Interés Académico el “2º Congreso Nacional de Grooming y Ciberbullying: Para prevención de la Violencia y el Abuso Sexual contra las Infancias”, a llevarse a cabo en la Casa de la Cultura, el día 10 de agosto del presente año en la ciudad de Frías - Santiago del Estero.



             Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Declarar de Interés Académico el“2º Congreso Nacional de Grooming y Ciberbullying: Para prevención de la Violencia y el Abuso Sexual contra las Infancias”, a llevarse a cabo en la Casa de la Cultura, el día 10 de agosto del presente año en la ciudad de Frías - Santiago del Estero, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTÍCULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar al Dr. Hernán Navarro y Dr. Jorge López y por su intermedio al resto de los conferencistas. Cumplido, archivar.
GM

