Santiago del Estero,  05 de septiembre   de 2019.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 286/2019
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 1221/2019, presentado por la Presidente de la Asociación Argentina de Estudio en Investigación en Psicodiagnóstico, Dra. Mónica GUINZBOURG de BRAUDE; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo solicita se declare de Interés Académico el “XXIII Congreso Nacional de Psicodiagnóstico” y “XXX Jornadas Nacionales de E.D.E.I.P. Psicodiagnóstico y Cultura. Intervención en las nuevas realidades”, a llevarse a cabo  entre los días 26, 27 y 28 de septiembre de 2019, en el Campus Universitario de la Universidad Católica de Santiago del Estero



Que por Res. CD FHCSyS Nº 241/2018, se fijan criterios para declaraciones de interés académico, en el ámbito de ésta Unidad Académica.



Que la ADEIP, es una asociación sin fines de lucro, con personería jurídica, fundada en 1988, cuya sede se encuentra en la provincia de Rosario - República Argentina.



Que entre sus objetivos son la participación, el intercambio y el nucleamiento de los profesionales interesados en el Psicodiagnóstico, propiciando el conocimiento y la utilización de las distintas técnicas psicodiagnósticas, para estimular y apoyar la investigación y favorecer el trabajo intra e inter disciplinario.




Que cuenta con informes favorables del Servicio de Orientación Vocacional y Universitaria y de Secretaría Académica de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.




Que en Reunión Ordinaria de fecha 03 de septiembre de 2019, el Honorable Cuerpo resuelve declarar de Interés Académico el “XXIII Congreso Nacional de Psicodiagnóstico” y “XXX Jornadas Nacionales de E.D.E.I.P. Psicodiagnóstico y Cultura. Intervención en las nuevas realidades”, a llevarse a cabo  entre los días 26, 27 y 28 de septiembre de 2019, en el Campus Universitario de la Universidad Católica de Santiago del Estero.


             Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Declarar de Interés Académico el “XXIII Congreso Nacional de Psicodiagnóstico” y “XXX Jornadas Nacionales de E.D.E.I.P. Psicodiagnóstico y Cultura. Intervención en las nuevas realidades”, a llevarse a cabo  entre los días 26, 27 y 28 de septiembre de 2019, en el Campus Universitario de la Universidad Católica de Santiago del Estero, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTÍCULO 2º.-  Hacer saber. Notificar y dar copia a la Presidente de la Asociación Argentina de Estudio en Investigación en Psicodiagnóstico, Dra. Mónica Guinzbourg y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad para su difusión. Cumplido, archivar.
GM

