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Santiago del Estero,   09 de octubre de 2019.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 320/2019
VISTO:
                                    La Resolución FHCSyS Nº 887/2019, Ad-Referéndum del Honorable  Consejo Directivo; y
CONSIDERANDO:




Que la misma en su artículo 1º expresa: “Aprobar el Proyecto de Innovación Pedagógica de Articulación Docencia- Investigación- Extensión denominada Promoción de la Salud Integral: “Agua segura como derecho humano”, a llevarse a cabo en la Localidad de Nueva Francia, y que como ANEXO forma parte de la presente Resolución”.
                                   Que la mencionada Resolución, ha sido dictada de acuerdo con lo prescripto en el Art. 40, Inc. 10 del Estatuto de la UNSE.




Que el Consejo Directivo, en Reunión Ordinaria de fecha 08 de octubre de 2019, ha analizado y considerado la misma resolviendo por unanimidad su homologación.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º- Homologar la Resolución FHCSyS Nº 887/2019 Ad-Referéndum del Consejo Directivo, en un todo de acuerdo con los considerandos expresados en la presente medida.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a la Coordinadora de la Carrera de EPS, Prof. Analía Russo, a la Coordinadora Alterna Lic. Gisela  García Chamut, por su intermedio a todas las personas participantes del proyecto. Cumplido, archivar
GM
