Santiago del Estero,  20 de noviembre  de 2019.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 382/2019
VISTO:



El CUDAP Trámite Nº 2236/2019, presentado por  las Prof.  Coronel María Gracia  y  Lic. Gómez Georgina  y la Egresada  Prof. Roldan, Judith de la  Carrera  de Licenciatura   y Profesorado en Educación para la Salud; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo solicitan se declare de Interés Académico la Mesa Panel denominada “Poderíos Vitales; Reivindicar  la Educación para la Salud como parte del Proceso de organización de mujeres en sectores populares”, a llevarse a cabo  el día 27 de noviembre de 2019, en el Salón de Usos Múltiples (SUM) de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.


                       Que por Res. CD FHCSyS Nº 241/2018, se fijan criterios para declaraciones de interés académico, Auspicio y/o Apoyo Institucional, en el ámbito de ésta Unidad Académica.



Que dicha actividad se enmarca en los lineamientos de la política académica de la UNSE, de profundizar en las propuestas formativas en la perspectiva de género y se trata de una acción cuya temática se vincula al campo disciplinar de la Educación para la  Salud.
                                    Que  a su vez  la actividad se enmarca  en el Día  Internacional de la Eliminación de la  Violencia contra las mujeres,



Que  la disertación estará a cargo  de  Docentes  de la Facultad  de Humanidades , Ciencias Sociales y de la salud de la UNSE con la finalidad  de abordar los ejes  de la “ participación social para la igualdad genérica  y  el poderío vital de las mujeres” y “ la  comunicación como tejido estratégico de las mujeres“
                                   Que  entre los objetivos  se define: a) Reivindicar el rol de la Educación para la Salud como  participe activo en el proceso de organización de mujeres en los sectores populares. b) Visibilizar de manera  colectiva los procesos de transformación social y lucha contra la violencia de género, en sus diferentes manifestaciones”.
                                      Que fundamentan la importancia de la actividad en la articulación de experiencias de participación democrática de grupos de mujeres de nuestra provincia 




Que está destinado a docentes, estudiantes, Profesionales  de Educación para la Salud y público en general.

                                   Que  Intervino la Comisión “B  del honorable Cuerpo, que recomienda otorgar la  declaración de interés  de la Mesa Panel Poderíos Vitales; Reivindicar  la Educación para la Salud como parte del Proceso de organización de mujeres en sectores populares” y  articular con la Coordinación de  Carrera  en este tipo de eventos:



Que en Reunión Ordinaria de fecha 19 de noviembre de 2019, el Honorable Cuerpo resuelve, declarar de Interés Académico la Mesa Panel “Poderíos Vitales; Reivindicar  la Educación para la Salud como parte del Proceso de organización de mujeres en sectores populares”, a llevarse a cabo  el día 27 de noviembre de 2019, en el Salón de Usos Múltiples (SUM) de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.

                        Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE
...///Res. CD FHCSyS Nº 382/2019.-

ARTÍCULO 1º.- Declarar de Interés Académico la Mesa Panel “Poderíos Vitales; Reivindicar  la Educación para la Salud como parte del Proceso de organización de mujeres en sectores populares”, a llevarse a cabo  el día 27 de noviembre de 2019, en el Salón de Usos Múltiples (SUM) de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTÍCULO 2º.- Hacer saber. Dar copia  las  Coordinadoras de la Carrera de Licenciatura y Profesorado  en  Educación para la Salud  Prof. Analia Russo y  Lic. Gisela García  Chamut, y  a las  Prof. María Gracia Coronel,  Lic. Georgina  Gómez, Prof. Roldan Judith.  Notificar al Área de Comunicación Institucional de la Facultad para su difusión. Cumplido, archivar.
GF
