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Santiago del Estero, 10 de diciembre  de 2019.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 406/2019
VISTO:


                                    El CUDAP Trámite Nº 2410/2019 presentado por el Docente de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Dr. Carlos BONETTI; y
CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo solicita modificación parcial de algunos puntos del Reglamento de Espacios Curriculares Optativos, aprobada por Res. CD FHCSyS Nº 59/2013.



Que fundamenta la solicitud, en virtud de que dicho reglamento sólo comprende a las carreras de grado, quedando excluidas las tecnicaturas universitarias de pregrado.




Que atento a ello pone a consideración los siguientes aspectos: a- Reconocer que la Facultad cuenta con carreras de pregrado como la Tecnicatura Superior en Educación Intercultural Bilingüe, con Mención en Lengua Quichua o ciclos de tecnicaturas en el tramo de la formación de grado como ser la Licenciatura en Sociología (Técnico en Ciencias Sociales), Licenciatura en Educación para la Salud (Educador Sanitario), entre otras; b- Si bien los estudiantes pueden cursar  materias en las carreras de grado (cualquiera sea su tramo), no se contempla la posibilidad a la inversa; lo cual no genera equidad  y limita el derecho del estudiantes de carreras de grado de cursar materias que consideren valiosas para su formación; c- En el caso de la Tecnicatura en EIB, contiene materias que pueden ser de interés de estudiantes de otras carreras de la Facultad, y que tienen la misma rigurosidad  y profundidad en los tratamientos de los contenidos que los ciclos de formación de grado, con un plantel docente especializado y en gran parte con títulos de posgrado.



Que de acuerdo a los aspectos citados precedentemente, es necesario, modificar el ARTÍCULO 9º  de la Res. CD FHCSyS Nº 59/2013, que expresa: “Se autoriza al alumno a incorporar, como espacio curricular optativo, asignaturas que actualmente se estén dictando en cualquier carrera de grado  en el ámbito de la Facultad. En este caso, el alumno presentará la solicitud de cursado a la Coordinación de la Carrera y ésta la llevará al Consejo Directivo, para su aprobación, como espacio curricular”



Que dicha modificación quedaría reformulada de la siguiente manera: “Se autorizará al alumno, incorporar, como espacio curricular optativo, asignaturas que actualmente se estén dictando en cualquier carrera  de grado y pregrado en el ámbito de la Facultad. En este caso el alumno presentará la solicitud de cursado a la Coordinación de Carrera y ésta la llevará al Consejo Directivo para su aprobación, como espacio curricular”
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 406/2019.-

                                    Que intervino la Comisión “B” del Cuerpo que recomienda: Modificar el PUNTO NOVENO de la Res. CD FHCSyS Nº 59/2013.




Que el Consejo Directivo, en Reunión Ordinaria de fecha 03 de diciembre de 2019, ha resuelto modificar el Punto 9º de la Resolución CD FHCSyS Nº 59/2013, de acuerdo al despacho de la Comisión interviniente.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARTICULO 1º- Modificar parcialmente el Punto Noveno de la Res. CD FHCSyS Nº 59/2013, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTICULO 2º.- Aprobar el Texto Ordenado del ANEXO de la Resolución CD FHCSyS Nº 59/2013, conforme a los considerandos expresados en la presente Resolución.
ARTICULO 3º.- Hacer saber. Notificar al Dr. Carlos Bonetti, a las Coordinaciones de Carreras  y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad. Cumplido. Archivar. 
GM
ANEXO RES. CD FHCSyS Nº 406/2019 - TEXTO ORDENADO

PRIMERO- Los Coordinadores de Carreras y sus Comisiones Curriculares deberán realizar un exhaustivo análisis de los Planes de Estudios a fin de revisar, especialmente, las ofertas de los espacios curriculares optativos contendidos en los planes de estudios vigentes, y si fuese necesario  solicitar la reformulación, para adecuarlos a las necesidades académicas actuales.

SEGUNDO- Ante la necesidad de dictado de un espacio curricular no previsto, ya sea por demanda de los alumnos o por necesidades académicas  de la Carrera, las Coordinaciones de carrera invitarán a todos los docentes de la Facultad, mediante una circular, a presentar espacios curriculares optativos, con sus respectivos contenidos. Si las propuestas son pertinentes y viables serán enviadas al HCD FHCSyS para su análisis y aprobación. Estas se aprobarán siempre que no signifiquen modificaciones de Planes de Estudios.
TERCERO- Las Coordinaciones de Carreras no deberán aceptar, a partir de la sanción de la presente Resolución, propuestas individuales o grupales de docentes para el dictado de espacios curriculares optativos.

CUARTO- El dictado de cualquier espacio curricular optativo estará a cargo de un Profesor concursado. Los Auxiliares podrán acompañarlo en el dictado compartiendo como máximo el 50% del tiempo estipulado en la presentación.

QUINTO- En toda presentación de espacio curricular optativo, se deberá contemplar: la programación de los contenidos, la duración, los responsables y la carga horaria total, de acuerdo con las necesidades curriculares de la carrera.
SEXTO- Todos los espacios curriculares optativos que se implementen tendrán la modalidad presencial y los docentes no podrán reclamar derechos exclusivos sobre dichos espacios curriculares.

SEPTIMO- Los espacios curriculares optativos no registrados en los planes de estudios aprobados por el Ministerio de Educación, podrán ser incorporados únicamente durante el Módulo en que se dicto y no, en forma permanente.

OCTAVO- Las evaluaciones parciales y/o finales de los espacios curriculares se ajustarán a la normativa vigente contenida en el reglamento general de Alumnos.

NOVENO- Se autorizará al alumno, incorporar, como espacio curricular optativo, asignaturas que actualmente se estén dictando en cualquier carrera de grado y pregrado, en el ámbito de la Facultad. En este caso el alumno presentará la solicitud de cursado a la Coordinación de Carrera y ésta la llevará al Consejo Directivo para su aprobación, como espacio curricular.
