

Santiago del Estero, 06 de marzo de 2020.-

RESOLUCION C.D. FHCSyS Nº 21/2020
VISTO: 
                                       El CUDAP Trámite Nº 233/2020, presentado por los Consejeros Directivos Estudiantiles de la Agrupación Franja Morada Línea Reformista, Srta. Mayra LOMBARDI y Sr. Lucio JUAREZ; y
CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo solicitan Extensión de Regularidad de espacios curriculares de todas las carreras de esta Unidad Académica, cuyo vencimiento operaba el 15 de marzo de 2020, hasta el 31 de marzo de 2020.



Que fundamentan la solicitud en virtud del masivo pedido de los y las estudiantes de esta Unidad Académica.



Que el vencimiento de las regularidades de los diferentes espacios, es el 15 de marzo de 2020, quedando con pocas posibilidades de presentarse al Llamado Extraordinario del 23 al 28 de marzo, según Calendario Académico 2020.



Que por Res. CD FHCSyS Nº 18/2020  se establece lo siguiente: Dejar sin efecto la Res. CD Nº 408/2019 y 2º Aprobar el Calendario Académico 2020.




Que en Reunión Cuarto Intermedio, de fecha 04/03 de Sesión Ordinaria del día 03/03, luego de un amplio debate, se resuelve extender la regularidad de espacios curriculares de todas las carreras de esta Unidad Académica, cuyo vencimiento operaba el 15 de marzo de 2020,  hasta el 31 de marzo de 2020.



Por ello,




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD DE LA UNSE,

R E S U E L V E

ARTÍCULO 1º.- Extender de forma excepcional, la  regularidad de espacios curriculares de todas las carreras de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, que tenían como vencimiento el día 15 de marzo de 2020, hasta el 31 de marzo de 2020, acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTÍCULO 2º.- Hacer saber. Notificar a los Consejeros Estudiantiles: Srta. Mayra Lombardi y Sr. Lucio Juárez. Girar copia a: Departamento Alumnos, Coordinadores de Carrera, Directores de Departamentos y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad. Cumplido, archivar.
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