Santiago del Estero, 10 de marzo de 2020.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 30/2020
VISTO:




El CUDAP Trámite Nº 76/2020,  presentado por el Intendente de la Ciudad de Termas de Río Hondo, Dr. Jorge A. MUKDISE; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo solicita la suscripción de un Convenio de Cooperación y Asistencia Recíproca entre la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud de la UNSE y la Municipalidad de Termas de Río Hondo, para el dictado de la Carrera Tecnicatura en Administración y Contabilidad.



Que  para ello se estipulan las personas involucradas en la firma del Convenio de Cooperación, Intercambio y Asistencia Recíproca, que abarca los aspectos educativos y científicos en temas de interés y beneficio mutuo.




Que se contemplan las diversas cláusulas que describen: el objeto, obligaciones comunes; obligaciones de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud;  obligaciones de la Institución; la relativa de reservas; la vigencia, alteración o rescisión.




Que intervino la Comisión “C” del Cuerpo que aconseja: Aprobar la solicitud del Convenio para el dictado de la Tecnicatura en Administración y Contabilidad en la ciudad de Termas de Río Hondo”




Que en Reunión Cuarto Intermedio, de fecha 04/03 de Sesión Ordinaria del día 03/03, el Cuerpo, resuelve por unanimidad, aprobar el despacho de la Comisión “C”.




Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARETICULO 1º.- Autorizar al Sr. Decano de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud de la UNSE a suscribir un Convenio de Cooperación y Asistencia  Recíproca entre la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud y la Municipalidad de la Ciudad de Termas de Río Hondo, para la implementación del dictado de la Carrera de Técnico en Administración y Contabilidad y que como ANEXO forma parte de la presente Resolución.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Girar copia al Intendente de la Ciudad de Termas de Río Hondo, Dr. Jorge A. Mukdise, a la Coordinación de la Carrera de Licenciatura en Administración, a la Directora del Departamento de  Administración y Economía, CP Ana Ceballos, a la Secretaria de Administración de la Facultad, CP Carla Ferreyra y la Secretaria Académica, Prof. Ana Castiglione. Cumplido, archivar.
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