Santiago del Estero, 11 de marzo de 2020.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 32/2020
VISTO:




El CUDAP Nota Nº 733/2020,  presentado por el Secretario de Extensión, Vinculación y Transferencia de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Lic. Omar LAYUS RUIZ; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo eleva la propuesta de Integrantes del Consejo Asesor de Extensión, Vinculación y Transferencia, perteneciente a la Secretaría de Extensión, Vinculación y Transferencia, en el marco de la Res. CD Nº 46/2010.




Que la Res. CD Nº 46/2010 aprueba la creación del Consejo Asesor  de Extensión, Vinculación y Transferencia (CAEVT), en el ámbito de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.




Que dicho Consejo tiene como objetivos, brindar asesoramiento y apoyo para las actividades de Extensión, Vinculación y Transferencia  de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud de la UNSE. 



Que para ello la  integración propuesta es la siguiente: Lic. Aldo HEREDIA y Lic. Carla Nerea CHEJOLAN (Docentes); Lic. Noelia Soledad SECCO y Lic. Leonardo CORTES (Egresados) y Srta. Rocío Belén JUAREZ y Abigail Magdalena VILLANUEVA (Estudiantes).



Que en Reunión Cuarto Intermedio, de fecha 04/03 de Sesión Ordinaria del día 03/03, el Cuerpo, resuelve por unanimidad, aprobar la  propuesta presentada por el Secretario de Extensión, Vinculación y Transferencia.




Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARETICULO 1º.- Aprobar la constitución del Consejo Asesor de la Secretaría de Extensión, Vinculación y Transferencia, en el marco de la Res. CD Nº 46/2010, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTÍCULO 2º.- Establecer que los representantes al Consejo Asesor de Extensión, Vinculación y Transferencia (CAEVT), estará integrado por: Lic. Aldo HEREDIA y Lic. Carla Nerea CHEJOLAN (Docentes); Lic. Noelia Soledad SECCO y Lic. Leonardo CORTES (Egresados) y Srta. Rocío Belén JUAREZ y Abigail Magdalena VILLANUEVA (Estudiantes), de acuerdo con los considerandos expresados en el presente acto administrativo.

ARTICULO 3º.- Hacer saber. Notificar al Secretario de EVT, Lic. Omar Layús y por su intermedio a los representantes del Consejo Asesor. Cumplido, archivar.
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