Santiago del Estero, 11 de marzo de 2020.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 34/2020
VISTO:




El CUDAP Nota Nº 134/2020, presentado por la Directora de Departamento Alumnos de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Tec. Susana MALDONADO; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo, informa que el día 18 de febrero de 2020, fue notificada por la Dirección de Personal de la UNSE, mediante Cédula de Notificación respecto al Régimen Jubilatorio.

                                     Que atento a ello, solicita la Permanencia en la actividad laboral Nodocente, según lo establece la Ley Nº 24.241, Art. 19º Inc. e. y el Art. 23º del Convenio Colectivo de Trabajo para el Sector Nodocente de Universidades Nacionales - Decreto 366/2006.  






                        Que en Reunión Cuarto Intermedio, de fecha 04/03 de Sesión Ordinaria del día 03/03, el Cuerpo, resuelve por unanimidad, tomar conocimiento de la presentación realizada por la Directora de Dpto. Alumnos y elevar las actuaciones a la Dirección de Personal de la UNSE.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD

RESUELVE

ARETICULO 1º.- Tomar conocimiento de la presentación realizada por la Directora de Departamento Alumnos de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Tec. Susana MALDONADO, DNI Nº 13.775.061.
ARTÍCULO 2º.- Elevar las presentas actuaciones a la Dirección de Personal de la UNSE para su consideración.
ARTICULO 3º.- Hacer saber. Notificar a la Sra. Susana Maldonado, a la Secretaria de Administración de la Facultad, CP Carla Ferreyra ya la Dirección de Personal de la UNSE. Cumplido, archivar.
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