

Santiago del Estero, 09 de septiembre de 2020.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 49/2020
VISTO:




El CUDAP Expte. Nº 1572/2020, iniciado por el Sr. Secretario Posgrado de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Dr. José VEZZOSI y;

CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo solicita aprobación del Programa de Becas para Formación de Posgrados para Docentes y Nodocentes de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.



Que dicho Programa es la para las Carreras de Posgrados vigentes en esta Unidad Académica en el período 2020-2021.




Que por Res. CD FHCSyS Nº 225/2019 se aprueba la propuesta de Programa de Becas para Formación de Posgrado para Docentes y Nodocentes de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.



Que en esa oportunidad, dicho programa tuvo un impacto altamente positivo, en donde miembros de esta Unidad Académica pudieron acceder a la formación de posgrados en la Maestría en Administración Pública.



Que atento a ello el Secretario de Posgrado solicita la reedición del programa, adecuando la convocatoria a las dificultades de presencialidad y atendiendo que se prevé el inicio de la Maestría en Salud Familiar y Comunitaria.



Que en Reunión Extraordinaria Virtual de fecha 08 de septiembre de 2020, el Honorable Consejo Directivo resuelve, por unanimidad, aprobar la reedición del Programa de Becas para Formación de Posgrados para Docentes y Nodocentes de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD, EN REUNION EXTRAORDINARIA VIRTUAL
RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Aprobar la reedición del Programa de Becas para Formación de Posgrados para Docentes y Nodocentes de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, de acuerdo con los considerandos expresados y que como ANEXO  forma parte de la presente Resolución.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia al Secretario de Posgrado, Dr. José Vezzosi y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad. Cumplido, archivar.
GM









