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Santiago del Estero, 09 de septiembre de 2020.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 50/2020
VISTO:




E CUDAP Expte. Nº 1558/2020,  iniciado por la Consejera Directiva Estudiantil, Srta. Mayra LOMBARDI; y 
CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo solicita extensión en el plazo de inscripción del año académico y espacios curriculares del Primer Cuatrimestre para los alumnos ingresantes 2020, hasta el 30 de octubre de 2020.




Que por Res. FHCSyS Nº 201/2020 Ad. Referéndum, extiende la Condicionalidad para ingresantes 2020, que adeudan materias del Ciclo Secundario de Enseñanza.



           Que en el mismo sentido la Consejera Lombardi  solicita se contemple la misma posibilidad a aquellos alumnos que aún no pudieron inscribirse en el año académico, ya que no cuentan con toda la documentación correspondiente, debido a la situación de emergencia sanitaria.




Que  según Reglamento General de Alumnos, en su Art. 1º establece: “Los alumnos que no hayan completado su Ciclo Secundario de Enseñanza, podrán inscribirse en forma provisoria, y no podrán presentarse a examen final de espacio curricular alguno, debiendo regularizar su situación hasta el 31 de agosto  de cada año calendario, con la entrega del Certificado de Estudios Secundarios completo o constancia de Certificación Final en trámite”.







Que el Honorable Consejo Directivo en Reunión Extraordinaria Virtual de fecha 08 de septiembre de 2020, ha resuelto, por unanimidad, extender el plazo de presentación de la documentación correspondiente para la inscripción al año académico de los alumnos ingresantes 2020, hasta el 30 de octubre del presente año.


               Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCILAES Y DE LA SALUD, EN REUNION EXTRAORDINARIA VIRTUAL
RESUELVE

ARTICULO 1º.-  Extender el plazo de inscripción del año académico y espacios curriculares del Primer Cuatrimestre para los alumnos ingresantes 2020, hasta el 30 de octubre de 2020, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a la Consejera Estudiantil,  Mayra Lombardi, a la Secretaria Académica, Prof. Ana Castiglione, a Departamento Alumnos y al Área de Comunicación Institucional para su difusión. Cumplido, archivar.
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Lic. .Graciela Ferreira Soraire                                                        Lic.  Hugo Marcelino Ledesma              

 Secretaria del Consejo Directivo                                                        Decano FHCSyS

       FHCSyS UNSE                                                                                     UNSE
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