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                                                      Santiago del Estero, 08 de Septiembre  de 2020.-

                        RESOLUCION CD FHCSyS Nº 44/2020

VISTO:
                            El CUDAP Expte. Nº 1528/2020,  iniciado por la Consejera Directiva Estudiantil, Srta. Mayra LOMBARDI; y;

CONSIDERANDO:
                            Que mediante el mismo solicita el tratamiento del proyecto que se denomina: “Flexibilización de Correlatividades correspondientes al Segundo Cuatrimestre de Fuertes a Débiles” destinado a todas las carreras y a todos los años.

                                 Que entre los argumentos  esgrimidos  para la solicitud señala  que “como institución participe y comprometida con la educación pública, debemos evitar ser excluyentes. Como el segundo cuatrimestre se seguirá transitando de forma virtual, consideramos, e invitamos a considerar, que un alumno que haya decidido avanzar no entorpecería las clases, no ocuparía un asiento que pudiera ocupar otro alumno, ni tampoco significaría un retroceso en la excelencia académica de la facultad ya que, simplemente evaluará por sí mismo si es necesario o no recursar así evitar retrasar su trayecto universitario”.
                               Que  el Cuerpo considera  que en virtud de lo expuesto la Resolución AD REF CD FHCSyS N° 143/2020, establece en el artículo 5°: ”Encomendar a las Coordinaciones de Carrera junto con las Comisiones Curriculares, el análisis de las estructuras de los planes de estudio a fin de proponer con la mayor celeridad la liberación de las correlatividades en las asignaturas que sea posible durante el Año Académico 2020, para no obstaculizar el avance en el cursado de los alumnos.
                                 Que  luego de un amplio debate en el Cuerpo se expresa que lo solicitada ya fue   analizado en  varias Reuniones de consultas a los Consejeros Directivos  que como resultado se emitió la Resolución Ad Referendum del CD de FHCSyS N° 168/2020
                              Que  la mencionada  Resolución en su artículo  1º resuelve  Aprobar, con carácter transitorio y en un todo de acuerdo al Art.° 5 Resolución AD REF CD FHCSyS Nº 143, “durante el Año Académico 2020, para no obstaculizar el avance en el cursado de los alumnos”,   la medida de flexibilización de correlatividades  propuesta por cada Coordinación de Carrera y Comisión Curricular, según consta en los anexos de la presente resolución.  
                         Que la Sra. Secretaria Académica de la FHCSyS así como  el Cuerpo consideran que el ámbito de análisis  sobre la flexibilización de las correlatividades  son las Coordinaciones de Carrera y las Comisiones Curriculares tal como lo explicita la Resolución CD FHCSyS N° 151/2003  donde se señala que la Coordinación de Carrera es un ámbito de gestión académica encargado de coordinar el proceso y desarrollo curricular que debe realizar la revisión permanente y actualización de los planes de estudio. 

                                                                                                                     //..
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                                    Que la resolución mencionada refiere también que la “Comisión Curricular de Carrera, integrada interdisciplinariamente tiene como finalidad específica la responsabilidad de gestionar la formulación de un proyecto curricular, su reformulación, la evaluación permanente de su implementación…”.

                                         Que la Resolución Ad Referendum del CD de FHCSyS N° 168/2020 en su art. 2° resuelve”… Encomendar a las Coordinaciones de Carrera y a las Comisiones Curriculares de Carrera la realización de las tareas de coordinación y seguimiento del desarrollo de lo establecido”
         


 Que la FHCSyS ha emitido  diversos actos administrativos Ad Referéndum con el propósito de definir,  con  claridad  y  con  la  comprensión necesaria  en  una situación  de  excepcionalidad,  los  plazos  para  trámites académico administrativos de modo que no obstaculicen el desarrollo de las trayectorias estudiantiles debido a la suspensión de las actividades académicas producida desde el 17 de marzo en el ámbito de la UNSE. 

                                  Que las Coordinaciones de Carrera han elaborado conjuntamente con las Comisiones Curriculares informes con las propuestas de flexibilización de correlatividades mientras dure la situación de excepcionalidad a fin de mantener la continuidad del vínculo pedagógico docente-alumno-conocimiento, habilitar oportunidades a los estudiantes en el seno de la institución y sostener la permanencia de éstos en las trayectorias curriculares.
                           Que los informes mencionados fueron puestos a consideración de los Consejeros Directivos en las videoconferencias desarrolladas los días 16 y 23 de junio del presente año y cuentan con el aval para su implementación.

                           Que el Honorable  Consejo Directivo en Reunión Extraordinaria Virtual de fecha 08 de septiembre de 2020, considera  que se han analizado las diferentes situaciones académicas  que se encuentran garantizadas en la Resolución Ad Referendum del CD de FHCSyS N° 168/2020  por lo que luego de un amplio debate  ha resuelto por simple mayoría no hacer lugar a lo solicitado  en el CUDAP EXPTE N°1528/20.



Por ello,
EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD, EN REUNION EXTRAORDINARIA VIRTUAL
RESUELVE

ARTICULO 1º.- No hacer lugar a la“Flexibilización de Correlatividades correspondientes al Segundo Cuatrimestre de Fuertes a Débiles” destinado a todas las carreras y a todos los años...” de acuerdo con los considerandos expresados en el presente acto administrativo.

 ///…
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ARTICULO 2º.- Hacer saber.  Notificar y dar copia a la Consejera Estudiantil,  Srta. Mayra LOMBARDI, a la Secretaria Académica, Prof. Ana María  Castiglione,  a las Coordinaciones de Carrera, a las Direcciones de Departamento y a la Dirección de Alumnos de la FHCSyS.  Cumplido, archivar.-
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Lic. .Graciela Ferreira Soraire                                                        Lic.  Hugo Marcelino Ledesma              

 Secretaria del Consejo Directivo                                                        Decano FHCSyS

       FHCSyS UNSE                                                                                     UNSE
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