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Santiago del Estero, 01 de octubre de 2020.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 62/2020

VISTO:



El CUDAP Expte. Nº 1528/2020 presentado por la Consejera representante del Claustro de Estudiantes de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Srta. Mayra LOMBARDI y;

CONSIDERANDO:




Que mediante el mismo eleva el Proyecto denominado “Espacios Físicos de la Facultad destinados a rendir Exámenes Finales Virtuales”




Que manifiesta que existen estudiantes no poseen internet, dispositivos electrónicos u otros elementos solicitados para los exámenes, como ser pizarra, proyector o una habitación habilitada, por lo que no pueden ejercer su derecho a examen.



Que atento a ello, solicita lo siguiente: “1- Acondicionamiento de espacios físicos de la Facultad para que los estudiantes que lo soliciten puedan utilizarlos como lugares habilitados para rendir exámenes finales virtuales; 1.1- El espacio físico a disposición, deberá contar con los recursos tecnológicos necesarios (acceso a internet, cámara, micrófono, una computadora habilitada con acceso a los medios de comunicación solicitados por la cátedra); 1.2- Se deberá realizar un protocolo de bioseguridad adecuado para su utilización, aprobado por las autoridades correspondientes y deberá ser expuesto a través de cartelería en un lugar visible dentro del espacio en cuestión.; 1.3- Dicho espacio será responsabilidad de la Facultad, la cual determinará a que área corresponderá la misma. Estará disponible de 8 a 22 hs, según se estipule; siempre teniendo en cuenta la situación sanitaria actual y las medidas nacionales y provinciales vigentes; 1.4- La solicitud de “turno” para dicho espacio será efectuada a la Secretaría Académica, a través del formulario correspondiente; 1.5- Se debrá contar con los medios de capacitación y asistencia necesarios para la realización efectiva de los exámenes finales virtuales”.



Que...” la aprobación de este Proyecto posibilitaría, que gran número de estudiantes puedan ejercer su derecho a examen, dando lugar a aquellos miembros del claustro estudiantil, que no tengan los medios tecnológicos necesarios para rendir, o bien que no cuentan con los conocimientos tecnológicos necesarios para la utilización de los medios en cuestión”.



Que.. “entre los espacios que podrían ser utilizados para este fin, se encuentran las aulas (por ejemplo, el Aula 5) laboratorios de computación, box de carreras, etc”.
                                                                                                                                      //..
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//…RESOLUCION CD FHCSyS Nº 62/2020.-

                      Que la Secretaria de Administración de la Facultad, Cdra. Carla FERREYRA informa lo siguiente: “que se ha constituido una Comisión ad-hoc que tiene a su cargo la elaboración del protocolo de regreso a las actividades presenciales para nuestra facultad. En el mismo se prevén las condiciones de regreso del personal docente, no docente y alumnos, además de los requerimientos para la habilitación de cada uno de los espacios que fueren necesarios. Una vez finalizada la etapa de revisión del mismo, se elevará ante las autoridades, para su aprobación pertinente. Cabe señalar además, que el “Protocolo de la Universidad Nacional de Santiago del Estero sobre Medidas de Salud y Seguridad para el retorno presencial del Personal Docente y No Docente” que fuera aprobado oportunamente por la UNSE mediante Resolución C.S Nº 57 ha sido elevado al Centro de Operaciones de Emergencias de la provincia (COE) no habiendo recibido una devolución a la fecha, que permita habilitar la circulación en los espacios de nuestra institución. Hasta tanto suceda lo expresado en los párrafos precedentes, no podemos contar con la asistencia del personal, lo cual es imprescindible para que se pueda brindar soporte y apoyo de manera presencial en las instalaciones de la facultad. Asimismo informo que ya se han iniciado los trámites correspondientes ante la Secretaria de Administración de la UNSE a fin de contar con el equipamiento técnico adecuado para poder llevar a cabo las actividades virtuales mencionadas, una vez que se den las condiciones anteriormente expuestas. Sin otro particular, saluda a Ud. con atenta consideración”.



Que luego de un amplio debate, el Cuerpo, en Sesión Extraordinaria Virtual de fecha 29 de septiembre de 2020, resuelve por unanimidad, conformar una Comisión Ad-Hoc integrada por: Cdra. Zunilde BARRIENTOS (Claustro Docente), Prof. Analía RUSSO (Claustro Auxiliar Docente), Lic. María A. CORONEL (Claustro Egresados), Lic. Marta GUZMAN (Suplente Claustro Nodocente), Srta. Mayra LOMBARDI, Srta. Fabiana CAMPOS y Sr. Carlos F. SOPLAN MOYA (Claustro de Estudiantes), Sr. Omar A. LEGUIZAMON (Presidente del Centro de Estudiantes de la Facultad; Ing. Fernando NASIF SABER (Representante de la Comisión de Bioseguridad y Salubridad de la Facultad)  para trabajar en el Proyecto denominado “Espacios Físicos de la Facultad destinados a rendir Exámenes Finales Virtuales”.




Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD, EN REUNION EXTRAORDINARIA VIRTUAL

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Conformar una Comisión Ad-Hoc integrada por: Cdra. Zunilde BARRIENTOS (Claustro Docente), Prof. Analía RUSSO (Claustro Auxiliar Docente), Lic. María A. CORONEL (Claustro Egresados), Lic. Marta GUZMAN (Suplente Claustro Nodocente), Srta. Mayra LOMBARDI, Srta. Fabiana CAMPOS y Sr. Carlos F. SOPLAN MOYA (Claustro de Estudiantes), Sr. Omar A. LEGUIZAMON (Presidente del Centro de Estudiantes de la Facultad, Ing. Fernando NASIF SABER (Representante de la Comisión de Bioseguridad y Salubridad de la Facultad) para trabajar en el Proyecto denominado “Espacios Físicos de la Facultad destinados a rendir Exámenes Finales Virtuales”, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.
ARTÍCULO 2º.- Hacer saber, Notificar y dar copia a la Consejera Mayra Lombardi y  a todos los nombrados en el Art. 1º. Cumplido, archivar.
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Lic. .Graciela Ferreira Soraire                                                                     Lic.  Hugo Marcelino Ledesma              

 Secretaria del Consejo Directivo                                                                          Decano FHCSyS

       FHCSyS UNSE                                                                                                     UNSE






