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ANEXO RESOLUCION CD FHCSyS Nº 80/2020
Datos Generales
Denominación del Proyecto: 
Especialización Superior en “Administración y Gestión en Cooperativas y Organizaciones de la Economía Social y Solidaria” 
Fecha de presentación: 05 febrero 2020

Fecha prevista para su ejecución:  Abril - Octubre Año 2020.-

Unidad académica: Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud- FHCSyS

Universidad Nacional de Santiago del Estero. UNSE.

Responsable del Proyecto:
Asociación Civil de Graduados en Cooperativismo y Mutualismo de la Provincia de Santiago del Estero GRACOOM

Equipo Docente:
Lic. Alejandrina Belón

Lic. Jesica Eschandi Medina

CPN Claudio Alejandro Alaniz
Lic. María Cecilia Peralta

Lic. Armando Jugo Suárez

El Proyecto y su contenido
Justificación
La Especialización Superior en Administración y Gestión en Cooperativas y Organizaciones de la Economía Social y Solidaria, surge como propuesta de brindar servicios educativos al área de Extensión, Vinculación y Transferencia de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud FHCSyS de la Universidad Nacional de Santiago del Estero UNSE, y de la Asociación Civil de Graduados en Cooperativismo y Mutualismo GRACOOM, de nuestra provincia.

La misma se inscribe y constituye una oferta académica, y formativa de modalidad semi presencial, que busca amalgamar los contenidos teóricos con la práctica y el análisis de la 
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heterogeneidad de experiencias, que posibilita el Cooperativismo y la Economía Social y Solidaria como un campo en construcción.

En ese sentido, el trayecto de formación de la mencionada oferta se estructura en cinco módulos formativos, un taller de metodologías participativas y de Intervención Socio Territorial, y un trabajo integrador final (TIF).
 Se espera que el egresado de la Especialización Superior adquiera conocimientos, capacidades y habilidades teórico y prácticas que le permitan insertarse en ámbitos profesionales y laborales, como así también a que contribuyan al fortalecimiento, organización y gestión de empresas cooperativas y otras organizaciones de la Economía Social. 

De lo antes dicho, surge el compromiso y la necesidad de generar espacios formativos, no sólo para futuros especialistas, sino también  de insertar a los Diplomados Superiores en Economía Social y Solidaria, oferta de Extensión de esta casa de estudios, aprobada mediante Resolución CD FHCSyS  N|° 128/2017, que cuenta a la fecha con  egresados de las cohortes 2018 y 2019,en total 30 Diplomados de las vecinas Provincias de Catamarca y Tucumán, como de las localidades de Fernández, Loreto, La Banda y Capital, otorgando el reconocimiento de equivalencias, para las cohortes antes mencionadas, posibilitando la  habilitación en la continuidad de estudios superiores para los diplomados que así lo deseen.

Es importante mencionar, que ambos trayectos formativos, Diplomatura y Especialización Superior, comparten equipos docentes y forman parte de otras iniciativas que se vienen  desarrollando, en forma conjunta y articulada, como el Proyecto de Extensión Universitario “Promotores de la Economía Social y Solidaria en la educación secundaria” aprobado mediante Resolución CD FHCSyS N° 255/2019 como así también de un Proyecto de Voluntario Universitario “Incubación Social y Fortalecimiento para actores de la Economía Social, Solidaria y Popular en la ciudad de Santiago del Estero”,  contribuyendo de este modo  a la  formación a nivel Extensión, Docencia e Investigación, funciones que se constituyen esenciales de la Educación Superior Universitaria.

Como señala Tunnermann Bernheim (2000:3) “se pensaba que mediante este tipo de tareas el estudiante tendría la oportunidad no sólo de familiarizarse con los problemas de su medio y de entrar en contacto con su pueblo, sino también la ocasión de devolver a éste, en servicios, parte del beneficio que significaba pertenecer a una minoría privilegiada que tenía acceso a una educación superior pagada en última instancia, por el esfuerzo de la comunidad”.
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Por ello, resulta de vital importancia formar profesionales, referentes institucionales y dirigentes sociales con amplios conocimientos en la temática, con una visión clara, comprometida y compartida con los valores y principios de la Economía Social, su filosofía y modos de vida que responden al “Buen Vivir” en armonía con la naturaleza, en cumplimiento con los objetivos de desarrollo sostenible, y a la vez con capacidad y criterio de organización y gestión. 

“ ...Es clave en ese contexto articular las iniciativas y sujetos de la ESS con la democratización del acceso universitario, impulsando el ejercicio efectivo del derecho a la educación superior por parte de las y los trabajadores de este campo, más aún de  quienes participan en iniciativas de la economía social emergente…” ( Rodolfo Pastore, 2015).

Por tal motivo, la presente oferta de formación en Especialización Superior está pensada y orientada con un fuerte anclaje socio territorial, potenciando redes asociativas, desde el posicionamiento ético, político y pedagógico de formar sujetos educativos, que promuevan los valores y principios de la cooperación y la solidaridad, la construcción colectiva, sin que pierdan la singularidad de sus propias identidades.

Marco Teórico
El término de la economía social surge a mediados del siglo pasado como una solución contra la desigualdad social y las altas tasas de desempleo producto de los efectos devastadores que produjo el sistema capitalista.

El sector de la Economía Social se caracteriza por una gran pluralidad en la que, en sus distintas tipologías y tamaños de las organizaciones, son prácticas de resistencia alternativa que suelen estar presentes en las grietas del capitalismo. Están conformadas por una comunidad de personas asociadas en forma libre, voluntaria y consciente para la producción de bienes, prestación de servicios y autorrealización de sus miembros.

La lógica de operación y funcionamiento que se llevan a cabo dentro de estas experiencias, se mueven, en mayor o menor medida, en un sentido y con un horizonte diferente al de las organizaciones capitalistas. Su perspectiva de organización no sólo la integra la dimensión económica, sino también una dimensión política, cultural y social en la que su forma de hacer economía es más humana y su accionar se rige por otras lógicas que van más allá de la acumulación y el individualismo.

Éstas crecientes y notables proliferación de formas laborales son idóneas para dar pronta respuesta a las diferentes necesidades que aquejan a las personas, demuestran que existe otra forma de hacer economía, basados en los principios de equidad, democracia y ayuda mutua, 

teniendo como eje central el bienestar colectivo, alcanzar el progreso económico, la inclusión y contención de aquellos que quedaron fuera del sistema del trabajo formal.

Para lograr con dicho cometido, las entidades de la ESS poseen un modelo de gestión colectiva que constituye un proceso de construcción, de pensar y de hacer con otros/as, que incluye una pluralidad de miradas y de prácticas en la que los integrantes son parte activa de los procesos de decisión, propuesta y acción para potenciar la entidad, es un accionar distinto a las presentes en las organizaciones capitalistas y estatales.

La gestión colectiva observada desde la práctica implica una serie de mecanismos, dinámicas y procedimientos, como la participación de los integrantes, que permiten crear una serie de normas, valores y actitudes que sirven para el crecimiento de la organización.

El enfoque participativo en la gestión colectiva supone que los y las integrantes sean parte activa de los procesos de decisión, propuesta y acción, así como también de la identificación, la organización y la planificación de las organizaciones.

Con respecto a las formas de participación en la gestión colectiva y la toma de decisiones en este tipo de entidades, Foti y Caracciolo (2008) señalan que en los procesos colectivos pueden existir distintas modalidades y la puesta en práctica de estos elementos está sujeta a una serie de fortalezas y dificultades que deben ser tenidas en consideración. Algunas de éstas son la participación de todo el grupo, la participación de la mayoría de los integrantes y la participación de delegados.

Son entidades consideradas empresas autogestionadas, es decir, no poseen una línea jerárquica que determina las funciones y responsabilidades, sino que las funciones de patrones y gerentes son desempeñadas por el conjunto de trabajadores a través de una organización democrática de la gestión, donde las responsabilidades y tareas se distribuyen de acuerdo a los criterios fijados por el conjunto. (Ruggeri, A. – Wertheimer, M. – Galeazzi, C. – García, F.; 2012). 

La autogestión es una forma de organización económica centrada en el criterio de la participación del factor trabajo en la gestión de la empresa. En otras palabras, la autogestión se caracteriza por vincular el factor administrativo o empresarial al factor trabajo, contra poniéndose así al capitalismo, que hace depender el factor empresarial del capital. (Razeto, 2004), 

Estas organizaciones encuentran en la autogestión una expresión práctica para llevar adelante sus procesos de administración y de toma de decisiones de forma coherente en la que, la participación de los trabajadores es el principio general de la autogestión.


Dentro de esta forma de hacer economía, las cooperativas son consideradas como la columna vertebral dado que cuentan con un mayor reconocimiento legal de institucionalización y son reconocidas en las constituciones de varios países considerándose como la máxima expresión de la Economía Social y Solidaria. (Pablo Guerra; 2012).
Objetivo General:
Formar, personas capaces de comprender los principios y valores del cooperativismo y de la economía social y solidaria y, a través de estos, contribuir a la gestión técnico-organizacional de las entidades, fortaleciendo los procesos administrativos y de gestión para el desarrollo local en sus comunidades.
Objetivos Específicos:
Formar, especialistas capaces de colaborar en la administración, gestión y evaluación de diferentes iniciativas del movimiento cooperativo y de la economía social y solidaria.
Conocer, las formas jurídicas y organizativas de las entidades de la Economía Social y Solidaria, su vinculación y principales trayectorias.
Adquirir, conocimientos y herramientas teórico y prácticas de administración, gestión y control vinculantes a la temática.
Formar, referentes institucionales para identificar, organizar y gestionar las potencialidades del sector y definir la orientación de las políticas públicas y de gestión más conveniente a desarrollar.

Destinatarios:
· Egresados y estudiantes de la carrera de cooperativismo y mutualismo y otras disciplinas de las ciencias sociales, económicas y agrarias.

· Integrantes de cooperativas, mutuales, asociaciones civiles, clubes, fundaciones y otras organizaciones de la economía social y solidaria.

· Promotores de organizaciones, movimientos sociales, culturales y políticos que impulsan o apoyen iniciativas de la economía social.

· Docentes y público en general interesados en la temática.

Requisitos de Inscripción:
· Fotocopia de 1 y 2 hoja del DNI

· Fotocopia de Título 

Carga Horaria:
· 400 hs reloj en cumplimiento con la Resolución del Consejo Federal de Educación N° 117/2010.
Equipo Docente:
· Lic. María Alejandrina Belón

· Lic. Jesica Eschandi Medina

· CPN Claudio Alejandro Alaníz

· Lic. María Cecilia Peralta

· Lic. Armando Jugo Suarez

Presupuesto

Ingresos:
· Cantidad de alumnos aproximadamente: 40 estudiantes.
· 1 inscripción de $ 1200
· 7 Cuotas de $ 1000
· Total: $328.000,00
Egresos (Ejemplo sobre 40 estudiantes)
· Responsable del proyecto: 80% $262.400,00
· FEDI-UNSE: 20% $65.600,00
Becas para alumnos: se solicita que se incluya en el cálculo presupuestario un porcentaje del 10% para el otorgamiento de Becas para los alumnos de las carreras de la FHCSyS, de acuerdo con la Resolución CD FHCSyS Nº 298/15.  

El pago de la inscripción y de las cuotas se realiza mediante depósito bancario en Banco Santander Río Sucursal Av. Belgrano (s).

Cuenta Corriente N° 364-789/6

CBU: 0720364820000000078968

CUIT: 30-58676196-6
Programa de la Especialización Superior

Plan de Estudios:
Actividades curriculares 
Los estudiantes que cursen la Especialización Superior en Administración y Gestión en Cooperativas y Organizaciones de la Economía Social y Solidaria deberán completar, con carácter obligatorio, el desarrollo de las siguientes actividades curriculares: 

Nómina de Asignaturas y actividades: 

01. Economía Social y Solidaria I.

02. Planificación y Gestión en entidades de la Economía Social. 

03. Aspectos legales y tributarios en empresas cooperativas y de otras entidades del sector.

04. La Economía Social: una cuestión regional en la Argentina.

05. Economía Social y Solidaria II.

06.Formulación y Gestión de Proyectos de Economía Social.

07.Taller:  Metodologías participativas y de Intervención Socio Territorial. 

08. Trabajo Integrador Final (TIF)

Todas las asignaturas tendrán un régimen de cursado presencial con trabajos en el aula y prácticos domiciliarios.

	Código
	Asignatura 

	01
	Economía Social y Solidaria I

	02
	Planificación y Gestión en entidades de la Economía Social



	03
	Aspectos legales y tributarios en empresas cooperativas y otras entidades del sector.



	04
	La Economía Social: una cuestión regional en la Argentina.

	05
	Economía Social y Solidaria II

	06
	Formulación y Gestión de Proyectos en Economía Social.

	07
	Taller: Metodologías participativas y de intervención socio territorial. 

	08
	Trabajo Integrador Final (TIF)


Criterios para la selección de los contenidos 
Las exigencias curriculares, y el programa de la Especialización Superior tienen una carga horaria total de 400hs. semi presenciales, de espacios curriculares o módulos que constan de un aspecto general y otro específico en donde se estructuran los núcleos de formación arriba mencionados (Cuadro régimen de cursado). 

Se trata de introducir en el tema a los estudiantes, que abordan por primera vez el conocimiento en el campo del Cooperativismo y de la Economía Social y Solidaria, como así también a aquellos que posean estudios superiores.

Contenidos de las Actividades Curriculares 
01. Economía Social y Solidaria.
Conceptos básicos en Economía Social y Solidaria. ¿De qué hablamos cuando hablamos de Economía Social y Solidaria? Entidades que forman parte de la Economía Social: Las Cooperativas, su organización y elementos legales básicos para su constitución. Economía comunitaria: Las formaciones económicas, políticas y sociales de la economía comunitaria en Nuestra América. Estructuras, relaciones y gestiones en las formas y modos de producción y reproducción de la vida que se enmarcan en la economía comunitaria. Los efectos de la conquista y colonización en las prácticas de la economía comunitaria. Elementos y puntos en común entre la economía social, solidaria y popular, y la economía comunitaria.

02. Planificación y Gestión en entidades de la Economía Social
Introducción: ¿Qué entendemos por planificación y gestión colectiva? La necesidad de un diagnóstico. La Gestión Colectiva. Otro modelo de gestión. La autogestión. Potencialidades y problemáticas frecuentes. La Participación. Toma de decisiones participativas en procesos colectivos. Dificultades y errores frecuentes en la toma de decisiones colectivas. Sistemas y métodos de seguimiento y control interno. La Comunicación. Delegación Factores de liderazgos. Tipologías y roles en las organizaciones. 

03. Aspectos legales y tributarios en empresas cooperativas y otras entidades del sector.

Marco normativos de las Cooperativas: Ley N° 20337. Integración de Capital y cuotas sociales. Registros y libros de ley. Contabilidad para Cooperativas. Distribución de Excedentes. Balance Social. Régimen impositivo nacional y provincial para las cooperativas: impuesto al valor agregado, impuestos a las ganancias, impuesto a los ingresos brutos. Monotributo Social: ventajas. Aplicación de las normas de auditoría en los entes cooperativos.

04. La Economía Social: una cuestión regional en la Argentina.
Economía Social en la Argentina a principios del Siglo XXI. Re explorando la cuestión regional. Una propuesta de abordaje regional. Economías regionales. Dinámicas económicas y Políticas Públicas. Consolidación de un modelo productivo. Políticas Públicas y agroindustrias. Hacia la Construcción de abordajes alternativos. La formación e investigación de la Economía Social. Avances, desafíos y propuestas.

 05. Economía Social y Solidaria II.
Organizaciones autogestionadas: empresas recuperadas y cooperativas de trabajo. Empresas sociales. Experiencia y nuevas formas de institucionalización. Economía Social y Popular, emprendimientos asociativos, trabajo autogestionado.  Mercados 

Solidarios y comercio justo y responsable. Economía del “Buen Vivir”.  Finanzas y monedas solidarias. Educación Social y Comunidades de Aprendizaje. Comunicación social y comunitaria. Redes asociativas. Programas y Políticas Públicas de inclusión, en el campo de Economía Social Argentina y otros países de Latinoamérica.

0.6 Formulación y Gestión de Proyectos de Economía Social.

Conceptos y nociones básicas de: planes, programas y proyectos. La planificación a nivel micro. Tipos de Proyectos. El ciclo de vida de los proyectos: formulación y gestión. La identificación y valoración de un proyecto: análisis de costos y beneficios. Árbol de problemas y objetivos de un proyecto. Identificación de los actores intervinientes, necesidades y destinatarios finales. Herramientas de diseño y ejecución en proyectos en la Economía Social y Solidaria. La matriz de estructura lógica de proyectos. El proceso de evaluación: ex-ante, concurrente y ex-post.

0.7 Taller: Metodologías Participativas y de   Intervención Socio Territorial.

El diseño de investigación para los diferentes métodos o paradigmas. Estrategias cuantitativas: marco conceptual. Hipótesis, conceptos, variables, niveles de medición. Unidad de análisis: individuos y colectivos. Niveles de análisis. Nociones de universo y muestra. Las fuentes de datos. Datos primarios y secundarios. El trabajo de campo. Técnicas e instrumentos. Estrategias cualitativas. Marco conceptual: definiciones.  Unidades de análisis. Tipo de muestras: teóricas e intencionales. Estrategias de análisis. 

08. Trabajo Integrador Final (TIF)
Al finalizar el recorrido académico, los estudiantes deberán presentar un Trabajo Integrador Final (TIF), de carácter individual, puede presentarse al cumplirse en término del tiempo de cursado de cada espacio curricular exigido en el programa de estudios. 

El mismo consiste en elaborar una monografía, un trabajo de investigación o de intervención socio territorial sobre una temática seleccionada específica del plan de estudios y que dé cuenta de la apropiación de conocimientos y competencias propios del campo problemático de la Economía Social y Solidaria.

Bibliografía:
· Coraggio, José Luis (2002) “Hacia un Proyecto de Economía Social centrada en el trabajo: contribuciones de la antropología económica”. Conferencia de PEKEA, 1º-13 septiembre, Santiago de Chile.
· Coraggio, José Luis (2010) “¿Cómo construir otra economía? La Economía Popular en el marco de una economía mixta como punto de partida.” En Economía Social y agricultura familiar. Buenos Aires, INTA-
· Foti, M.; Caracciolo Basco, M. (2008). Guía para mejorar la gestión de emprendimientos de la Economía Social. Una visión participativa que contempla la mejora en: la calidad, el valor agregado, la equidad de género y el cuidado del ambiente. Capítulos 2 y 3. Asociación Lola Mora. Ministerio de Desarrollo Social. 

· Guerra (2012) - Las legislaciones sobre economía social y solidaria en América Latina.

· Pastore, Rodolfo “La Economía Social y Solidaria, una construcción colectiva y plural en el camino de la profundización democrática”. En: Lozano y Flores (comp.): Democracia y Sociedad contemporánea. Reflexiones para un debate. Quilmes, UNQ.
· Razeto Migliaro, L. (2004). Las empresas alternativas. Editorial Nordan.

· Ruggeri, A. – Wertheimer, M. – Galeazzi, C. – García, F. (2012). Cuadernos para la autogestión n. 1. Autogestión y cooperativismo. Páginas 13 a 26. Programa Facultad Abierta, Facultad de Filosofía y Letras, Universidad de Buenos Aires. Ediciones de la Cooperativa Chilavert.

· Singer, Paul y Valmor Schiochet (2016). “La construcción de la Economía Social y Solidaria como alternativa al capitalismo”. En José Luis Coraggio (org). Economía Social y Solidaria en movimiento. Buenos Aires, Ediciones UNGS.
· Vasquez, Gonzalo (2010). “El debate sobre la sostenibilidad de los emprendimientos asociativos de trabajadores autogestionados” Revista de Ciencias Sociales, año 2, N° 18, primavera. Quilmes. UNQ.
Webs de referencia
· Confederación de trabajadores de la Economía Popular

ctepargentina.org

· Confederación Nacional de Cooperativas de Trabajo

www.cnct.org.ar
· Confederación Cooperativa de la República Argentina

www.cooperar.coop.

· Colectivo Solidario

colectivosolidario.org

Documentos: 
· Ley 20.337. (1973). Régimen Legal de las Cooperativas. Editorial Intercoop. República Argentina. 

Recursos Didácticos y material para los estudiantes:
· Cartillas de trabajo – Dossier Bibliográfico 

· Material escrito en el que se incluyen los principales conceptos que se tratan en cada curso o módulo con sus respectivas consignas para poder realizar los trabajos a ser presentados en los lugares y fechas establecidas.

· Propuestas y actividades prácticas que incluyen en algunos casos ejercicios; en otras interpretaciones y pequeños trabajos de intervención, análisis e investigación documental o bibliográfica (monografías). Estos podrán ser presentados en forma grupal o individual.

· En caso de ser grupales, se promueve la participación en comunidades de aprendizaje, conformación de redes y grupos de trabajo colaborativo, los mismos no podrán estar integrados por más de cuatro personas. 

Metodología de Cursada:
Presencial: 2 encuentros mensuales, y un encuentro final destinado al Trabajo Integrador Final (TIF), el cual deberá ser presentado en formato papel y digital a la dirección de correo electrónico asignada oportunamente, para su evaluación y posterior defensa oral del mismo ante un tribunal compuesto por tres miembros docentes de la Especialización Superior.

Virtual: Encuentros en plataforma, foros de debate, intercambio y participación. Los estudiantes deberán, subir los trabajos prácticos y finales de cada módulo.

Carga Horaria Total 
· 400 horas reloj en cumplimiento con la Resolución del Consejo Federal de Educación N° 117/2010 para los postítulos docentes, especializaciones superiores que estipula una carga horaria mínima de 400 horas. 

Se realizarán: 

· 12 (doce) encuentros presenciales.
· 1 último encuentro de evaluación (presentación del Trabajo Integrador Final
 (TIF).

Cronología y Cronograma de Encuentros: 
Se realizarán dos encuentros presenciales por cada curso o seminario, donde se desarrollarán los contenidos teóricos y prácticos al finalizar cada uno. 

Cronograma de Encuentros: 
Encuentros presenciales 

1 y 2 Encuentros, abril 2020

3 y 4 Encuentros, mayo 2020

5 y 6 Encuentros, junio 2020 

7 y 8 Encuentros, julio 2020

9 y 10 Encuentros, agosto 2020

11 y 12 Encuentros, septiembre 2020

13 encuentro final, octubre 2020

Sede y lugar de encuentros:
Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud FHCSyS Universidad Nacional de Santiago del Estero UNSE

Criterios de Evaluación:
La evaluación será procesual, formativa e integradora. 

Evaluación procesual y formativa: actividades prácticas propuestas en cada curso del módulo.
 Se generarán dispositivos pedagógicos de acompañamiento a los estudiantes en sus trayectorias formativas, a fin de evitar la deserción, logrando establecer a través de estos, vínculos periódicos y estables.

Trabajo Integrador Final (TIF):  Elaboración de un Trabajo Integrador Final de carácter individual, puede presentarse al cumplirse en término del tiempo de cursado de cada espacio curricular exigido en el programa de estudios. 

El mismo consiste en elaborar una monografía, un trabajo de investigación o de intervención socio territorial sobre una temática seleccionada específica del plan de estudios y que dé cuenta de la apropiación de conocimientos y competencias propios del campo problemático del Cooperativismo y de la Economía Social y Solidaria.
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Lic. .Graciela Ferreira Soraire                                                                Lic.  Hugo Marcelino Ledesma              
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