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Santiago del Estero, 04 de noviembre de 2020.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 103/2020
VISTO:


                                    La Resolución FHCSyS Nº 199/2020, Ad-Referéndum del Honorable  Consejo Directivo; y
CONSIDERANDO:



Que la misma en su artículo 1º expresa: “Aprobar la reforma del Reglamento del Honorable Consejo Directivo, incorporando los siguientes textos al artículo 3º como segundo y tercer párrafo: “Las sesiones extraordinarias podrán ser presenciales o virtuales. Las mismas serán convocadas personalmente o a través de medios tecnológicos, con veinticuatro (24) horas de antelación. Debiendo indicar los temas de la convocatoria, no pudiendo incorporar otros”.

“Las sesiones extraordinarias virtuales serán convocadas ante circunstancias excepcionales, cuando lo estime necesario el Decano ó a pedido de un tercio (1/3) de los miembros del Consejo Directivo ó a solicitud unánime de uno de los estamentos”.




Que el artículo 2º enuncia “Establecer que los tramites presentados para su tratamiento en el Consejo Directivo en las sesiones extraordinarias en modalidad virtual se deben iniciar por el correo electrónico de la Mesa de Entradas Virtual de la UNSE: mesadeentradasunse@unse.edu.ar con copia al mail del Consejo Directivo: consejodirectivo.fhu@unse.edu.ar”



Que la mencionada Resolución, ha sido dictada de acuerdo con lo prescripto en el Art. 40, Inc. 10 del Estatuto de la UNSE.




Que el Consejo Directivo, en Reunión Extraordinaria Virtual de fecha 03 de noviembre de 2020, ha analizado y considerado la misma resolviendo por unanimidad su homologación.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD EN REUNION EXTRAORDINARIA VIRTUAL
RESUELVE

ARTICULO 1º- Homologar la Resolución FHCSyS Nº 199/2020 Ad-Referéndum del Consejo Directivo, en un todo de acuerdo con los considerandos expresados en la presente medida.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a los Sres. Consejeros, a la Secretaria del Consejo, Lic. Graciela Ferreira Soraire y al Área de Comunicación de la Facultad. Cumplido, archivar.
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