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Santiago del Estero, 05  de marzo de 2021.-

RESOLUCION C.D. FHCSyS Nº 06/2021
VISTO: 



El CUDAP Expte. Nº 457/2021, presentado por la Secretaria Académica de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud, Prof. Ana M. CASTIGLIONE; y 

CONSIDERANDO:




Que por el mismo plantea una situación de índole académica-administrativa que obstaculiza la realización de trámites de títulos de los estudiantes.




Que una de las tareas que comprende dicho trámite está dada por el control de las actas de examen, las que deben ser giradas desde Departamento Alumnos de cada Unidad Académica a la Dirección de Alumnos de la UNSE.




Que a raíz de la suspensión de actividades académicas presenciales, en Departamento Alumnos de nuestra Facultad se produjo un aumento considerable en el número de actas de examen, algunas del último llamado del año académico 2019 y todas del año 2020, las cuales no cuentan con las firmas del Tribunal de Mesa Examinador.




Que atento a ello, al no cumplir con el requisito, no pueden ser remitidas a la Dirección de Alumnos de la UNSE para la prosecución del trámite.



Que la Res. CS N° 250/2009  Reglamento de Exámenes de la UNSE, en su art, 15° expresa “El Decano, Vice decano y Secretario  Académico de la Facultad pueden constituir Mesas Examinadoras, cuando el caso así lo requiera”.




Que atento al reglamento citado precedentemente, se solicita al Cuerpo autorización para suplir las firmas faltantes en las actas de exámenes con las autoridades de la Facultad, para ser remitidas de la Dirección de Alumnos de la UNSE. 




Que la Secretaria Académica propone las firmas de las siguientes autoridades: Decano/a,  Vicedecano/a, Secretaria/o Académica;  o Secretario/a de Posgrado; o Secretaria/o de Administración.



Que en Reunión Extraordinaria Virtual de fecha 04 de marzo de 2021, el Cuerpo toma conocimiento de la presentación y resuelve, por unanimidad autorizar a Decano/a,  Vicedecana/o,  Secretaria/o Académica; o Secretario/a de Posgrado; o Secretaria/o de Administración, a realizar las firmas faltantes en las Actas de Examen, de acuerdo a lo establecido en el Art. 15° del Reglamento de Exámenes.
                                                                                                                                                  //
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                                   Por ello,



          EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD EN REUNION EXTRAORDINARIA VIRTUAL
R E S U E L V E

ARTICULO 1º.- Autorizar a Decano/a, Vicedecano/a, Secretaria/o Académica; o Secretario/a de Posgrado; o Secretaria/o de Administración, a realizar las firmas faltantes en las Actas de Exámenes correspondientes, según lo establecido en el Art. 15° del Reglamento de Exámenes – Res. CS N° 250/2009, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a la Secretaría Académica, Prof. Ana M. Castiglione. Al Decano Lic. Marcelino Ledesma, a la Vicedecana, Dra. Josefina Fantoni, al Secretario de Posgrado, Dr. José Vezzosi, a la Secretaria de Administración, Cdra. Carla Ferreyra, a Dpto. Alumnos, a todas las Coordinaciones y Departamentos de la Facultad, al Área de Comunicación Institucional de la Facultad y a la Dirección de Alumnos de la UNSE. Cumplido, archivar.
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Lic. .Graciela Ferreira Soraire                                                                Lic.  Hugo Marcelino Ledesma              

 Secretaria del Consejo Directivo                                                               Decano FHCSyS  UNSE

       FHCSyS UNSE   
