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Santiago del Estero, 15 de marzo de 2021.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 23/2021
VISTO:



El CUDAP Expte. Nº 1637/2019, presentado por  la Directora de la Escuela para la Innovación Educativa de la UNSE; Lic. Myriam MAATOUK; y

CONSIDERANDO:
                                  Que, mediante el mismo, solicita se otorgue el título de “Doctor Honoris Causa” al Dr. Noé JITRIK, en el marco de la Resolución CS Nº 377/2019.



Que la mencionada Resolución aprueba el Reglamento para el Otorgamiento de Títulos “Dr. Honoris Causa” de la Universidad Nacional de Santiago del Estero, conforme al Estatuto de la UNSE.




Que el Dr. Noé JITRIK es una figura fundamental de la cultura argentina, desde sus contribuciones en la mítica revista Contorno en los años cincuenta hasta la reciente dirección de la monumental obra de 12 tomos de Historia crítica de la literatura argentina.



Que en su intensa actividad, se caracterizó siempre por una gran sensibilidad para compartir sus saberes con la literatura, siendo un destacado formador de generaciones de lectores y críticos; un maestro de la lectura y observador agudo de los pliegues y detalles de la literatura, así como un avezado explorador de las profundidades de la escritura como hecho creativo y deslumbrante.



Que el Dr. Noé JITRIK nació en Rivera (provincia de Buenos Aires) en 1928, fue egresado de la Universidad de Buenos Aires, sufrió lo avatares de la dictadura militar argentina y de la persecución política, lo que lo llevó a exiliarse en México como otros tantos intelectuales que debieron continuar sus carreras fuera del país. Volvió al país luego del retorno de la democracia, para ya quedarse y hacerse cargo de la dirección de Instituciones como el Instituto de Literatura Hispanoamericana de la UBA.




Que el Dr. Noé JITRIK es novelista, ensayista, poeta y crítico literario, Profesor Honorario de la Universidad Nacional de Buenos Aires, de Uruguay, Mar del Plata, Formosa y de los Andes (Mérida, Venezuela); además es investigador Principal del CONICET y Director del Instituto de Literatura Hispanoamericana (UBA)
.




Que entre los premios obtenidos figuran la designación de Caballero de las Artes y las Letras en Francia (1993), premio a la Trayectoria Artística
 
Fondo Nacional de las Artes (FNA 1999), Premio Internacional de Ensayo Henríquez Ureña, otorgado por la Academia Mexicana en 2018; Premio Konex en los años 1994 y 2006, primero como premio en la categoría Ensayo Literario y después en el Premio Konex de platino en el rubro Teoría Lingüística y Literatura; Presidente y Gran Jurado de los premios  el año 2014 en la categoría de Letras.                                                    

                                                                                                                                          //.
//…RESOLUCION CD FHCSyS Nº 23/2021




Que posee una inmensa bibliografía, fruto de la incansable producción de novelas y ensayos que mantiene desde mediados del siglo XX, cabe mencionar algunas de sus obras, pues constituyen ya un corpus inabarcable: Historia e imaginación literaria, Suspender toda certeza, El ejemplo de la familia, Textualidades vertiginosas, Historia crítica  de la Literatura Argentina y Panorama histórico de la literatura argentina.



Que entre sus novelas pueden mencionarse: El ojo de jade, Limbo, Citas de un día, Mares del sur, Evaluador, Destrucción del edifico de la lógica, en el nombre de Noé, Cálculo equivocado.




Que el Dr. Noé JITRIK comenzó su análisis de la literatura argentina con la obra sobre Horacio Quiroga y que desde sus inicios pareció ajeno a las lecturas ortodoxas ya que problematizó el canon, y se manifestó siempre como un lector incansable de la literatura argentina y latinoamericana.




Que el trabajo crítico del Dr. Noé JITIK es fundamental para el análisis de la producción literaria argentina y literatura latinoamericana, y que más allá del análisis de las obras de los grandes escritores argentinos (Sarmiento, Quiroga, Lugones, Echeverría, Hernández, Borges) y latinoamericanos (Martí, Paz o Roa Bustos), su producción da cuenta de la necesidad de pensar los puntos de articulación y de fuga de las escrituras poéticas, literarias o históricas de la región, como construcciones de la cultura y de la política.



Que el Dr. Noé JITRIK ha ejercido como Profesor en las universidades de: Argentina, Francia, México, Colombia, EEUU, Puerto Rico, Uruguay y Chile





Que obtuvo hasta el momento cuatro Doctorados Honoris Causa, otorgados por la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla (México), la Universidad nacional de Cuyo, la Universidad de la República, Montevideo (Uruguay) y recientemente el reconocimiento de la Universidad Nacional de Tucumán.



Que intervino la Comisión “C” y adhiere la postulación como Profesor Honoris Causa del Dr. Noé Jitrik



Que, en Reunión Extraordinaria Virtual de fecha 04 de marzo de 2021, el Honorable Cuerpo,  resuelve por  unanimidad, Solicitar al Honorable Consejo Superior de la UNSE, la designación del Dr. Noé JITRIK, como “Doctor Honoris Causa”, en el marco de la Res. CS Nº 377/2019,
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Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD EN REUNION EXTRAORDINARIA VIRTUAL
RESUELVE

ARTICULO 1º.- Solicitar al Honorable Consejo Superior de la UNSE, la designación del  Dr. Noé JITRIK, como “Doctor Honoris Causa”, en el marco de la Res. CS Nº 377/2019, en un todo de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar  al Consejo Superior de la UNSE, a la Directora de la EIE,  Dra. Ofelia Montenegro de SIquot,  a la  Mg. Lic. Myriam Maatouk y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad. Cumplido, archivar.
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Lic. .Graciela Ferreira Soraire                                                      Lic.  Hugo Marcelino Ledesma              

 Secretaria del Consejo Directivo                                                   Decano FHCSyS  UNSE
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