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Santiago del Estero, 18  de marzo de 2021.-

RESOLUCION C.D. FHCSyS Nº 29/2021
VISTO: 



El CUDAP Expte. Nº 460/2021, presentado por la Consejera representante del Claustro de Estudiantes, Srta. Mayra LOMBARDI; y 

CONSIDERANDO:




Que por el mismo solicita extensión al plazo de preinscripción al Programa de Ingreso  2021.



Que fundamenta el pedido, en virtud de que son estudiantes que vienen del secundario, tras un año complicado de cursado y una nueva modalidad que aún muchos desconocen, exigirles que entiendan el funcionamiento de un sistema que hasta alumnos avanzados no llegan a comprender




Que por Res. CD N° 127/2020 se aprueba  el Programa de Apoyo al Ingreso Universitario 2021 de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud de la UNSE.




Que  la Secretaria Académica informa lo siguiente: Es necesario tener en cuenta que el informe se eleva a partir de la información solicitada a la Coordinadora del Servicio de Orientación Universitaria y Vocacional de la Facultad, Lic. Mercedes Quevedo y que tiene el propósito de poner en conocimiento de los Sres. Consejeros Directivos algunas cuestiones que hacen a la organización de este proceso y al desarrollo hasta el día de finalización de las preinscripciones.



Que las preinscripciones se iniciaron el 10 de diciembre de 2020 y cerraron el 25 de febrero de 2021,  en  ese periodo  se alcanzó a recibir un total de 5247 preinscripciones.



Que la preinscripción fue organizada a través de dos sistemas,  a partir de las previsión de las dificultades que se pudieron presentar para operar en algunos de 
estos dos canales: 1- El módulo diseñado por el SIU Guaraní y 2-Un formulario Google diseñado por el Servicio de Orientación Universitaria y Vocacional.

                                  Que a tal fin, se diseñó un micrositio en la página Web de la FHCSyS: INGRESO 2021 que tuvo a disposición de los interesados: a- Acceso directo al formulario de preinscripción SIU Guarani con el correspondiente instructivo para su completamiento, a partir de la previsión de las diferentes situaciones y dificultades de los alumnos, si alguna vez fueron preinscriptos, etc., b- Formulario Google para los que no pudiesen  hacerlo a través del módulo del SIU, se observa que a través de este formulario se  preinscribieron 1047 ingresantes; c- Espacio de Preguntas Frecuentes , con la previsión de las posibles dudas y consultas de los ingresantes y la anticipación de resolución a la dificultad;    

                                                                                                                                           //..       
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d- Espacio de información acerca de la oferta de carreras de la facultad que exigen la preinscripción. Se propuso una comunicación en un lenguaje cercano a los jóvenes, con el dinamismo de los videos y otros recursos tecnológicos tendientes a lograr un mayor esclarecimiento en torno a la carrera elegida, que incluyo no solo la referencia a las incumbencias profesionales sino también testimonios de  los graduados. 
                                       Que asimismo, desde el día que se inició la preinscripción, comenzó a funcionar una cuenta de correo : ingreso2021fhu@gmail.com para responder a las consultas referidas al proceso de preinscripción que fue  atendido por la Coordinadora del Servicio, Lic. Mercedes Quevedo. 

                                       Que en este proceso de acompañamiento a los aspirantes del Programa de Apoyo al INGRESO 2021,  en el periodo de preinscripciones,  también participaron los diecisiete tutores, integrantes del Programa “Creando Lazos”, coordinado desde el Servicio de Orientación Universitaria y Vocacional, quienes intervinieron y asistieron para la atención de consultas de los ingresantes.    

                                         Que al respecto, los tutores desarrollaron la tarea de matriculación a las Aulas Virtuales creadas para el desarrollo del Programa de Apoyo al INGRESO 2021 de la FHCSyS, que dio comienzo el 1 y finalizara el 31 de marzo.

                                          Que es necesario destacar esta  última etapa del proceso, por el volumen de preinscriptos que maneja nuestra facultad, a los fines de considerar la necesidad de respetar los periodos de tiempo planificados para cada actividad, de modo que pueda  realizarse adecuadamente. Puesto  que las aulas virtuales en las que se desarrolla el Programa de Apoyo al Ingreso 2021, pertenecen a la Plataforma Virtual del SIED UNSE e implica considerar los tiempos en que se genera el alta de usuario al estudiante y los mencionados a las tareas de matriculación al aula de cada carrera.

                                            Que es por ello que se hace necesario analizar la conveniencia y las razones para  modificar estos periodos de preinscripción, cuyo cierre se realiza con mayor anticipación  en otras facultades y universidades, tal como observaron desde el SIU UNSE, a fin de no entorpecer el adecuado funcionamiento de los procesos.



Que el Cuerpo en su segunda  Sesión  Cuarto Intermedio de fecha 08/03, de Reunión Extraordinaria Virtual de fecha 04 de marzo de 2021 resuelve, por mayoría, no hacer lugar a la extensión del plazo de preinscripción al Programa de Ingreso  2021.

                                   Por ello,

//..
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          EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD EN REUNION EXTRAORDINARIA VIRTUAL
R E S U E L V E

ARTICULO 1º.- No hacer lugar a la extensión del plazo de preinscripción al Programa de Apoyo al Ingreso Universitario 2021 de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud de la UNSE, de acuerdo con los considerandos expresados en el presenta acto administrativo.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar a la Consejera Directiva, Srta. Mayra Lombardi, a la Secretaría Académica, Prof. Ana M. Castiglione, a la Coordinadora del Servicio de Orientación Universitaria y Vocacional, Lic. Mercedes Quevedo y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad Cumplido, archivar.
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Lic. .Graciela Ferreira Soraire                                             Lic.  Hugo Marcelino Ledesma              

 Secretaria del Consejo Directivo                                          Decano FHCSyS  UNSE
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