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OBJETIVOS 

· Reflexionar respecto a la utilización del juego teatral como lenguaje especifico y como recurso didáctico.
· Descubrir los propios recursos expresivos como instrumento de mediación en el proceso de enseñar y aprender en el ejercicio profesional.
· Generar un espacio en donde los participantes puedan intercambiar saberes, experiencias y sentires que aporten a su desarrollo profesional y a la construcción de conocimientos.

CONTENIDOS A DESARROLLAR   
Unidad 1
El juego: tránsito de la vivencia a la elaboración, complejidad, lo que el juego no es, el juego dramático, creación de situaciones lúdicas.
La comunicación no verbal.
Construcción de un clima de confianza, autoestima y valoración creativa.
Construcción de un código común.
Unidad 2
El juego teatral: Técnicas de teatro del oprimido, Teatro foro.
Juegos teatrales de desinhibición, presentación, caldeamiento, improvisación y montaje de escenas.
Teatro imagen: Técnica de imagen en transición, improvisación y montaje de escenas.
Unidad 3
El facilitador: perfil, aspectos específicos; procedimientos y actitudes que obstaculizan y procedimientos y actitudes que facilitan en el proceso de enseñanza, aprendizaje y desarrollo.
Creatividad. El proceso creativo: obstáculos y facilitadores. 
 Unidad 4
Trabajo de integración final del Seminario.
Elaboración de la planificación de una propuesta de intervención/acompañamiento en el ámbito comunitario que evidencie la capacidad de transferencia de los diferentes aspectos trabajados   aplicando la metodología vivenciada en este seminario-taller. 
 
 


MODALIDAD PEDAGÓGICA   

La metodología de trabajo que se propone desarrollar en este espacio, en las distintas unidades, va a propiciar la aplicación de la dinámica de taller, basándonos en el concepto del mismo, que significa: producir, operar, transformar, armar y desarmar, ser protagonistas (desde el cuerpo) de la producción en diferentes roles o funciones de trabajo, pasando del hacer a la reflexión en cada etapa. 
Constituye un desafío interesante el proceso de aprender y enseñar en este contexto de pandemia, sin la posibilidad de encuentros presenciales, pero con la seguridad que el simulacro como técnica vivencial aportará en el aprendizaje de los y las estudiantes. 

MODALIDAD DE EVALUACIÓN 

La evaluación se realizará en forma sistemática y continua durante el desarrollo de este espacio. La evaluación final del Seminario optativo será la elaboración de un trabajo de integración que permita al/a estudiante poner en práctica los conocimientos y habilidades adquiridas en el seminario y en otros espacios de la carrera.
La presentación del mismo se realizará en forma grupal, a través de un coloquio entendiendo a esta modalidad como un espacio que consiste básicamente en establecer un intercambio sobre lo trabajado en este espacio curricular, a través de un dialogo, flexible, ameno y distendido. 
 
REQUISITOS DE APROBACIÓN

· 85% de asistencia a clases teórico-prácticas en la modalidad virtual
· Partición activa en los encuentros sincrónicos
· Capacidad para transmitir en la propuesta de trabajo final las habilidades adquiridas.
· Aprobación de los Trabajos Prácticos propuestos
· Aprobación de presentación   de la propuesta de trabajo final. 






CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES 

Abril: Desarrollo de la Unidad1 y Aplicación practica 
Mayo: Desarrollo de la Unidad 2 y 3 y Aplicación practica
Junio: Desarrollo de la Unidad 4. Evaluación final 
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