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Santiago del Estero, 28 de mayo de 2021.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 125/2021
VISTO:


                                    El CUDAP Trámite N° 131/2021 iniciado por la Presidenta del Colegio de Sociólogos de Santiago del Estero, Lic. Graciela del Valle KRAFT y la Secretaria Dra. María Noelia GURMENDI; y
CONSIDERANDO:



Que mediante el mismo solicitan revisión de la medida tomada mediante Res. CD FHCSyS N° 67/2021.



Que dicha Resolución expresa: “Art.1°- Aprobar el llamado a Convocatoria para cubrir mediante Contrato a Término el cargo de Ayudante de Primera Diplomado, Dedicación Simple para la Asignatura Introducción a la Sociología, de la Carrera de Licenciatura en Trabajo Social, perfil y demás detalles consignados en el ANEXO de la presente Resolución, en un todo de acuerdo a lo expresado en el visto y considerando, Art.2º.-Integrar la Comisión de Selección, con los siguientes docentes: Mg. Rubén De Dios (Director de Departamento de Ciencias Sociales); Dr. Eduardo Landriel (Coordinador de la Carrera Licenciatura en Trabajo Social); Mg. Romina Cordero (Docente responsable de la Asignatura), Art. 3º.- Señalar que el gasto que demande el presente contrato será financiado con los puntos remanentes del cargo Regular de Ayudante de Primera Diplomado, Dedicación Exclusiva, actualmente con reducción a Simple del Dr. Diego Catriel LEÓN. Art. 4º.- Establecer que el Auxiliar Docente seleccionado, además de las tareas propias de la asignatura colaborará en toda actividad académica que le encomiende la Facultad, dentro de la disciplina específica y atenta a la dedicación para el que resulte Contratado”



Que fundamentan la presentación, en virtud de que la situación atenta contra la libertad de trabajo e incumple con normas instituidas por el Reglamento de Concursos y que particularmente perjudica la profesión y la posibilidad de inserción laboral a los matriculados de la Carrera de Trabajo Social.




Que el perfil consignado es “Licenciado en Trabajo Social, que acredite preferentemente antecedentes de Ayudante Estudiantil y/o actualización disciplinar y/o docencia en el campo teórico del Trabajo Social y de las Ciencias Sociales en general.



Que las representantes del Colegio de Sociólogos de Santiago del Estero solicitan expresamente lo siguiente: “1- Dejar sin efecto esta convocatoria, dado que cercena la libertad de trabajo y adolece de criterios y argumentación que sustenten la exclusión inadmisible del profesional de la sociología, para presentarse en dicha convocatoria, teniendo en cuenta la pertinencia directa e insoslayable que el título de Licenciado en Sociología le acredita para cubrir el cardo de la asignatura Introducción la Sociología; 2- Que se aclare el motivo por el cual, para el cargo de menor jerarquía de la Planta Docente (Ayudante de Primera Diplomado), justamente el que permite iniciar la carrera docente, se fija como condición en esta convocatoria 
                                                                                                                                 //..
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ACREDITAR antecedentes docentes, lo cual quebranta el reglamento establecido en el artículo 6° de la resolución CS N° 237/2012”.



Que el trámite fue girado a la Asesora Legal de la Facultad para que emita dictamen correspondiente.



Que el dictamen emitido expresa: “En primer lugar adelanto mi criterio en el sentido de que de ninguna manera las cuestiones aludidas pueden generar violación al derecho de trabajar, el que obviamente no se configura, ni que pueda entenderse la existencia de discriminación alguna, ya que dichas exigencias o requisitos han sido puesto por las autoridades académicas, siguiendo en un todo los lineamientos de las reglamentaciones respectivas que responden además a criterios objetivos de denominación de los perfiles y requisitos para la presentación. Se trata indudablemente de exigencias académicas las que están más allá del análisis que un Colegio profesional pueda realizar para intentar una defensa corporativa de sus matriculados”



…Que “En efecto, con relación al primer reparo cabe señalar que la determinación de los perfiles, que viene impuesta en todos los Reglamentos para Concursos Docentes, se realizan por la áreas curriculares pertinentes, quienes establecen en forma objetiva las necesidades a cubrir y en el caso particular que nos ocupa RESOLUCION CD FHCSyS N° 252/2018 – Anexo I Reglamento de Contratos  Docentes de FHCSyS, Punto I.- establece claramente que serán los Directores de Departamento, conjuntamente con el Coordinador de carrera, previa intervención de la Comisión Curricular y Consejos Asesores, quienes eleven a la facultad las necesidades de contrataciones docentes debidamente fundadas, especificando categoría, dedicación y asignaturas,… Va de suyo que en el análisis de dichas necesidades se comprenda el perfil al que debe responder el profesional convocado para ocupar ese cargo”.



… Que “Asimismo puede señalarse que en todas las Reglamentaciones de Concursos, ya sean de docentes regulares, contratados, auxiliares docentes, etc. Se encuentran normas relativas a la elaboración de los perfiles necesarios para el cargo que se convoca, así por ej. para la Convocatoria de Auxiliares regulares de la CD N° 240/2014, en su Art. 5° determina que los perfiles serán confeccionados por las Coordinaciones de carreras, previa intervención de las Comisiones Curriculares, lo cual demuestra la necesidad de una intervención de los docentes competentes y la elaboración de perfiles y requerimientos con fundamentación acorde a la necesidad y a la reglamentación aplicable”




…Que “La determinación de una decisión tan técnica y en la que intervienen todas las áreas interesadas y fundamentalmente competentes, resulta de muy difícil impugnación como la que dogmáticamente realiza un Colegio de Profesionales que dice ver afectados los derechos de sus matriculados”.
                                  … Que “A mayor abundamiento, apoya mi opinión respecto a la improcedencia de este planteo la circunstancia de que en esta Convocatoria también se ha llamado a Concurso para contratación docente (Resolución N°  32/2021) para la Asignatura INTRODUCCION A LA SOCIOLOGÍA de la LICENCIATURA EN SOCIOLOGIA para el cual EL PERFIL ESTABLECIDO ES EL DE LICENCIADO EN SOCIOLOGIA, por lo que las expectativas de los matriculados en el Colegio respectivo se han visto satisfechas”.                                                                                             //..
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                               … Que “Con relación al segundo reparo, esto es, a la exigencia de “antecedentes docentes” siendo que el cargo para el que se convoca la contratación es el de “…menor jerarquía de la Planta Docente (Ayudante de Primera Diplomado) justamente el que permite iniciar la carrera docente…”(sic nota de presentación) a juicio del Colegio recurrente se estaría violando el Reglamento respectivo, específicamente el Art. 6° de la Resolución HCS 237/2012”

                                … Que “Pero es el caso señalar que la Contratación de Ayudantes de Primera es facultad exclusiva de Cada Unidad Académica y en razón de dicha facultad es que la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud ha dictado su Reglamentación RESOLUCIÓN C.D. FHCSyS Nº 252/2018 – Anexo II Reglamento de Contratos Docentes de FHCSyS, Punto A.-, a donde establece como requisitos necesarios para los aspirantes a Ayudantes de Primera Diplomados ….b) Acreditar preferentemente, antecedentes de ayudante estudiantil y/o actualización disciplinar y/o docencia.”. Tales facultades se derivan expresamente del Estatuto de Universidad (Arts. 35, Inc. 5 y 10) y c.c.)”

                             … Que “Consecuentemente con lo expuesto la Convocatoria efectuada lo ha sido en el marco reglamentario y por lo tanto no resulta violatoria de ninguna reglamentación. Este planteo también debe ser desestimado”.
                               … Que “La afirmación entonces de que se les estaría impidiendo o restringiendo el ejercicio de un derecho - la docencia universitaria – a los matriculados de su Colegio, no resiste el análisis”. 
                                … Que “No solo se han respetado las normas vigentes, sino también se ha respetado una convocatoria con bases igualitarias, por lo que de ninguna manera puede atribuirse discriminación, desigualdad o arbitrariedad en la decisión de la autoridades de la Facultad”

                                ... Que “Consecuentemente, a juicio de esta Asesoría, debe continuarse con el proceso iniciado y rechazar por improcedente el planteo efectuado por el Colegio de Sociólogos”
                               Que la Coordinadora de la Carrera de Licenciatura en Trabajo Social en forma conjunta con los Miembros de la Comisión Curricular y Consejo Asesor manifiestan lo siguiente: “a- Respecto del perfil solicitado: el mismo se sostiene en un acuerdo previo con la docente responsable del espacio, en base al siguiente motivo: la demanda es de 2 (dos) cargos de Ayudante de 1era, uno con solicitud de financiamiento del rectorado (Resol. CD Nº 154/2020) y el otro con financiamiento con puntos de la Facultad (Resol. CD Nº 67/2021). Uno de los cargos será con perfil “Licenciado/a en Sociología”, que actualmente está siendo tramitado a nivel Rectorado; y el otro con perfil “Licenciado/a en Trabajo Social”, que es el que dio lugar a la nota presentada por el Colegio de Sociólogos; b) En cuanto al segundo cuestionamiento, respecto a los requisitos, los mismos responden a lo que está taxativamente establecido para el cargo. El término de “preferentemente” que también está expresado en la Resol CS Nº 237 indica que no es excluyente y el prefijo “y/o” también va en ese mismo sentido. De modo tal que no habría mucho más que decir porque la normativa así lo indica. Sin embargo, queda claro que habiendo respetado las normativas vigentes no puede considerarse una convocatoria              //..
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discriminatoria, desigual y/o arbitraria por parte de los órganos y autoridades de la Facultad”



Que el Consejo Directivo, en Reunión Extraordinaria Virtual de fecha 11 de mayo de 2021, luego de un amplio debate, resuelve por mayoría, rechazar por improcedente el planteo efectuado por el Colegio de Sociólogos de Santiago del Estero.



Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD EN REUNION EXTRAORDINARIA VIRTUAL
RESUELVE

ARTICULO 1º- Rechazar  por improcedente el planteo efectuado por el Colegio de Sociólogos de Santiago del Estero, representado por su Presidenta,  Lic. Graciela del Valle KRAFT y su Secretaria Dra. María Noelia GURMENDI, en un todo de acuerdo con los considerandos expresados en la presente medida.

ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar  a la Presidenta del Colegio de Sociólogos de Santiago del Estero, a la Coordinadora de la Carrera de Licenciatura en Trabajo Social, Mg. Olga Liliana Pascual, al Director del Departamento de Ciencias Sociales, Mg. Rubén De Dios y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad para su difusión. Cumplido, archivar.

GM
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Lic. .Graciela Ferreira Soraire                                                                Lic.  Hugo Marcelino Ledesma              

 Secretaria del Consejo Directivo                                                               Decano FHCSyS  UNSE

       FHCSyS UNSE   
