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Santiago del Estero, 14 de junio de 2021.-
RESOLUCION CD FHCSyS Nº 140/2021
VISTO:



El CUDAP Trámite Nº 198/2021,  iniciado por el Sr. Secretario de Posgrado de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud de la UNSE, Dr. José VEZZOSI; y

CONSIDERANDO:




Que por el mismo solicita el otorgamiento de media beca para la Prof. Graciela Mabel BRANDAN, DNI N° 37.530.415, alumna de la Carrera de Posgrado “Maestría en Ciencias Sociales”.




Que el pedido se fundamenta en virtud de los excesivos gastos que debe afrontar por su salud.




Que dicha solicitud fue presentada oportunamente por la maestranda ante el Comité de Discapacidad de la UNSE quien derivó la solicitud a esta Secretaría. Si bien en la normativa vigente no está contemplado becas para una solicitud como esta, considero necesario y oportuno proponer al Consejo Directivo de nuestra facultad considere su otorgamiento en la medida que implicará la posibilidad de acceder al derecho a la educación y la formación de posgrado a la solicitante, aplicando un criterio de justicia.



Que  la propuesta es que se le otorgue media beca de manera similar a la beca que se le otorga a docentes y no docentes de nuestra Facultad, lo que implica: descuento del 50% en el pago de aranceles mensuales (no contempla inscripción) mientras dure su condición de regularidad y siempre y cuando se cumplan en tiempo y forma con las obligaciones académicas correspondientes.



Que la Secretaria de Administración de ésta Unidad Académica, Cdra. Carla Ferreyra informa lo siguiente: “Cantidad de cuotas correspondientes al cursado 2021: Una (1) inscripción y Seis (6) cuotas. Cantidad de cuotas abonadas a la fecha: Inscripción y Dos (2) cuotas. Cuotas a vencer pendientes de pago: Cuatro (4) cuotas. Importe total de las cuotas restantes: Dieciséis mil ($ 16.000). Importe del descuento propuesto del 50 %: Ocho mil ($ 8.000) y que habiendo efectuado el análisis de la ejecución de recursos y gastos de la carrera informo que la misma tiene fondos suficientes para afrontar dicho descuento”.
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Que la Coordinadora del Servicio de Orientación Universitaria y Vocacional de la Facultad, Lic. Mercedes QUEVEDO, emite el siguiente informe: “Con el fin de promover el acceso de personas con discapacidad a la educación universitaria, en esta instancia de posgrado se sugiere otorgue el descuento solicitado (50% en cuotas), en tanto se cumpla con las obligaciones correspondientes académicas. Y también se sugiere que se incorpore a la resolución que considera la beca a docentes y no docentes, la consideración de aspirantes que presenten una discapacidad certificada por CUD.”


Que el Honorable Consejo Directivo en Reunión Extraordinaria Virtual de fecha 10 de junio de 2021, resuelve, por unanimidad, otorgar  la solicitud de media beca para la Prof. Graciela Mabel BRANDAN, DNI N° 37.530.415, alumna de la Carrera de Posgrado “Maestría en Ciencias Sociales”.



Por ello,




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD, EN REUNION EXTRAORDINARIA VIRTUAL
RESUELVE
ARTICULO 1º.- Aprobar el otorgamiento de media beca para  la Prof. Graciela Mabel BRANDAN, DNI N° 37.530.415, destinado a  cubrir los aranceles de la  Carrera de Posgrado “Maestría en Ciencias Sociales”, de acuerdo con los considerandos expresados en la presente Resolución.
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Notificar y dar copia al Secretario de Posgrado, Dr. José Vezzosi, por si intermedio a la maestranda; a la Secretaria de Administración Cdra. Carla Ferreyra, a la Coordinadora del Servicio de Orientación Universitaria y Vocacional de la Facultad, Lic. Mercedes Quevedo y al Área de Comunicación Institucional de la Facultad. Cumplido, archivar.
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Lic. .Graciela Ferreira Soraire                                                                Lic.  Hugo Marcelino Ledesma              

 Secretaria del Consejo Directivo                                                               Decano FHCSyS  UNSE
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