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REUNIÓN ORDINARIA

	DÍA: 22/03/2022
	

	LUGAR
	“SEDE:FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD  ”

	HORA: 17:00
	


ORDEN DEL DÍA

PUNTO 1) - Consideración y aprobación Orden del Día.

PUNTO 2) - Informe de Decano

PUNTO 3) - Despachos de Comisión
PUNTO 4)- Resoluciones FHCSyS Ad. Referéndum del CD para homologación:
a- Res. FH Ad. Ref. N° 212/2022  Declara de Interés Académico el Conversatorio:” Gestión Menstrual: Un Primer Paso”   de la Carrera de Lic. en Obstetricia  desarrollado el día 18 de marzo de 2022.

b- Res. FH Ad. Ref. N° 213/2022 Declara de Interés Académico el Curso “Enseñar  Malvinas…. A 40 años de la guerra, nuevas perspectivas de análisis; Veteranos, mujeres, memoria y educación en las aulas”. presentado por  Iván Matías González.
PUNTO 5)- CUDAP Trámite N° 187/2022  presentado por  la  Directora de la  Maestría  en Salud Familiar y Comunitaria   Dra. Lía Zóttola  eleva Propuesta  de Designación de docentes  para el  1ª Semestre  2022 de la 2ª Cohorte de dicha Maestría, se adjunta CV de los Docentes, c/Informe Secretario de Posgrado.

PUNTO 6)- CUDAP Trámite N° 188/2022  presentado por  la  Directora de la  Maestría  en Salud Familiar y Comunitaria   Dra. Lía Zóttola  eleva Propuesta  de  Presupuesto de  dicha  Maestría  para el  1ª Semestre  2022, c/Informe Secretario de Posgrado y Secretaria de Administración. 
PUNTO 7)- CUDAP Trámite N° 224/2022 Directora Dpto. Lenguas y Comunicación, Lic. Miryam Heymo  y Coordinadora  de Tecnicatura Superior en EIB solicitan  nueva Convocatoria Contrato JTP DSE p/  el espacio curricular “Introducción a la Lingüística “(primer cuatrimestre) con afectación a Sociolingüística  y Educación (segundo cuatrimestre) y Política y Planificación (segundo cuatrimestre) c/informe  Vicedecana.
PUNTO 8)- CUDAP Trámite N° 249/2022 presentados por los Coordinadores de la Carrera de Licenciatura en Sociología  Titular, Dr. Hernán Campos y Alterna  Dra. Andrea Gómez Herrera  elevan propuesta  de los integrantes de  la Comisión Curricular  y  del Consejo Asesor  del  Claustro Docente.
PUNTO 9) CUDAP Trámite N° 251/22  presentado por las Sras. Coordinadoras de las Carreras de Lic. en Educación para la Salud, Profesorado Universitario en EPS   Titular  Lic. Gisella García Chamut y Alterna Prof. Laura Gómez  solicitan  aprobación  para el Seminario Optativo “Las  Dinámicas Participativas  y el Juego Dramático en la educación no formal, sus aportes al trabajo comunitario”, con informe de Secretaria Académica.

. 
PUNTO 10) Sra. Vice Decana  de la FHCSyS  eleva Actas Dictamen de Selección de docente por contrato presentados por las Coordinadoras de las Carreras de Lic. en Educación para la Salud, Profesorado Universitario en EPS :
a)- CUDAP Trámite N° 324/22  Acta dictamen  de Selección de docente por contrato, Cargo de Prof. Adjunto Dedicación Simple para el espacio curricular: “Historia de la Educación” de la Carrera  Profesorado Universitario en EPS  del 1er.año, segundo cuatrimestre con afectación Metodología de la Investigación  del 2do.año  primer cuatrimestre  de la mencionada carrera.

b)- CUDAP Trámite N°323/22  Acta dictamen  de Selección de docente por contrato: cargo  PROF.ADJ SE para el espacio curricular de “Práctica Profesional Supervisada II: Curriculum, Sujetos y Contextos en Educación para la Salud”, de la carrera Profesorado Universitario en Educación para la Salud que se desarrolla en el 2º Cuatrimestre del 2do año de la mencionada carrera

 c)- CUDAP Trámite  N° 325/22  Acta dictamen  de Selección de docente por contrato: cargo JTP SE para el espacio curricular de Práctica “Profesional Supervisada II: Curriculum, Sujetos y Contextos en Educación para la Salud”, de la carrera Profesorado Universitario en Educación para la Salud que se desarrolla en el 2º Cuatrimestre del 2do año de la mencionada carrera. - 
d)- CUDAP Trámite N°322/22  Acta Dictamen  de Selección de docente por contrato, Cargo JTP DSE  para el espacio curricular “Introducción a la Educación para la Salud”  para el primer año,  primer  cuatrimestre de las Carreras  de Tecnicatura universitaria, Profesorado Universitario y Licenciatura en Educación para la Salud del Plan de Estudio 2019. -
PUNTO 11)-  CUDAP Trámite N°300 /2022 presentado  por  la Sra. Vicedecana de la FHCSy S  Lic. Sandra Moreira  solicita  Prorroga por un mas  para los cargos de  Ayudantes  Estudiantiles  hasta  la sustanciación del Concurso en el mes de  abril de 2022. 

PUNTO 12)- CUDAP Trámite N° 313/22 presentado por el  Sr. Secretario de Posgrado Dr. José Vezzosi solicita   autorización para  suscripción de Convenio Especifico para el  acuerdo de realización  de un “Doctorado Regional en Ciencias Económicas”  con dos menciones: Administración Pública  y Contabilidad , Carrera de posgrado interinstitucional en el marco  de la RED de Facultades  de Ciencias  Económicas del NOA.

PUNTO 13)- CUDAP Trámite N° 317/22   presentado por la Sra. Secretaria Académica  Mg. Romina Cordero solicita autorización de readmisión para estudiantes  bajo el programa “Volver a la Universidad” y se  incluyen  los CUDAP Tramite Nº 145/21 de Noriega, Gustavo, CUDAP Tramite Nº184/22  de  Romero, Verónica y CUDAP Tramite Nº326/22  de González Russo, Jorgelina, de similar tenor para ser considerados en la medida,  se adjunta Res. CD Nª314/21 y nomina de estudiantes.
PUNTO 14)- Solicitan autorización  para  Inscripción en  Carrera  LGU:

a)-CUDAP Trámite N° 315/2022 René Javier Peralta, DNI Nª 30.971.966  solicita autorización para inscripción  en la 3° Cohorte de la  Carrera LGU, con informe del Coordinador de Carrera 

b)- CUDAP Trámite N°318/2022 Natalia Débora Paz, DNI 35.052.025   solicita autorización para inscripción  en la 3° Cohorte de la  Carrera LGU, con informe del Coordinador de Carrera 
PUNTO 15)- CUDAP Trámite N°319 /2022 Secretario SEVyT,Esp. Lic. Ulises Barbieri  eleva  para consideración del Cuerpo Propuesta  de Diplomatura  Superior en Nuevas Masculinidades  presentado por el Dr. Jorge López como responsable del proyecto, con informe  del CAEVyT.
PUNTO 16)- CUDAP Trámite N°320/2022 Secretario SEVyT,  Esp. Lic. Ulises Barbieri solicita aprobación  de suscripción de Convenio de Cooperación e/FHCSyS c/ la Intendencia  de la ciudad de Sumampa.
PUNTO 17)- CUDAP Trámite  N° 321/2022 Secretario SEVyT, Esp. Lic. Ulises Barbieri solicita aprobación  de suscripción  de Convenio  de Cooperación e/FHCSyS c/ la Comisión  Municipal de Lavalle.
PUNTO 18)- OTROS
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