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REUNIÓN ORDINARIA

	DÍA: 26/04/2022
	

	LUGAR
	SALA DE REUNIONES “CPN SANTIAGO A. DRUETTA”

	HORA: 17:00
	


ORDEN DEL DÍA

PUNTO 1) - Consideración y aprobación Orden del Día.

PUNTO 2) - Informe de Decanato.
PUNTO 3) - Despachos de Comisión.
PUNTO 4)- CUDAP Trámite Nª610/2022  Directora del Dpto de Administración y Economía Lic. Ana María Ceballos, solicita  promoción  para el Mg. Jorge Castillo  de  Prof. Asociado DE a  Prof. Titular DE.
PUNTO 5)- CUDAP Trámite Nª 631/2022 presentado por el  No Docente  Diosquez, Nelson solicita inscripción extemporánea  en la 3º Cohorte de la carrera de Licenciatura  en Gestión Universitaria, con informe del Coordinador de LGU Mg. Jorge Castillo
PUNTO 6)-  CUDAP Trámite N° 542/2022  Srta. Consejera Directiva Mayra Lombardi solicita  prorroga del segundo llamado extraordinario de Mayo previsto del 2/05/22 al 6/05/22 para el 09/05/22 al 13/05/22.
PUNTO 7)-  CUDAP Trámite  Nº 681/2022  presentado por la Srta. González, Karen Beatriz, Legajo Nº781/2018 estudiante de la carrera de LTS solicita Licencia por Maternidad a través de la aplicación del Art. 8º  del RGA Res. CS Nª57/2011 y Res. HCS 138/2009. 

PUNTO 8)- CUDAP Trámite N°682/2022 Secretario SEVyT, Esp. Lic. Ulises Barbieri solicita aprobación  de suscripción de Convenio de Cooperación e/FHCSyS c/ el Instituto de Estudios Superiores San Martín de Porres.

PUNTO 9)- CUDAP Trámite N°683/2022 Secretario SEVyT, Esp.Lic. Ulises Barbieri solicita aprobación  de suscripción de Convenio de Cooperación e/FHCSyS c/ PROTE+SALUD.

PUNTO 10)-  CUDAP Trámite N°684 /2022 Secretario de EVyT, Mg. Ulises Barbieri eleva propuesta de Categorización: “Actividades/ Proyectos de Extensión” con el fin de estructurar  las acciones  que se realizan dentro del Área de Extensión.
PUNTO 11)- Sra. Vicedecana Lic. Sandra Moreira eleva Actas de Dictamen  de  Selección de Aspirantes Docentes bajo modalidad Contrato:
a- CUDAP TRAMITE Nº 676/2022 Coordinadora  de Carrera de LTS Mg. Liliana Pascual, eleva Acta de Selección de Aspirantes docentes  por contrato,  para el cargo de JTP DS para la Asignatura  “Trabajo Social III: Nivel de Intervención en Comunidad  y Desarrollo Local”, de la Carrera de Licenciatura en Trabajo Social.
b- CUDAP TRAMITE Nº 677/2022 Coordinadora  de Carrera de LTS Mg. Liliana Pascual eleva Acta de Selección de Aspirantes docentes por contrato,  para el cargo de Ayudante de Primera Diplomado DS para la Asignatura  “Trabajo Social III: Nivel de Intervención en Comunidad  y Desarrollo Local”, de la Carrera de Licenciatura en Trabajo Social.

c- CUDAP TRAMITE Nº 688/2022 Directora del Dpto. de Lenguas y Comunicación Lic. Miryam Heymo  eleva Acta de Selección de Aspirantes docentes por contrato,  para el cargo de JTP DS “Traducción Técnica”, para la Carrera de  Licenciatura en Sociología.
d- CUDAP TRAMITE Nº 689/2022 Directora del Dpto. de Lenguas y Comunicación Lic. Miryam Heymo  eleva Acta de Selección de Aspirantes docentes por contrato,  para el cargo de  Prof. Adjunto DS “Traducción Técnica”, para la Carrera de  Licenciatura en Sociología.
e- CUDAP TRAMITE Nº 690/2022 Directora del Dpto. de Lenguas y Comunicación Lic. Miryam Heymo  eleva Acta de Selección de Aspirantes docentes por contrato,  para el cargo de  Prof. Adjunto DS “Taller de Idiomas I y II”,  para la Carrera de  Licenciatura en Periodismo.

 PUNTO 12)- OTROS
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