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REUNIÓN ORDINARIA

	DÍA: 21/06/2022
	

	LUGAR
	SALA DE REUNIONES “CPN SANTIAGO A. DRUETTA”

	HORA: 16:00
	


ORDEN DEL DÍA

PUNTO 1) - Consideración y aprobación Orden del Día.

PUNTO 2) - Consideración y Aprobación de Acta Nº 4,7 y8
PUNTO 3) - Informe de Decanato
PUNTO 4) - Despachos de Comisión
PUNTO 5)- Resoluciones Ad Referéndum CD para homologación:
· Res. FHCSyS N° 544/2022  Encomienda al Dr. Eduardo Landriel y a la Lic. Valeria Pinto  la representación  de la Facultad  de Humanidades, Cs. Sociales y de la Salud  ante la Comisión de Seguimiento de Carrera Docente en carácter de Titular y Alterna, respectivamente. 
· Res. FHCSyS N° 532/2022 Solicita al HCS la aceptación  de la Renuncia Definitiva  presentada por la Lic. Magdalena del Valle Ramírez  al cargo regular  de Prof. Asociada DE, por Jubilación  a partir del 1 de junio de 2022.
·  Res.FHCSyS N°567/2022 Otorga Baja al Contrato de Res. HCD Nº088/2022  al  Mg Rubén De Dios por el  cual se prorroga la designación en el Cargo de Prof. Asociado, DE y acepta Renuncia Definitiva  al cargo Regular  de Prof. Adjunto DE a partir del 1 de mayo de 2022, por  jubilación.
·   FHCSyS N°584/2022  Declara Interés Académico  1ª Conferencia del Ciclo de Educación    Emocional y  Motivacional, realizada el 13 de junio del 2022, en el Paraninfo Fray Francisco de Vitoria con  la participación de la Dra. Ma. del C Tinari, Lic. Javier  Ulla, Lic. Marcela Taboada Eudal y Lic. Candelaria Abalos  Cerro.
PUNTO 6)-   CUDAP EXPTE Nº 1817/2022  se eleva informe de Dirección de Personal y Secretaria de Administración de la UNSE solicitan  dejar sin efecto la  Res. CD Nª112/2022 y dar la baja definitiva al cargo de Profesora Adjunta Regular DSE   de la Lic. Lidia Acuña de O’Mill, por cumplir  los 70 años  de edad 13/06/22.
PUNTO 7)-  La Sra. Secretaria Académica  Mg. Romina Cordero, eleva  informes  y propuestas de trabajo de las coordinaciones de las diferentes Carreras de esta Unidad Académica sobre situación de estudiantes incluidos en el “Programa  Volver a la Universidad, con informe de SAC

a)- CUDAP TRAMITE Nº 1024/22 presentado por la Mg. Adriana Medina, Coordinadora de la Carrera de Lic. en Historia,  eleva informe de estudiantes  incluidos  al Programa Volver a la Universidad.
b)- CUDAP TRAMITE Nº 0972/22 presentado por la Coordinadora de Carrera de la Carrera de CP. Cdra. Graciela Figueroa  eleva informe y propuestas de trabajo modalidad, requerimientos donde  solicitan  reincorporación a la mencionada  Carrera de  estudiantes incluidos en el “Programa  Volver a la Universidad”
c)- CUDAP TRAMITE Nº0976/22 presentado por los Coordinadores Titular  Dr. Hernán Campos y Alterna Dra. Andrea Gómez Herrera  Carrera Lic. Sociología, eleva informe y propuestas de trabajo, modalidad, requerimientos, etc donde solicitan  reincorporación a la mencionada  Carrera de  estudiantes incluidos en el “Programa  Volver a la Universidad:

d)- CUDAP TRAMITE Nº1088/22 Nº1089/22 y Nº1090/22 presentado por los Coordinadores Titular  Dr. Hernán Campos y Alterna Dra. Andrea Gómez Herrera  Carrera Lic. Sociología, solicitan  readmisión  para estudiantes de la mencionada  Carrera incluidos en el “Programa  Volver a la Universidad:

e)- CUDAP TRAMITE Nº0975/22 presentado por la Coordinadora  de la Carrera de Licenciatura en Enfermería Lic. Mirta Paz eleva informe y propuestas de trabajo, modalidad, requerimientos, etc donde solicitan  reincorporación a la Carrera mencionada  de  estudiantes incluidos en el “Programa  Volver a la Universidad:

PUNTO 8)-  CUDAP Trámite N° 1025/2022  presentado por la Srta. Consejera Directiva Mayra Lombardi solicita la incorporación  del Lic. José Flaja, c/integrante  de la Comisión Ad-Hoc.-  para analizar el Proyecto Educativo de  Creación de la Facultad de Ciencias Económicas por escisión de la FHCSyS. 
PUNTO 9)-  CUDAP Trámite N° 1165/2022 presentado por la Sra. Consejera Directiva  CP Zunilde Barrientos solicita la incorporación de los docentes: Lic. Jorge Durando, Lic. Lidia Acuña de O”Mill, Lic. Osvaldo Peiretti  y CP Silvia Rueda c/integrantes  de la Comisión Ad-Hoc.-  para analizar el Proyecto Educativo de  Creación de la Facultad de Ciencias Económicas por escisión de la FHCSyS Res. CD Nº 185/2022. 

PUNTO 10)-  CUDAP Trámite N° 1084/2022  presentado por la  Lic. Alejandra Carrizo, Ayud. de Primera DS, de la Carrera de LTS solicita Licencia por razones  de estudio según Reglamento de Lic. Res HCSNº176/1990 art. 4º inc. c), con goce de haberes, c/informe de Coordinación de Carrera y Dirección de Dpto. de Cs. Sociales. 
PUNTO 11)- CUDAP Trámite N° 1144/2022 presentado por  la Lic. Ana María  del Pilar Domínguez  eleva renuncia condicionada al cargo de Prof. Asociada DE que  reviste  actualmente para iniciar sus trámites jubilatorios, Decreto 8820/62

PUNTO 12)- CUDAP Trámite N° 1149/2022 presentado por  Mg  Roxana  Velarde, solicita promoción/ jerarquización Docente  para un cargo de mayor  jerarquía al  cargo actual  de Prof. Adjunta  Regular.
PUNTO 13)- CUDAP Trámite Nº1153/2022  presentado por el Secretario SEVyT, Esp. Lic. Ulises Barbieri eleva Propuesta  de Proyecto  de Extensión: “La Problemática del consumo de drogas, su abordaje en el ámbito comunitario desde un voluntariado universitario”, sus  responsables  son, el Mg. Mariano Chávez, Prof. Teresa Vázquez y Mg. Myriam Maatouk c/ informe  del Consejo Asesor de EVyT.
PUNTO 14)- CUDAP Trámite Nº1154/2022  presentado por el Secretario SEVyT, Esp. Lic. Ulises Barbieri eleva Propuesta  de Proyecto  de Extensión: “Promoción de cuidados en Salud Mental, a través  del cuerpo en movimiento y el teatro”, sus  responsables   son  la Dra. Lía Zóttola y Mg Carmen Beatriz Santillán c/ informe  del Consejo Asesor de EVyT

PUNTO 15)- CUDAP Trámite Nº1155/2022  presentado por el Secretario SEVyT, Esp.Lic. Ulises Barbieri eleva Propuesta  de Proyecto  de Extensión: “La Salud Mental en tus Manos: Un abordaje comunitario desde un voluntariado universitario”, su  responsable  académico es el Mg. Mariano Chávez c/ informe  del Consejo Asesor de EVyT

PUNTO 16)- CUDAP Trámite Nº1072/2022  presentado por Mg Laurencia Lucila Silveti  eleva Renuncia  como Coordinadora Académica de la Maestría en Salud Familiar y Comunitaria.
PUNTO 17)- CUDAP Trámite Nº1091/2022  presentado por la Dra. Lía Zóttola, solicita aprobación  del “Plan de Adecuación Pedagógica  para la virtualización e hibridación  y progresivo regreso  a la presencialidad  de la Maestría en Salud Familiar y Comunitaria”, con informe  del Secretario de Posgrado Dr. José Vezzosi

PUNTO 18)- CUDAP Trámite Nº1163/2022 presentado por el  Sr. Secretario de Posgrado Dr. José Vezzosi solicita designación de Docentes para el 2do semestre del segundo año de la Carrera  de Posgrado “Maestría en Cs. Sociales”.
PUNTO 19)- CUDAP Trámite Nº1168/2022 presentado por el Mg. Jorge Castillo solicita  continuidad  laboral docente  hasta los 70 años  de acuerdo a la Ley 26508.

PUNTO 20)- El  Mg. Jorge Castillo Coordinador de la Carrera de LGU eleva Propuesta Académica  denominada:” Proyecto cátedra de exposición de Profesionales y/o especialistas Nodocentes  para los siguientes espacios curriculares:

a)- CUDAP Trámite Nº1169/2022 Propuesta Académica  denominada:” Proyecto cátedra de exposición de Profesionales y/o especialistas Nodocentes   en  el espacio curricular  de la asignatura “Estructuras, Organización y Control Interno”.
b) CUDAP Trámite Nº1170/2022  Propuesta Académica denominada:” Proyecto cátedra de exposición de Profesionales y/o especialistas Nodocentes   en  el espacio curricular  de la asignatura “Preparación y Evaluación de Proyectos de Inversión”.

c) CUDAP Trámite Nº1173/2022 Propuesta Académica  denominada:” Proyecto cátedra de exposición de Profesionales y/o especialistas Nodocentes   en  el espacio curricular  de la asignatura “Legislación Universitaria I”.
PUNTO 21)- El  Mg. Jorge Castillo Coordinador de la Carrera de LGU solicita la Incorporación del Prof. Ing. Héctor Paz  en las siguientes  Cátedras:

a) CUDAP Trámite Nº1171/2022 a la Cátedra de “Políticas Universitarias Comparadas”.

b) CUDAP Trámite Nº1172/2022 a la Cátedra de “Problemática Universitaria II”.

PUNTO 22)- La Sra. Vice Decana  Lic. Sandra Elizabeth Moreira eleva trámites de solicitud de llamados a concursos regulares de:
a) CUDAP TRÁMITE  Nª 1102/2022  presentado por  la Sra. Directora del Dpto. Ciencias Sociales  Mg. Silvia Rodríguez y la Coordinadora Titular de la Carrera de LTS Mg. Liliana Pascual, solicitan llamado a Concurso Regular abierto  modalidad operativa mixta -presencial para el cargo de Prof. Adjunto DSE para la asignatura de “Trabajo Social III Nivel de Intervención Comunidad  y Desarrollo Local” de la mencionada carrera c/ informe de Sra. Vicedecana.
b) CUDAP TRÁMITE  Nª 1116/2022  presentado por  la Sra. Directora del Dpto. Ciencias Sociales  Mg. Silvia Rodríguez y los Coordinadores Titular  Dr. Hernán Campos y Alterna Dra. Andrea Gómez Herrera   solicitan llamado a Concurso  Regular  abierto  modalidad operativa mixta, cargo de JTP DSE para la asignatura  Metodología  de la Investigación II  para la carrera de Lic. en Sociología c/ informe de Sra. Vicedecana.
c) CUDAP TRÁMITE  Nª 1115/2022  presentado por la Sra. Directora del Dpto. Ciencias Sociales  Mg. Silvia Rodríguez y los Coordinadores Titular  Dr. Hernán Campos y Alterna Dra. Andrea Gómez Herrera solicitan llamado a Concurso Regular  interno, modalidad Operativa Mixta  y Presencial de un cargo de Prof. Adjunto DS para la asignatura  “Introducción al Conocimiento Científico” de la Carrera de Lic. en Sociología, c/ informe de Sra. Vicedecana.
PUNTO 23)- CUDAP Trámite Nº1189/2022  presentado por el Secretario SEVyT, Mg. Ulises Barbieri eleva Propuesta  de Curso:“Actualización en Emergencias Médicas” cuyo responsable es el Tec. Nelson Mir, c/ informe  del Consejo Asesor de EVyT

PUNTO 24)- CUDAP Trámite Nº 843/2022  presentado por la Lic.  Marcela  Taboada Eudal solicita unificación de cargos docentes JTP DSE  y Prof. Adj DS a Prof. Adjunta DSE, c/ informes de Vicedecana y  de Dirección de Dpto. de Educación y Psicología.
PUNTO 25)- CUDAP Trámite Nº1193/2022 por la Dra. Marta Gutrierrez SCyT FHCSyS y la Coordinadora del Área  de Edición y Publicación de la FHCSyS Lic. Eve Luz Luna  elevan Reglamento de Funcionamiento que describe  el perfil editorial del Área de Edición y Publicación 
PUNTO 26)- CUDAP EXPTE. 00893/2022 s/ Propuesta de Plan de Estudios 2022 Carrera Licenciatura en Historia, modalidad a distancia.
PUNTO 27)- Otros
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