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REUNIÓN ORDINARIA

	DÍA: 11/10/2022
	

	LUGAR
	SALA DE REUNIONES “CPN SANTIAGO A. DRUETTA”

	HORA: 16:00
	


ORDEN DEL DÍA

PUNTO 1) - Consideración y aprobación Orden del Día.

PUNTO 2) - Consideración y Aprobación de Acta Nº 14 
PUNTO 3) - Informe de Decanato
PUNTO 4) - Despachos de Comisión
PUNTO 5)- Resoluciones Ad-Referéndum para homologación:
a- Res. FH N° 1019/2022 Otorga Licencia sin goce de haberes a la Lic. Paola Anabel Griggio, en el cargo regular de JTP DE
b- Res. FH N° 1020/2022 s/ reemplazo de miembro de jurado titular, designa como Jurado Titular al Mg.  Jorge Segundo CASTILLO, por renuncia de Mg. María Luz Palomares, en el Concurso Público de Títulos, Antecedentes, Oposición y Entrevista, Modalidad Interno, para cubrir un cargo, con carácter regular de Prof. Adjunto, DSE, forma de implementación Mixta para Asignatura Administración I (1° Año de Régimen Anual) para las Carreras de LIc. En Administración y CP.
c- Res. FH N° 1055/2022 Declara Interés Académica para el Ciclo de Educación Emocional y Motivacional, realizado el día 3 de octubre presentado por la FUBE (Organización Frente Universitario de Bienestar Estudiantil)
d- Res. FH N° 1059/2022 Declara Interés Académico el Encuentro Nacional de Consejos de Administración de Cooperativas Escolares y Comisiones Directivas de Mutuales Educacionales- ENCACE XXIV- Jujuy, a realizarse los días 13, 14 y 15 de octubre de 2022 en la Pcia de Jujuy.
PUNTO 6)- CUDAP Trámite N° 2090/2022 presentado por el Lic. Mariano Chávez sobre solicitud de Declaración de Interés Educativo para las XXV Jornadas Santiagueñas de Enfermería: “Conquistas y Desafíos para el Desarrollo Profesional en el Siglo XXI, organizado por el Colegio de Profesionales de Enfermería de Santiago del Estero a llevarse a cabo los días 17 y 18 de octubre, con informe de SAC.
PUNTO 7)- CUDAP Trámite N° 2104/2022, presentado por el Dr. José Togo, eleva Acta Dictamen de Comisión de Evaluación Docente designada mediante Res. CS N°174/2022 que entendió en el Proceso de Promoción por Evaluación Académica de la Mg. María Luisa Araujo para el cargo de Prof. Asociado/a Dedicación Exclusiva.
PUNTO 8)- CUDAP Expte. 6018/2022(4 CUERPOS) - Dictamen de Jurado Concurso Regular Asignatura Historia Social I de la Carrera de Licenciatura en Sociología, para cargo de Ayudante de 1° Diplomado, DS.
PUNT 9)- CUDAP Trámite N°1978 /2022 presentado por el Sr. Secretario de Posgrado Dr. José VEZZOSI eleva solicitud de Dra.  Celeste Schnyder, Directora de la Maestría en DDHH, de modificación de pago de Honorarios de la Lic. Florencia Iris de Marco, con Informe de Secretario de Posgrado y SAD.
PUNTO 10)- CUDAP Trámite N° 2050 /2022 presentado por el Sr. Secretario de Posgrado Dr. José VEZZOSI eleva solicitud del Dr. Carlos Zurita, Director de la Maestría en Cs Sociales sobre actualización de honorarios para docentes de la mencionada carrera de posgrado., con Informe de Secretario de Posgrado y  SAD.

PUNTO 11)- CUDAP Trámite N° /2022 presentado por el Sr. Secretario de Posgrado Dr. José VEZZOSI eleva solicitud de la   Mg. María Angelica Ledesma, Directora de la Maestría en Administración Pública sobre actualización de honorarios para docentes de la mencionada carrera de posgrado., con Informe de Secretario de Posgrado y  SAD.

PUNTO 12)-OTROS
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