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REUNIÓN ORDINARIA

	DÍA: 25/10/2022
	

	LUGAR
	SALA DE REUNIONES “CPN SANTIAGO A. DRUETTA”

	HORA: 16:00
	


ORDEN DEL DÍA

PUNTO 1) - Consideración y aprobación Orden del Día.

PUNTO 2) - Consideración y Aprobación de Acta Nº 15
PUNTO 3) - Informe de Decanato
PUNTO 4) - Despachos de Comisión
PUNTO 5)- Resoluciones Ad-Referéndum para homologación:
a- Res. FH N° 1145/2022  Interés Acad. Jornada “Pensando la sinergia entre la Investigación y Extensión. Diálogo de saberes y haceres”.

b- Res. FH N° 1161/2022 s/Integración representantes Claustros: Docentes, Aux. Docentes, Egresados y Nodocentes a la Junta Electoral de la Facultad
PUNTO 6)- CUDAP Trámite N° 1876/2022 Coord. Carrera Lic. Inglés, TPN Silvia Zuaín s/Apertura e inscripción nueva Cohorte en la ciudad de Rafaela – Santa Fe c/Informe SAD.
PUNTO 7)- CUDAP Trámite N° 2233/2022, Secretario de Posgrado, Dr. José Vezzosi eleva Disposición N° 7/22 del Comité Acad. Maestría en Cs. Sociales p/conferir Distinción al Dr. Alberto Tasso.
PUNTO 8)- CUDAP Trámite N° 2332/2022 Coordinador Carrera Lic. Sociología, Dr. Hernán Campos, conjuntamente con Comisión  Curricular y Consejo Asesor solicitan Reconocimiento a la obra sociológica y trayectoria intelectual del Dr. Alberto Tasso
PUNT 9)- CUDAP Trámite N° 2247/2022 Secretario de Posgrado, Dr. José Vezzosi solicita modificación en la conformación del Consejo Académico de la Carrera de Posgrado “Especialización en Impuestos”

PUNTO 10)- CUDAP Trámite N° 2246/2022, Secretario de Posgrado, Dr. José Vezzosi solicita designación de autoridades de la Carrera de Posgrado “Especialización en Impuestos”

PUNTO 11)- CUDAP Trámite N° 2289/2022 Coordinador Carrera LGU, Mg. Jorge Castillo Propuesta Académica  denominada:” Proyecto cátedra de exposición de Profesionales y/o especialistas Nodocentes   en  el espacio curricular  de la asignatura “Planificación Estratégica” con el aporte de la Ing. Claudia Degano.
PUNTO 12)- CUDAP Trámite N° 2237/2022 Coordinadora Titular Carrera EIB. Lic. Silvia Sosa solicita declaración de Interés Académico para las siguientes propuestas c/informe SAC:

a- Jornada Taller Interculturalidad en el aula
b- Seminario Régimen legal de la EIB
c- Taller sobre prácticas cotidianas como revitalización del quichua
d-  La ciencia y el Arte, tintes, tejidos, el telar y su uso en Lengua Quichua en la escuela primaria
e- Proyecto diseño de material bilingüe quichua-castellano para la enseñanza y el aprendizaje de la Lengua Quichua basado en los emoticones.
PUNTO 13)- CUDAP Trámite N° 2341/2022 Secretario de EVyT, Mg. Ulises Barbieri solicita cambio de denominación “Diplomatura de Turismo Rural y Comunitario”.

PUNTO 14)- CUDAP Expte. N° 3626/2019  (2 cuerpos) Dictamen Jurado Conc. Regular Interno – cargo Prof. Adjunto DSE Asignatura “Administración I” – CPN – Lic. Adm.

PUNTO 15)- CUDAP Expte. N° 491/2020 (2 cuerpos) Dictamen Jurado Concurso Cerrado-Mixto – cargo Prof. Adjunto DS Asignatura “Economía I” Lic. Sociología.
PUNTO 16)- CUDAP Trámite N° 2171/2022 Coordinadoras Titular y Alterna Carrera LTS, Mg. Liliana Pascual y Lic. María J. Gelsi solicitan Reconsideración Res. CD N° 303/2022 s/conformación Comisión Curricular de dicha carrera – Informe Asesora Legal FH, Dra. Rosa M. Contato.
PUNTO 17)- CUDAP Trámite N° 2266/2022 Coord. Carrera Lic. Inglés, TPN Silvia Zuaín informa renuncia Lic. Analía V. Cisneros del Espacio Curricular “Taller de Alfabetización Académica”. Propone designación del Lic. Alejandro Pikaluk.
PUNTO 18)- Expte. N° 377/2018 Lic. Cintia D. Suárez solicita declaración de “Dr. Honoris Causa” p/laica santiagueña María Antonia de Paz y Figueroa “Mama Antula”.

PUNTO 19)- CUDAP Trámite N° 2319/2022 Coord. Carrera Lic. Inglés, TPN Silvia Zuaín solicita actualización presupuesto Cohorte 2022 de dicha carrera – Sede Central c/Informe SAD
PUNTO 20)- CUDAP Trámite N° 2353/2022 Secretario de EVyT, Mg Ulises Barbieri solicita cambio denominación   ”Diplomatura Superior en Nuevas Masculinidades” 
PUNTO 21)- CUDAP Trámite N° 2352/2022 Secretario de EVyT, Mg Ulises Barbieri solicita suscripción y aprobación Convenio de Cooperación y Asistencia Recíproca con la Cédula Argentina y Latinoamericana de Coop. y Mutualismo.

PUNTO 22)- CUDAP Trámite N° 2355/2022 Secretario de EVyT, Mg Ulises Barbieri eleva Proyecto Comunicación de la Ciencia para la puesta en valor del Patrimonio Cultural del ILFyA
PUNTO 23)- OTROS
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