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REUNIÓN ORDINARIA

	DÍA: 23/05/2023
	

	LUGAR
	SALA DE REUNIONES “CPN SANTIAGO A. DRUETTA”

	HORA: 16:00
	


ORDEN DEL DÍA

PUNTO 1) - Consideración y aprobación Orden del Día.

PUNTO 2) - Consideración y Aprobación de Acta 05/2023
PUNTO 3) - Informe de Decano

PUNTO 4) - Despachos de Comisión
PUNTO 5)- CUDAP Tramite N°783 Srita. Reina Cristina Bonardi solicita cursado de Seminario de Antropología de la Educación de Lic. en Educación Intercultural como asignatura optativa. Con Informe de SAC.
PUNTO 6)- CUDAP Tramite N°853 Coordinador de la Carrera de Lic. en Sociología Dr. Hernán Campos solicita interés académico para la “Jornada de presentación de avances de investigación/extensión” de estudiantes, egresados y Docentes de las Carrera de Sociología. Con Informe de SAC. 
PUNTO 7)- CUDAP Tramite N° 879 Directora de Departamento de Ciencias Sociales Mg. Silvia Rodríguez y la Coordinadora de la Carrera Lic. en Trabajo Social solicitan Llamado concurso para cargo de Prof. Adjunto DS para la  Asignatura “Trabajo Social VI, Practica Profesional y Supervisión Docente”.
PUNTO 8)- CUDAP Tramite N°887 Coordinador de la Carrera Lic. en Sociología Dr. Hernán Campos s/informe de la Mg. Silvia Rodríguez quien dejara de conformar la Comisión curricular dela Carrera Lic. en Sociología. 
PUNTO 9)- CUDAP Tramite N°890 Coordinadora de la Carrera Lic. en Educación para la Salud, solicita Interés Académico para la Muestra Pedagógica Intercátedra Integral de Socialización y Cierre de las asignaturas Problemáticas Regionales Emergentes en Salud, Medicina Preventiva I y II, Ecología y Salud Ambiental y Seminario de Salud y Ambiente. Con Informe de SAC.
PUNTO 10)- CUDAP Tramite N°895 Secretaria de Ciencia y Técnica Dra. Marta Gutiérrez s/aprobación de convocatoria a Becas para iniciación a la Investigación. 

PUNTO 11)- Se eleva para su Homologación Resolución FHCSyS N° 415/2023 Ad-Ref. CD s/Interés Académico de “Jornada de Capacitación en primeros Auxilios”. Con Informe de SAC.

PUNTO 12)- CUDAP Tramite N°921 Profesor Alberto Fabián Barrera solicita participar de la tercera convocatoria de Jerarquización y/o unificación de cargos.

PUNTO 13)- CUDAP Tramite N°922 Director del Dpto. de Administración y Economía Lic. Víctor Fernández, solicita Interés Académico para la propuesta Académica Taller de preparación de C.V. y entrevista personal. Con Informe de SAC.

PUNTO 14)- CUDAP Tramite N°923 Sec. de Extensión, Vinculación y Transferencia Mg. Ulises Barbieri, solicita Interés Académico para la Jornada de Negociación en el marco de la semana del Graduado en Ciencias Económicas. Con Informe de SAC.

PUNTO 15)-OTROS
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