Santiago del Estero, 4 de abril de 2014.-

RESOLUCION CD FHCSyS Nº 52/2014

VISTO:






El trámite presentado por el Consejero Dr. Gustavo Guerrieri en la reunión de Consejo Directivo de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud de fecha 25 de marzo del año en curso y;

CONSIDERANDO





Que, dicho trámite fue presentado en los términos de los artículos 19º, 20º, 14º y 24º del Reglamento del Consejo Directivo, para tratamiento preferencial y sobre tablas.





Que el Consejero Guerrieri ha fundamentado la urgencia de la presentación en las modificaciones conceptuales que se realizaron a la planta funcional con la figura de “docente regular” y en que las Facultades fueron instadas a normalizar los cargos que pertenecen a las respectivas plantas funcionales en la Reunión Ordinaria del Honorable Consejo Superior del pasado 20 de marzo.





Que, el Consejero Guerrieri explico en la reunión del Consejo Directivo de la Facultad de fecha 25 de marzo próximo pasado que a pedido de los Decanos se les otorgó una prórroga de 30 (treinta) días para la presentación.

                                                Que dicha normalización implica distribución de puntos por lo cual se habría abocado al  estudio de la normativa vigente respecto a la cuestión.

                                    Que ha encontrado que tal cuestión está expresada con claridad en la Resolución HCS Nº 55/2009 de la que se desprende que los puntos de la planta personal de la totalidad de cargos docentes y auxiliares de la docente, según presupuesto, corresponden a cada Facultad.

                                                Que el tema fue discutido y se acordó que a futuro deberá diseñarse un procedimiento para la distribución de puntos.

                                               Que finalmente fue aprobada la propuesta del Consejero Guerrieri  en reunión de Consejo Directivo de la Facultad, de fecha 25 de marzo del corriente año
.




Por ello;




EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, CIENCIAS SOCIALES Y DE LA SALUD  

RESULVE

ARTÍCULO 1º.-  Establecer en un todo de acuerdo con los considerandos expresados anteriormente que los puntos para la cobertura de cargos de la planta funcional, corresponden a la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y de la Salud y no a carreras o a ninguna sub-unidad académica. 
ARTICULO 2º.- Hacer saber. Girar copia al Consejero Directivo, Dr. Gustavo Guerrieri, a los Directores de Departamento y Coordinadores de Carreras de la Facultad. Cumplido, archivar.
GM









