1) UNIDADES TEMÁTICAS   

Las tres unidades temáticas que se exponen a continuación están transversalizadas por la reflexión metalingüística y metacognitiva sobre el proceso de escritura, lectura y oralidad. Nos referimos al análisis de la coherencia y cohesión textual y al vocabulario en todos sus niveles; al registro formal e informal; a los usos de ortografía y signos de puntuación;  a las nociones de sintaxis en relación con la pragmática y su relación con la intención comunicativa, etc.
	UNIDAD TEMÁTICA Nº 1:

EL TEXTO COMO OBJETO DE COMPRENSIÓN LECTORA

Síntesis temática:

Esta primera unidad incluye guías de lectura crítica de contexto y para textos, además de los contenidos relativos a  la organización composicional y enunciativa. Estos núcleos permiten identificar géneros discursivos y constituyen el conjunto de habilidades que confluyen para producir un logro intelectual fundamental: la captación de la organización de significados, principalmente (pero no exclusivamente) de textos escritos.

Descriptores:

lectura, texto, contexto, portadores y formatos textuales, géneros discursivos.

Objetivos Específicos:
· Activar conocimientos previos, integrar la información de los paratextos para efectuar inferencias, deducir lógicamente, generalizar y extraer conclusiones de la información presentada.

· Reconocer que la coherencia de un texto incluye la capacidad de seleccionar, organizar y comunicar información del modo más conveniente.

· Advertir que la organización del texto implica la ejecución de procedimientos cohesivos diversos que permiten darle unidad y poner en relación cada una de sus unidades constitutivas.

· Identificar los elementos nucleares y periféricos que permiten jerarquizar la información, así como los distintos puntos de vista sobre un mismo tópico.

· Contrastar los mecanismos para objetivar los recursos de subjetividad, para captar las diferencias entre información y valoración.
· Observar críticamente la intención del sujeto enunciador del texto (opinión, perfil personal) y su visión del mundo, así como las diversas estrategias que emplea para comunicarlas.

Contenidos:

Lectura y Comunicación: relación autor/texto; soporte textual/tipo de información; relación autor/lector. Géneros discursivos. Estrategias de lectura de textos académicos científicos y de divulgación. Reconocimiento de contenidos disciplinares en formatos diversos: ficción, nota periodística, etc.  Interpretación y análisis de consignas. El para-texto como portador de significado. Lectura de monografías e informes de investigación. Consulta bibliográfica, búsqueda y selección.

Cronograma

Fecha desarrollo de la unidad: el 25 y 26 de junio.

Fecha parcial de la unidad: a definir.

Evaluación: Respuesta escrita a un cuestionario de comprensión lectora.  

Bibliografía básica  

Sal Paz, Julio (2012): “El texto como objeto de comprensión y producción textual”. En Alonso de Rúffolo, María Soledad (Coord.): Estrategias de comprensión y producción textual (pp. 51-158), 2° edición (corregida y aumentada).Serie Manuales de Humanitas, Departamento de Publicaciones de la Facultad de Filosofia y Letras de Universidad Nacional de Tucumán, San Miguel de Tucumán.
Pipkin Embón, Mabel y Reynoso, Marcela (2010): “Los géneros discursivos y el enunciado” en Prácticas de lectura y escritura académicas (pp. 69- 86). Córdoba: Comunicarte .

Alvarado, Maite (2006): “Elementos del paratexto”. En Paratexto (pp. 29-79), Buenos Aires: Eudeba.

Azubel, E. N. y Sal Paz, J. C. (2014): "El artículo de divulgación como objeto de comprensión textual", en La comprensión de textos en ciencias de la salud. Propuesta para ingresantes a la universidad, 2da. ed. corregida y aumentada (pp. 19-62). San Miguel de Tucumán: El graduado.
UNIDAD TEMÁTICA Nº2

PRÁCTICAS DE PRODUCCIÓN/COMUNICACIÓN EN ESCRITURA

Síntesis temática:

Esta segunda unidad incluye contenidos orientados a la práctica de la producción textual. El proceso de escritura incluye la planificación informativa y organizativa del texto y su posterior revisión y corrección según los modelos de los textos, así como también la búsqueda de información adecuada a los mismos y a la disciplina en cuestión.

Descriptores:

Proceso de producción, escritura, revisión, modalidades textuales.

Objetivos específicos:

· Desarrollar las competencias adecuadas para la escritura de distintos textos.

· Reconocer superestructuras y microestructuras de diferentes tipos de textos.

· Reforzar la corrección gramatical según usos y norma.

· Consolidar la adecuación, coherencia y cohesión textual en la práctica de escritura para optimizar la expresión de ideas.

· Distinguir los recursos de los diferentes modelos de textos escritos.  

Contenidos:

La escritura y conocimiento de la función, estructura, registro y formato de géneros discursivos, modalidades textuales o procedimientos discursivos del ámbito académico (ponencia, curriculum vitae,  artículo de investigación,  resumen,  organizadores gráficos. Proceso de escritura según  la modalidad de los textos: narración y descripción, exposición y argumentación.

Cronograma:

Fecha de desarrollo de la unidad: 6 y 7 de agosto; 27 y 28 de agosto.

Fecha parcial de la unidad: 22 de septiembre.

Evaluación: presentación de un escrito científico destinado a su comunicación en congreso.

Bibliografía básica

Sánchez Lobato, Jesús (coord.), Cervera Rodríguez, Coronada, Hernández García, Guillermo, Ángel, Pichardo Niño (2006): “Modelos de textos según la modalidad: exposición y argumentación”, “La redacción de textos profesionales y administrativos” y “La redacción de textos académicos”. En Saber escribir (pp. 367-389; 409-432; 433-479 respectivamente). Buenos Aires: Aguilar.
Duo de Brottier, Ofelia (2007): “La ponencia y el resumen de ponencia”. En Cubo de Severino, Liliana (coord). Los textos de la ciencia. Principales clases del discurso académico científico (pp. 113-146).Córdoba: Comunicarte.
Pipkin Embón, Mabel y Reynoso, Marcela (2010). “La explicación” y “La  argumentación” en Prácticas de lectura y escritura académicas (pp. 137-173, 175-192). Córdoba: Comunicarte.
Normas APA – Normas para escritura científica de la American Psychological Association.
UNIDAD TEMÁTICA Nº3

PRÁCTICAS DE PRODUCCIÓN /COMUNICACIÓN ORAL

Síntesis temática:

Desde la oralidad, el ser humano combina los elementos lingüísticos y paralingüísticos por lo que el empleo de esta  habilidad requiere de un usuario que sea activo y participativo en el mejoramiento de las exposiciones de ideas, opiniones y  de sus intercambios comunicativos orales, en general. Por su parte, la lectura y la escritura son competencias socioculturales que requieren de la complejidad e interacción de procesos mentales pero que también deben ser enseñados desde su práctica social. Estas premisas hacen  necesario el  desarrollo de una competencia comunicativa que articule  prácticas de lectura, escritura y oralidad a través del uso de distintas estrategias discursivas que tiendan a la producción oral y escrita de textos académicos.
Descriptores:

Oralidad, tipos de memoria, situación comunicativa, organizadores gráficos.

Objetivos específicos:

· Identificar diferentes mensajes en su adecuación comunicativa.

· Reconocer tipologías textuales en textos orales.

· Trabajar grupalmente diálogos, explicaciones y argumentaciones.

Contenidos:

Prácticas de comprensión y producción de textos orales (narración, re-narración, exposición, fundamentación, argumentación, debate, comunicación oral de los saberes adquiridos). Elaboración de gráficos, esquemas y otros paratextos. Manejo de la voz, la pronunciación, la distancia y los gestos en la exposición oral.
Bibliografía básica
Ong, Walter [1982(2006)]: Oralidad y escritura. Tecnología de la palabra. Fondo de Cultura Económica. México.
Gutiérrez Ríos Yolima: El discurso académico oral en el marco de la nueva retórica en Revista Iberoamericana de Educación n º 50/6 – 25 de octubre de 2009
Cronograma:

Fecha de desarrollo de la unidad: 24 y 25 de septiembre

Fecha parcial de la unidad: 22 de octubre

Evaluación: exposición grupal oral de un tema de investigación destinado a informar  sobre los avances del mismo.

Bibliografía complementaria  incompleta y provisoria

Carlino Paula, Alfabetización Académica diez años después (2013). Recuperado de :

http://www.redalyc.org/articulo.oa?id=14025774003 
Carlino, Paula (2003) Alfabetización Académica: un cambio necesario, algunas alternativas posibles. Recuperado de: 

http://fagro2.fagro.edu.uy/docs/uensenia/Carlino_Alfabetizaci%C3%B3n%20acad%C3%A9mica.pdf



