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RESUMEN
Introducción 
El presente trabajo se desarrolló en el marco del Seminario Políticas Universitarias de la Especialización en Docencia Universitaria. La temática planteada: inclusión y permanencia de los estudiantes a la vida universitaria, aspectos relevantes en las universidades  durante el proceso de formación. 
La inclusión y permanencia del estudiante en la vida universitaria no sólo incluye lo académico, sino un trasfondo personal, económico y emocional que el estudiante va viviendo desde su ingreso a la universidad  hasta su culminación.  
Los objetivos planteados en relación a esta situación problemática planteada fueron:

a. Describir la realidad desde testimonios y experiencias previas. 

b. Proponer líneas de acción encaminadas a dar respuestas a la problemática de inclusión y permanencia de los estudiantes de la UNSE. 
Desarrollo

Para analizar la realidad, se recurrió a testimonios de campo, a través de encuestas a docentes, egresados, estudiantes y autoridades de la Facultad de Humanidades Ciencias Sociales y de la Salud de la carrera Licenciatura en Enfermería.

Se elaboró un cuestionario considerando distintos ejes para cada actor. 

-Docentes: preparación que posee la universidad para la inclusión del estudiante a la vida universitaria, estrategias inclusivas presentes en la universidad y propuestas inclusivas identificadas por los mismos.
-Egresados y estudiantes: -Punto de vista sobre si la universidad promueve la inclusión o permanencia de los estudiantes, actividades a lo largo de la carrera que le permitieron sentirse incluido y estrategias propone para fomentar la inclusión de los estudiantes a la vida universitaria.
-Autoridades: políticas institucionales que fomentan la inclusión, políticas del estado,  preparación institucional para facilitar la inclusión y estrategias propuestas para fomentar la inclusión y permanencia de los estudiantes en la universidad. 
En base a la experiencia de los autores y del análisis de las entrevistas, se identificaron los siguientes síntomas, que dan la pauta de que existen barreras para la inclusión y permanencia de los estudiantes en la UNSE. En referencia a esto se pueden mencionar los siguientes:
· Limitación de los docentes para recibir estudiantes con capacidades diferentes y estudiantes extranjeros. 

· Falta de coordinación entre docentes y tutores.
· Falta de formación de los tutores, para insertar a la vida universitaria a los ingresantes y acompañar a estudiantes avanzados.
· Condiciones edilicias inadecuadas y/o ausentes para personas con capacidades diferentes.

· Falta de espacio físico para albergar a estudiantes del interior de la provincia y/o extranjeros.

· Desarraigo de los estudiantes del interior de la provincia, que repercute en su inserción académica.

· Alto índice de deserción en los estudiantes de primer año de las carreras.

· Bajo rendimiento del estudiante durante los primeros años de la carrera.

· Metodología de estudio que trae el estudiante del secundario. 

· Disociación que traen de la carrera con el perfil profesional (representación que traen los estudiantes y aspiraciones previas).
En base a la realidad abordada, luego del debate de los autores, surgieron propuestas dirigidas a minimizar las barreras de la inclusión y permanencia de los estudiantes a la vida universitaria: 
· Sistematizar la orientación de los estudiantes ingresantes dentro de la universidad.  Esto le permitiría  al estudiante  vincularse con mayor rapidez, las tutorías por ejemplo, deben ser capaces de orientar, planificar y programar acciones diarias que le facilite al estudiante conocer e incorporarse a la vida universitaria.

· Articulación de la universidad con la escuela secundaria a fin de dar a conocer la propuesta educativa de la UNSE, brindando al estudiante secundario herramientas para conocer su vocación y elegir una carrera  acorde a sus preferencias. A través de visitas, talleres de orientación, ferias populares, recorrido por las facultades y espacios de arte y cultura como estrategias de promoción, inclusión y permanencia  a la vida universitaria.
· Marketing, debería pensarse la publicidad/difusión utilizando los distintos medios de comunicación hacia afuera, a zonas del interior de la provincia, para que todos tengan el mismo acceso y posibilidad de conocer las ofertas académicas.
· Disponibilidad y predisposición docente para escuchar al estudiante, atender  demandas, consultas, que permitan al estudiante,  transmitir sus dificultades para concentrarse  y organizar su estudio.
· Consejería personalizada del docente con el estudiante con problemas de índole social, personal, familiar y/o económica que puedan repercutir en su vida personal y/o académica.
· Orientar y aconsejar al estudiante sobre cómo proceder; llevar adelante el trabajo de graduación final (Proyecto Final o tesis). 
· Incorporar en la carrera de ingeniería en alimentos un título intermedio o diploma en estudios generales, esto evitará que gran cantidad de estudiantes abandonen la universidad en los primeros años de estudio con sensación de fracaso. 
· Promover el uso de las tecnologías en estudiantes. Las tecnologías bien aplicadas producen un impacto positivo, ya que podría establecerse un balance de formación presencial y virtual para llegar  a más estudiantes.
· Implementar la especialidad en docencia universitaria en forma gratuita como una estrategia para que el docente incorpore nuevas prácticas de enseñanza y aprendizaje en beneficio del estudiante.

· Implementar cursos de ingreso nivelatorio, gratuitos para estudiantes a fin de que se unifiquen los conocimientos pre existentes. 

· Fomentar políticas de inclusión para jóvenes pertenecientes a pueblos originarios.

· Promover actividades deportivas y culturales, articulando con un servicio  integral de salud.
Conclusión 
Se realizó un análisis de las políticas y acciones de inclusión y permanencia que desarrolla actualmente la UNSE, los testimonios de estudiantes, egresados, docentes, autoridades, junto con una mirada más crítica de la experiencia como docentes, permitió construir la realidad para trabajar, esta construcción llevó a cuestionar la práctica diaria de cada uno de los autores. 
Los docentes son parte responsable de la realidad que vive la Universidad; es por ello que se requiere de práctica comprometida con el estudiante, asumiendo nuestro rol político, para cual una de las instancias es la formación pedagógica y de relaciones humanas (comunicación e interacción), de todos los que trabajan en cualquiera de los ámbitos, docencia, investigación, extensión, gestión.
Además es necesario un trabajo coordinado con los diferentes sectores, diferentes claustros de la universidad; buscando como objetivo lograr el bienestar estudiantil, lo que exige en cada uno (docentes y no docentes) asumir el compromiso e involucrarse para poder “emprender” juntos la tarea. 
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