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La Empresa DOWJONES S.C., realiza las siguientes operaciones durante el ejercicio económico que finaliza el 30/12/09.

· DEUDAS CON GARANTIA REAL PRENDARIA SIN DESPLAZAMIENTO
· El 01/02 la Empresa recibe un préstamo de dinero en efectivo por $ 36.000, constituyendo Prenda sobre una Maquina de su propiedad cuyo valor de origen es de $57.000 y se encuentra depreciada en un 30%.

· El plazo para abonar la deuda es de seis meses, el interés trimestral es de $ 3.500 (por trimestre) que se abonara por adelantado. Los gastos de constitución de Prenda ascienden en $ 360 y se cancela en efectivo.

· Como la empresa no paga los intereses del segundo trimestre ni la deuda, se ordena la ejecución de la Garantía, obteniendo un total de $ 49.000, abonando la suma de $ 2.700 en concepto de gastos judiciales.
· DEUDAS CON GARANTIA REAL PRENDARIA CON DESPLAZAMIENTO

· El 01/05 Adquiere una Camioneta Ford F100 en $ 75.000, abonando $ 25.000 en efectivo y el saldo a crédito documentado, entregando en garantía el mismo. El vencimiento es a 60 días, con una tasa de interés del 13% anual (incluido en el documento). Los gastos de la operación, abonados en efectivo, fueron los siguientes:

· Fletes: $ 1.500.-

· Gastos de Inscripción en el registro de la propiedad automotor: $ 1.200.-

· Gastos de sellado e inscripción de la prenda: $ 1.350.-

· Llegado el vencimiento DOWJONES S.C, abona el monto adeudado, con cheque del Bco. Frances y los gastos de cancelación de prenda que ascienden a $ 300 en efectivo.-
DEUDAS CON GARANTIA REAL HIPOTECARIA( CANCELACION TOTAL
· El 18/06 Adquiere un Terreno para Deposito de materiales por $ 40.000, la operación se concreta mediante la firma de un pagaré con vencimiento a los 120 días, acordando un interés del 18% anual pagadero por bimestre adelantado. Los gastos de escrituración de $ 2.600 como los de constitución de hipoteca ascienden a $850 son abonados en efectivo.
· Al vencimiento la empresa paga y los gastos de cancelación de hipoteca son de $ 590.

DEUDAS CON GARANTIA REAL HIPOTECARIA( CANCELACION PARCIAL)

· El 30/10 Obtiene un préstamo de $ 30.000 con garantía hipotecaria sobre el terreno adquirido en el punto anterior. El pago se  realizara en dos cuotas trimestrales iguales de $ 15.000 cada una, los intereses se pactan en el 15% anual, y serán abonados por adelantado en efectivo al igual que los gastos de constitución de hipoteca que ascienden a $ 640.
· 30/12.- Cierre del Ejercicio Económico 2009.
· 30/01.- A su vencimiento, la primera cuota es abonada en efectivo.
· 30/04.-La empresa no abona la 2° cuota (ni los intereses) a su vencimiento, por lo que el acreedor inicia la ejecución de la hipoteca.
· Realizado el remate se obtiene por el terreno $ 35.000; Gastos de $ 1.200.-
Se Pide: Registrar todas las operaciones en el libro Diario y Mayorizar las Ctas. Relacionadas con el rubro. La empresa trabaja con meses de 30 días.
