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REQUISITOS DE LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN LOS  EECC

Para cumplir con su finalidad, y por tanto resultar útil a los usuarios, los informes contables debe reunir determinados requisitos, cualidades o atributos.

La utilidad es el requisito más obvio, en tanto justifica la existencia de la contabilidad como herramienta de apoyo para la toma de decisiones. 

El “marco conceptual” aprobado por la RT 16, identifica cinco atributos básicos:

1. Pertinencia 

2. Confiabilidad

3. Sistematicidad

4. Comparabilidad

5. Claridad

1. Pertinencia (atingencia)
La información debe ser apta para satisfacer las necesidades de los usuarios tipo, por lo tanto debe estar referida a las  cuestiones mencionadas en la información mínima: situación patrimonial, evolución del patrimonio y las causas de las variaciones, evolución financiera y los efectos de las actividades de inversión y financiación, y otros hechos que ayuden a evaluar los futuros flujos de fondos a pagar a acreedores e inversores.

Tal información es pertinente cuando:

Permite a los usuarios confirmar o corregir evaluaciones previas (valor confirmatorio), o bien,

Ayuda a los usuarios a pronosticar correctamente las consecuencias de hechos presentes o futuros (valor predictivo).

2. Confiabilidad (credibilidad)

La información debe ser creíble para los usuarios, para que la acepten en el proceso de decisiones.

Para ser confiable, debe reunir los requisitos de “aproximación a la realidad”, y “verificabilidad”
· Aproximación a la realidad: las mediciones no deben estar afectadas por errores, omisiones, ni deformaciones (sesgos). No obstante, ésta requisito no implica exactitud, porque en su preparación intervienen estimaciones (ejemplo: vida útil, incobrabilidad, etc.).

La “aproximación a la realidad” requiere a su vez de:

· Esencialidad (sustancia sobre forma): el tratamiento contable de cada hecho debe basarse en la realidad económica, antes que en la forma legal. Ejemplos: el valor de incorporación al patrimonio de un bien es el precio de contado, ya que los intereses implícitos deben segregarse; en materia impositiva, la tributación depende de la intención real económica del contribuyente prescindiendo del marco normativo.

· Neutralidad: quienes preparan la información contable deben actuar con objetividad. Los EECC no son neutrales si a través de información que presentan se pretende favorecer al ente emisor, o influir la conducta de los usuarios hacia una dirección en particular.

El propósito de mediciones contables objetivas, no ha podido ser alcanzado respecto de ciertos hechos, tales como algunos intangibles (inseparables del negocio: Llave de Negocio), o de sumas a desembolsar con motivo de fallos judiciales adversos, por no existir bases confiables para su determinación.

· Integridad: la información contenida en los EECC debe se completa. La omisión de información pertinente y significativa puede convertir la información presentada en falsa o conducente a error, y por tanto, no confiable.

· Verificabilidad: de ser susceptible de comprobación por cualquier persona con pericia suficiente.

3. Sistematicidad

La información a exponer debe estar orgánicamente ordenada, con base en las normas contables profesionales.

4. Comparabilidad

La información contenida en los EECC debe ser susceptible de comparaciones con otras informaciones:

a) Del mismo ente a la misma fecha o período.

b) Del mismo ente a otras fechas o períodos.

c) De otros entes.

Para que los datos informados en un juego de EECC puedan compararse entre sí se requiere:

· Que todos los datos estén expresados en la misma unidad de medida

· Que los criterios de medición usados para cuantificar datos relacionados sean coherentes. Ejemplo: el mismo criterio de medición para la existencia final de mercaderías y para el CMV

· Que cuando los EECC incluyan información de mas de una fecha o período, todos los datos estén preparados sobre las mismas bases.

La máxima Comparabilidad entre datos contenidos en juegos sucesivos de EECC se lograría si:

· Hubiese uniformidad en la utilización de las normas contables.

· Los períodos comparados fuesen de igual duración.

· Los períodos no estuvieran afectados por las consecuencias de operaciones  estacionales.

· No existiesen otras circunstancias que afecten las comparaciones, como la incorporación de nuevos negocios, la discontinuación de una actividad, o la ocurrencia de un siniestro que haya afectado las operaciones.

5. Claridad (comprensibilidad)

La información debe prepararse utilizando un lenguaje preciso, que evite las ambigüedades, y que sea inteligible y fácil de comprender por los usuarios que estén dispuestos a estudiarlas y que tengan un conocimiento razonable de las actividades económicas, y de la terminología propia de los EECC.

RESTRICCIONES QUE CONDICIONAN EL LOGRO DE LOS REQUISITOS

Oportunidad: la información debe presentarse en tiempo conveniente para los usuarios, para que sea útil en el proceso de decisiones.

Es necesario balancear los beneficios relativos de la presentación oportuna y de la confiabilidad de la información contable. Hay casos en que para que no se pierda la utilidad, la información debe ser presentada antes de que sean conocidos la totalidad de los aspectos relacionados con la misma, lo cual deteriora la confiabilidad.

Para la búsqueda del equilibrio entre oportunidad y confiabilidad, debería considerarse como se satisfacen mejor las necesidades de los usuarios tipo.

Equilibrio entre costo y beneficio: los beneficios derivados de disponer de información deberían exceder a los costos de proporcionarla.

La aplicación concreta de la relación costo / beneficio no es sencilla, porque los costos de preparar los EECC no recae sobre los usuarios de la información. No obstante, las normas contables no podrán dejar de ser aplicadas por razones de costos, pero éstas podrán ser consideradas, cuando las normas acepten que por dicha razón se aplique determinados procedimientos alternativos.
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